

FUNDACIÓN PROFESOR NOVOA SANTOS

Informe de auditoría de las cuentas anuales 2021 14 de junio de 2022







INFORME DE AUDITORIA DE CUENTAS ANUALES EMITIDO POR UN AUDITOR **INDEPENDIENTE**

Al Patronato de la Fundación Profesor Novoa Santos,

Opinión

Hemos auditado las cuentas anuales de la Fundación Profesor Novoa Santos (la Fundación), que comprenden el balance a 31 de diciembre de 2021, la cuenta de resultados y la memoria, correspondientes al ejercicio terminado en dicha fecha.

En nuestra opinión las cuentas anuales adjuntas expresan, en todos los aspectos significativos, la imagen fiel del patrimonio y de la situación financiera de la Fundación a 31 de diciembre de 2021, así como de sus resultados correspondientes al ejercicio terminado en dicha fecha, de conformidad con el marco normativo de información financiera que resulta de aplicación (que se identifica en la nota 2 de la memoria) y, en particular, con los principios y criterios contables contenidos en el mismo.

Fundamento de la opinión

Hemos llevado a cabo nuestra auditoría de conformidad con la normativa reguladora de la actividad de auditoría de cuentas vigente en España. Nuestras responsabilidades de acuerdo con dichas normas se describen más adelante en la sección Responsabilidades del auditor en relación con la auditoría de las cuentas anuales de nuestro informe.

Somos independientes de la Fundación de conformidad con los requerimientos de ética, incluidos los de independencia, que son aplicables a nuestra auditoría de las cuentas anuales en España según lo exigido por la normativa reguladora de la actividad de auditoría de cuentas. En este sentido, no hemos prestado servicios distintos a los de la auditoría de cuentas ni han concurrido situaciones o circunstancias que, de acuerdo con lo establecido en la citada normativa requladora, hayan afectado a la necesaria independencia de modo que se haya visto comprometida.

Consideramos que la evidencia de auditoría que hemos obtenido proporciona una base suficiente y adecuada para nuestra opinión.

Aspectos más relevantes de la auditoría

Los aspectos más relevantes de la auditoría son aquellos que, según nuestro juicio profesional, han sido considerados como los riesgos de incorrección material más significativos en nuestra auditoría de las cuentas anuales del periodo actual. Estos riesgos han sido tratados en el contexto de nuestra auditoría de las cuentas anuales en su conjunto, y en la formación de nuestra opinión sobre éstas, y no expresamos una opinión por separado sobre esos riesgos.

Hemos determinado que no existen riesgos más significativos considerados en la auditoría que se deban comunicar en nuestro informe

Responsabilidad de la Dirección de la Fundación en relación con las cuentas anuales

La Dirección de la Fundación es responsable de formular las cuentas anuales adjuntas, de forma que expresen la imagen fiel del patrimonio, de la situación financiera y de los resultados de la Fundación, de





conformidad con el marco normativo de información financiera aplicable a la Fundación en España, y del control interno que consideren necesario para permitir la preparación de cuentas anuales libres de incorrección material, debida a fraude o error.

En la preparación de las cuentas anuales, la Dirección es responsable de la valoración de la capacidad de la Fundación para continuar como empresa en funcionamiento, revelando, según corresponda, las cuestiones relacionadas con empresa en funcionamiento y utilizando el principio contable de empresa en funcionamiento excepto si la Dirección tiene intención de liquidar la Fundación o de cesar sus operaciones, o bien no exista otra alternativa realista.

Responsabilidad del auditor en relación con la auditoría de las cuentas anuales

Nuestros objetivos son obtener una seguridad razonable de que las cuentas anuales en su conjunto están libres de incorrección material, debida a fraude o error, y emitir un informe de auditoría que contiene nuestra opinión.

Seguridad razonable es un alto grado de seguridad, pero no garantiza que una auditoría realizada de conformidad con la normativa reguladora de la actividad de auditoría de cuentas vigente en España siempre detecte una incorrección material cuando existe. Las incorrecciones pueden deberse a fraude o error y se consideran materiales si, individualmente o de forma agregada, puede preverse razonablemente que influyan en las decisiones económicas que los usuarios toman basándose en las cuentas anuales.

Como parte de una auditoría de conformidad con la normativa reguladora de la actividad de auditoría de cuentas en España, aplicamos nuestro juicio profesional y mantenemos una actitud de escepticismo profesional durante toda la auditoría. También:

- Identificamos y valoramos los riesgos de incorrección material en las cuentas anuales, debida a fraude o error, diseñamos y aplicamos procedimientos de auditoría para responder a dichos riesgos y obtenemos evidencia de auditoría suficiente y adecuada para proporcionar una base para nuestra opinión. El riesgo de no detectar una incorrección material debida a fraude es más elevado que en el caso de una incorrección material debida a error, ya que el fraude implicar colusión, falsificación, omisiones puede deliberadas, manifestaciones intencionadamente erróneas, o la elusión del control interno.
- Obtenemos conocimiento del control interno relevante para la auditoría con el fin de diseñar procedimientos de auditoría que sean adecuados en función de las circunstancias, y no con la finalidad de expresar una opinión sobre la eficacia del control interno de la Fundación.
- Evaluamos si las políticas contables aplicadas son adecuadas y la razonabilidad de las estimaciones contables y la correspondiente información revelada por la Dirección de la Fundación.



- Concluimos sobre si es adecuada la utilización, por la Dirección, del principio contable de empresa en funcionamiento y, basándonos en la evidencia de auditoría obtenida, concluimos sobre si existe o no una incertidumbre material relacionada con hechos o con condiciones que pueden generar dudas significativas sobre la capacidad de la Fundación para continuar como empresa en funcionamiento. Si concluimos que existe una incertidumbre material, se requiere que llamemos la atención en nuestro informe de auditoría sobre la correspondiente información revelada en las cuentas anuales o, si dichas revelaciones no son adecuadas, que expresemos una opinión modificada. Nuestras conclusiones se basan en la evidencia de auditoría obtenida hasta la fecha de nuestro informe. Sin embargo, los hechos o condiciones futuros pueden ser la causa de que la Fundación deje de ser una empresa en funcionamiento.
- Evaluamos la presentación global, la estructura y el contenido de las cuentas anuales, incluida la información revelada, y si las cuentas anuales representan las transacciones y hechos subyacentes de un modo que logran expresar la imagen fiel.

Nos comunicamos con la Dirección de la Fundación en relación con, entre otras cuestiones, el alcance y el momento de realización de la auditoría planificados y los hallazgos significativos de la auditoría, así como cualquier deficiencia significativa del control interno que identificamos en el transcurso de la auditoría.

Entre los riesgos significativos que han sido objeto de comunicación a la Dirección de la Fundación, determinamos los que han sido de la mayor significatividad en la auditoría de las cuentas anuales del período actual y que son, en consecuencia, los riesgos considerados más significativos.

Describimos esos riesgos en nuestro informe de auditoría salvo que las disposiciones legales o reglamentarias prohíban revelar públicamente la cuestión.

GARCÍA MIERES AUDITORES, S.L. (ROAC S2174)

Julio García Mieres (ROAC 10358)

14 de junio de 2022



MEMORIA 2021

FUNDACIÓN PROFESOR NOVOA **SANTOS**

ÍNDICE

- 1. PRESENTACIÓN, NATURALEZA Y ACTIVIDADES PRINCIPALES
- 2. BASES DE PRESENTACIÓN DE LAS CUENTAS ANUALES
 - 2.1 Imagen fiel
 - 2.2 Aspectos críticos de la valoración y estimación de la incertidumbre
 - 2.3 Comparación de la información
 - 2.4 Agrupación por partidas
 - 2.5 Cambios en criterios contables, errores y estimaciones contables
 - 2.6 Moneda Funcional y moneda de presentación
 - 2.7 Cuentas Anuales Normales
- 3. EXCEDENTE DEL EJERCICIO
- 4. NORMAS DE REGISTRO Y VALORACIÓN
 - 4.1 Inmovilizado Intangible
 - 4.2 Inmovilizado Material
 - 4.3 Inversiones Inmobiliarias
 - 4.4 Bienes del patrimonio histórico
 - 4.5 Arrendamientos
 - 4.6 Efectivo y otros activos líquidos equivalentes
 - 4.7 Instrumentos financieros
 - 4.8 Coberturas contables
 - 4.9 Créditos y débitos de la actividad propia
 - 4.10 Existencias
 - 4.11 Transacciones en moneda extranjera
 - 4.12 Impuesto sobre el Valor Añadido
 - 4.13 Impuesto sobre Beneficios
 - 4.14 Ingresos y gastos propios de las entidades no lucrativas
 - 4.15 Provisiones y contingencias
 - 4.16 Elementos patrimoniales de naturaleza medioambiental
 - 4.17 Gastos de personal
 - 4.18 Subvenciones, donaciones y legados recibidos
 - 4.19 Fusiones entre entidades no lucrativas
 - 4.20 Negocios conjuntos
- 5. INMOVILIZADO MATERIAL
- 6. INMOVILIZADO INTANGIBLE
- 7. BIENES DE PATRIMONIO HISTÓRICO
- 8. ARRENDAMIENTOS
- INSTRUMENTOS FINANCIEROS
 - 9.1. Activos financieros
 - 9.2. Pasivos financieros
 - 9.3. Naturaleza y nivel de riesgo procedente de instrumentos financieros
- 10. USUARIOS Y OTROS DEUDORES DE LA ACTIVIDAD PROPIA
- 11. BENEFICIARIOS ACREEDORES
- 12. EFECTIVO Y OTROS ACTIVOS LÍQUIDOS EQUIVALENTES
- 13. FONDOS PROPIOS
- 14. SITUACIÓN FISCAL
- 15. INGRESOS Y GASTOS

- **16. PROVISIONES Y CONTINGENCIAS**
- 17. INFORMACIÓN SOBRE MEDIO AMBIENTE
- 18. SUBVENCIONES DONACIONES Y LEGADOS
- 19. ACTIVIDADES DE LA ENTIDAD. APLICACIÓN DE ELEMENTOS PATRIMONIALES A FINES PROPIOS.
 - 19.1 Actividades de la entidad
 - 19.2 Aplicación de elementos patrimoniales a fines propios
 - 19.3 Gastos de Administración
- 20. HECHOS POSTERIORES
- 21. OPERACIONES CON PARTES VINCULADAS
- 22. OTRA INFORMACIÓN
- 23. ESTADO DE FLUJOS DE EFECTIVO
- 24. INVENTARIOS

BALANCE DE SITUACIÓN 2021

		ACTIVO	NOTAS	2021	2020
A)		ACTIVO NO CORRIENTE		8.962.811,32	8.445.096,77
I.		Inmovilizado intangible	5	0,00	3.707,01
	5.	Aplicaciones informáticas		0,00	3.707,01
II.		Bienes del Patrimonio Histórico	7	59.537,46	59.537,46
		Museos		59.537,46	59.537,46
III.		Inmovilizado material	6	919.407,63	1.035.732,02
	1.	Terrenos y construcciones		475.535,20	475.535,20
	2.	Instalaciones técnicas y otro inmovilizado material		443.872,43	560.196,82
VI.		Inversiones financieras a largo plazo	9.1	7.983.866,23	7.346.120,28
	1.	Instrumentos de patrimonio		7.983.866,23	7.318.027,05
	5	Otros activos financieros		0,00	28.093,23
B)		ACTIVO CORRIENTE		14.742.449,92	12.446.931,87
III.		Usuarios y otros deudores de la actividad propia	10	879.934,02	770.819,11
IV.		Deudores comerciales y otras cuentas a cobrar	10	1.892.592,70	1.103.426,20
	4.	Personal		11,17	0,00
	6.	Otros créditos con las Administraciones Pública		1.892.581,53	1.103.426,20
VI.		Inversiones financieras a corto plazo	9,1	86,28	1.200.907,60
	5.	Otros activos financieros		86,28	1.200.907,60
VIII.		Efectivo y otros activos líquidos equivalentes	12	11.969.836,92	9.371.778,96
	1.	Tesorería		11.969.836,92	9.371.778,96
	·	TOTAL ACTIVO (A + B)		23.705.261,24	20.892.028,64

		PATRIMONIO NETO Y PASIVO		2021	2020
A)		PATRIMONIO NETO		6.428.636,53	5.925.574,39
A-1)		Fondos propios 13		5.129.745,56	4.554.417,68
I.		Dotación fundacional / Fondo social		6.010,12	6.010,12
1.		Dotación fundacional / Fondo social		6.010,12	6.010,12
II.		Reservas		4.017.302,12	4.017.302,12
2.		Otras reservas		4.017.302,12	4.017.302,12
III.		Excedentes de ejercicios anteriores		531.105,44	193.323,03
1.		Remanente		531.105,44	193.323,03
IV.		Excedente del ejercicio		575.327,88	337.782,41
A-2)		Ajustes por cambio de valor		290.886,20	364.351,84
I.		Activos financieros disponibles para la venta		290.886,20	364.351,84
1.		Activos financieros disponibles para la venta		290.886,20	364.351,84
A-3)		Subvenciones, donaciones y legados recibidos	18	1.008.004,77	1.006.804,87
I.		Subvenciones		141.261,18	197.702,19
II.		Donaciones y legados		866.743,59	809.102,68
B)		PASIVO NO CORRIENTE		324.273,92	284.058,64
I.		Provisiones a largo plazo	15	324.273,92	284.058,64
	1.	Obligaciones por prestaciones a largo plazo al personal		324.273,92	284.058,64
C)		PASIVO CORRIENTE		16.952.350,79	14.682.395,61
II.		Provisiones a corto plazo	16	9.780.461,49	8.711.532,38
III.		Deudas a corto plazo	9.2	6.358.062,37	5.248.836,82
	5.	Otros pasivos financieros		6.358.062,37	5.248.836,82
V.		Acreedores comerciales y otras cuentas a pagar	11	813.826,93	722.026,41
	1.	Proveedores		188.034,76	140.801,58
	4.	Personal (remuneraciones pendientes de pago		108.846,55	27,09
	6.	Otras deudas con las Administraciones Públicas		516.945,62	581.197,74
		TOTAL PATRIMONIO NETO Y PASIVO (A + B + C)		23.705.261,24	20.892.028,64

CUENTA DE RESULTADOS 2021

A)	Excedente del ejercicio	NOTAS	2021	2020
1.	Ingresos de la actividad propia		9.838.762,14	8.926.322,15
	b) Aportaciones de usuarios		5.809.227,40	5.138.456,95
	 c) Ingresos de promociones, patrocinadores y colaboraciones 		667.418,03	723.869,29
	d) Subvenciones imputados al excedente del ejercicio	18	3.137.062,15	2.430.368,00
	e) Donaciones imputados al excedente del ejercicio		225.054,56	633.627,91
2.	Gastos por ayudas y otros	15.a	-68.396,70	-217.650,99
	a) Ayudas monetarias		-68.396,70	-197.650,99
	b) Ayudas no monetarias		0,00	-20.000,00
5.	Aprovisionamientos	15.b	-1.013.527,19	-670.576,97
7.	Gastos de personal		-3.976.135,45	-3.493.401,14
	a) Sueldos, salarios y asimilados		-3.016.091,43	-2.658.012,25
	b) Cargas sociales	15.c	-960.044,02	-835.388,89
8.	Otros gastos de la actividad		-4.115.718,77	-3.982.729,31
	a) Servicios exteriores		-3.004.599,37	-2.869.329,75
	b) Tributos		-775,01	-876,16
	c) Pérdidas, deterioro y variación de provisiones por		-1.110.344,39	-1.112.523,40
	operaciones comerciales		-1.110.344,39	-1.112.323,40
9.	Amortización del inmovilizado		-468.630,51	-637.574,25
10.	Subvenciones, donaciones y legados de capital		201.284,00	451.862,12
IU.	traspasados al excedente del ejercicio		201.284,00	451.662,12
	 a) Subvenciones de capital traspasadas al excedente del ejercicio 		139.326,67	131.845,73
	b) Donaciones y legados de capital traspasados al		61.957,33	320.016,39
14.	excedente del ejercicio Otros resultados		-3.872,03	-69.293,58
A.1)	EXCEDENTE DE LA ACTIVIDAD		393.765,49	306.958,03
	(1+2+3+4+5+6+7+8+9+10+11+12+13)		·	
15.	Ingresos financieros	9.1	5.874,27	1.708,58
40	b2) De terceros		5.874,27	1.708,58
16.	Gastos financieros	9.2	-1.660,63	-8.649,74
	a) Por deudas con entidades del grupo y asociadas		-1.460,28	-8.649,74
	 b) Por deudas con terceros Variación del valor razonable en instrumentos 		-200,35	0,00
17.	financieros		178.825,54	44.712,18
	a) Cartera de negociación y otros		178.825,54	44.712,18
19.	Diferencias de cambio		-1.476,79	-6.946,64
	EXCEDENTE DE LAS OPERACIONES FINANCIERAS			
A.2)	14+15+16)		181.562,39	30.824,38
A.3)	EXCEDENTE ANTES DE IMPUESTOS (A.1+A.2)		575.327,88	337.782,41
A.4)	Variación de patrimonio neto reconocida en el excedente del ejercicio (A.3)		575.327,88	337.782,41
B)	Ingresos y gastos imputados directamente al patrimonio neto**.			
1.	Activos financieros disponibles para la venta.	+ +	105.359,90	181.701,84
3.	Subvenciones recibidas.		3.220.031,81	2.486.819,45
4 .	Donaciones y legados recibidos.		344.568,80	764.674,37
••	Variación de patrimonio neto por ingresos y gastos	+ +	3 . 1.000,00	7 0 1.07 1,07
B.1)	reconocidos directamente en el patrimonio neto		3.669.960,51	3.433.195,66
٥.١)	(1+2+3+4+5+6)		3.303.300,31	J. 7 JJ. 13J,00
C)	Reclasificaciones al excedente del ejercicio.	+ +		
1.	Activos financieros disponibles para la venta.		-178.825,54	-34.280,02
3.	Subvenciones recibidas.		-3.276.388,82	-2.562.213,73
4.	Donaciones y legados recibidos.		-287.011,89	-953.644,30
C.1)	Variación de patrimonio neto por reclasificaciones al excedente del ejercicio (1+2+3+4+5)		-3.742.226,25	-3.550.138,05
D)	Variaciones de patrimonio neto por ingresos y gastos	1 1	70 005 74	446 042 20
D)	imputados directamente al patrimonio neto (B.1 + C.1)**		-72.265,74	-116.942,39
F)	Ajustes por errores		24.463,81	56.544,00
•	RESULTADO TOTAL, VARIACIÓN DEL PATRIMONIO		,	
I)	NETO EN EL		527.525,95	277.384,02
•	EJERCICIO (A.4+D+F)		, ,	,-

Memoria Anual que se presenta al Patronato de la Fundación en aplicación de lo establecido en el art.3.10 de la Ley 49/2002 de 23 de diciembre, en el Real Decreto 1270/2003 de 10 de octubre y demás normativa de ámbito estatal y autonómico de aplicación.

1. PRESENTACIÓN, NATURALEZA Y ACTIVIDADES PRINCIPALES

La Fundación Profesor Novoa Santos nace tras el proceso de fusión llevado a cabo durante el ejercicio 2012 por la Fundación do Complexo Hospitalario Universitario A Coruña y la Fundación Profesor Novoa Santos, con el objetivo último de gestionar de forma conjunta la investigación sanitaria llevada a cabo en los complejos hospitalarios del Área Norte de la Comunidad Autónoma Gallega.

Mediante escritura pública de fecha 27 de diciembre de 2012, formalizada ante D. Emilio López de Paz notario del Ilustre Colegio Notarial de Galicia, se acordó como fecha de fusión efectiva el 1 de enero de 2013.

La sede social de la fundación resultante surgida del proceso de fusión, se encuentra ubicada en el Hospital Materno Infantil Teresa Herrera 1º planta, Lugar Xubias de Arriba nº84, A Coruña.

La Fundación está sometida a lo dispuesto en la Ley 12/2006, de 1 de diciembre, de Fundaciones de Interés Gallego. Con fecha 2 de febrero de 2009 se publicó el Decreto 14/2009, de 21 de enero por el que se aprueba el Reglamento de Fundaciones de Interés Gallego, que tiene por objeto el desarrollo de la Ley 12/2006, de 1 de diciembre, de Fundaciones de Interés Gallego, en relación con determinados aspectos del régimen jurídico de las Fundaciones de Interés Gallego y regula la organización y ejercicio de las funciones del Protectorado de la Xunta de Galicia y del Consejo Superior de Fundaciones de la Comunidad Autónoma Gallega. Adicionalmente, con fecha 2 de febrero de 2009 se publicó el Decreto 15/2009, de 21 de enero, por el que se aprueba el Reglamento del Registro de Fundaciones de Interés Gallego, mediante el que se potencia la naturaleza jurídica pública del Registro de Fundaciones con plena garantía de la publicidad registral, regulando el procedimiento de acceso de cara al fomento de la transparencia en el mundo fundacional gallego. Los mencionados Decretos entraron en vigor el 1 de septiembre de 2009.

En el ejercicio 2002 se publicó en el Boletín Oficial del Estado, la Ley 49/2002, de 23 de diciembre, de Régimen Fiscal de las Entidades sin fines lucrativos y de los incentivos fiscales al mecenazgo. Dicha regulación dispone, entre otros, sobre los siguientes asuntos:

- 1. Define como entidades sin fines lucrativos, al objeto de ser destinatarias de los beneficios contenidos en la norma, a las fundaciones inscritas en el Registro correspondiente.
- 2. Establece una serie de requisitos que las entidades deben reunir para ser consideradas a efectos de la referida Ley, como entidades sin fines lucrativos, entre los que se encuentran, fundamentalmente, la persecución de fines de Interés general; destinar al menos el 70% de las rentas netas obtenidas a la obtención de dichos fines de interés general; cargos de patrono, representante estatutario o miembro del órgano de gobierno gratuitos; rendición de cuentas ante el organismo público encargado del registro correspondiente en el plazo legal establecido; así como que en caso de disolución, el patrimonio resultante se debe destinar a alguna de las entidades consideradas como entidades beneficiarias del mecenazgo.

3. Incorpora medias incentivadoras que atienden, en unos casos, a neutralizar la imposición existente sobre las aportaciones recibidas al objeto de posibilitar su íntegra aplicación a los fines que las motivan, y en otros, a reducir determinadas cargas tributarias permitiendo de esta forma una mayor liberación de recursos en cumplimiento de sus fines específicos.

La Fundación tiene por objeto fomentar la cooperación de la sociedad gallega con las instituciones sanitarias públicas; promover la investigación científica poniendo a disposición de los investigadores los medios y recursos de las Fundación para la consecución de una mayor calidad en la prestación de sus servicios de la Comunidad Gallega; proponer y llevar a cabo acciones de promoción y dinamización de la investigación; favorecer la colaboración entre los distintos equipos de investigación, así como la relación con otros centro que realicen actividades afines; difundir los resultados de las actividades investigadoras y facilitar el conocimiento de los avances científicos y tecnológicos, fomentando su aplicación; fomentar la transferencia a la sociedad de los resultados de investigación generados en su ámbito, a través de una adecuada protección y gestión del conocimiento e intervenir y participar en todos los ámbitos que en general estén relacionados con estos objetivos.

La administración, representación y gobierno de la Fundación corresponde a un Patronato, que está integrado por el Presidente, Vicepresidente, Secretario, los Vocales natos y los vocales electivos, sin que el número total de miembros del Patronato supere veinte. Todos los cargos son gratuitos.

Durante el ejercicio 2021 la actividad principal se ha centrado en promocionar, gestionar los fondos y coordinar la realización y desarrollo de programas de investigación científica y docencia aplicada a la Biomedicina y a las Ciencias de la Salud, así como la gestión económica de los ensayos clínicos de dichas áreas.

2. BASES DE PRESENTACIÓN DE LAS CUENTAS ANUALES

1.1. IMAGEN FIEL

Las cuentas anuales se han elaborado a partir de los registros contables de la Fundación de acuerdo con la legislación vigente y siguiendo los principios y normas contables establecidas en el Plan General de Contabilidad para las entidades sin fines lucrativos RD 1491/2011 de 24 de octubre.

Las cuentas anuales muestran la verdadera y fiel imagen del patrimonio neto y del estado de cambios del mismo, de la situación financiera, de los resultados, así como de la veracidad del estado de flujos de efectivo del ejercicio.

No han existido razones excepcionales por las que, para mostrar la imagen fiel de la Fundación, no se hayan aplicado las disposiciones legales en materia contable, con influencia por tal proceder sobre el patrimonio, la situación financiera y los resultados de la Entidad.

2.2 ASPECTOS CRÍTICOS DE LA VALORACIÓN Y ESTIMACIÓN DE LA INCERTIDUMBRE

La preparación de las cuentas anuales requiere la aplicación de estimaciones contables relevantes y la realización de juicios, estimaciones e hipótesis en el proceso de aplicación de las políticas contables de la entidad.

En este sentido, se resume a continuación un detalle de los aspectos que han implicado un mayor grado de juicio, complejidad o en los que las hipótesis y estimaciones son significativas para la preparación de las cuentas anuales.

1. Estimaciones contables relevantes e hipótesis

Deterioro de créditos comerciales, la corrección valorativa por insolvencias de clientes implica un elevado juicio por la dirección y la revisión de saldos individuales en base a la calidad crediticia de los clientes, tendencias actuales del mercado y análisis histórico de insolvencias a nivel agregado.

2. Cambios de estimación

Asimismo, a pesar de que las estimaciones realizadas por la dirección de la entidad se han calculado en función de la mejor información disponible a 31 de diciembre de 2021. Es posible que acontecimientos que puedan tener lugar en el futuro obliguen a su modificación en los próximos ejercicios. El efecto en cuentas anuales de las modificaciones que, en su caso, se derivasen de los ajustes a efectuar durante los próximos ejercicios se registraría de forma prospectiva.

La entidad ha elaborado las presentes cuentas anuales del ejercicio 2021 bajo el principio de empresa en funcionamiento

2.3 COMPARACIÓN DE LA INFORMACIÓN.

Tal y como se describe en la nota 2.5 de esta memoria, durante el ejercicio 2021 se ha procedido al registro contable con efecto retroactivo de la subsanación de errores procedentes de ejercicios anteriores.

Debido a ello, y en cumplimiento de la normativa contable de aplicación, se ha procedido a adaptar las cifras comparativas del Balance de Situación y la Cuenta de Pérdidas y Ganancias del ejercicio anterior, las cuales difieren de las aprobadas por el patronato con fecha 30 de junio de 2020.

Asimismo, con la finalidad de mostrar una mejor información, se han adaptado las cifras comparativas del ejercicio 2020 correspondientes a determinadas partidas afectadas por dichos errores subsanados en el presente ejercicio.

2.4 AGRUPACIÓN POR PARTIDAS

No hay elementos patrimoniales que, con su importe, estén recogidos en dos o más partidas del balance.

2.5 CAMBIOS EN CRITERIOS CONTABLES, ERRORES y ESTIMACIONES CONTABLES

Los únicos ajustes realizados en las Cuentas Anuales del ejercicio 2021, como consecuencia de errores detectados en el ejercicio son los siguientes:

- Se ha detectado un error en la partida Deudas Transformables en Subvenciones, procedente de ejercicios anteriores. El importe de la corrección supone una disminución de la partida Deudas Transformables en subvenciones, por importe de 23.737,81 euros, así como un aumento de la partida Reservas.
- Se ha detectado un error en la partida Deudores, procedente de ejercicios anteriores. El importe de la corrección supone un aumento de la partida Deudores, por importe de 726,00 euros, así como un aumento de la partida Reservas.

2.6 MONEDA FUNCIONAL Y MONEDA DE PRESENTACIÓN

Las cuentas anuales se presentan en euros, ya que es la moneda funcional y de presentación de la entidad.

2.7 CUENTAS ANUALES NORMALES

Se han formulado las presentes cuentas anuales de forma normal al cumplirse los requisitos para ello establecidos en el RD 1491/2011, así como en la resolución de 26 de marzo de 2013 del Instituto de Contabilidad y Auditoría de Cuentas, por la que se aprueba el Plan General de Contabilidad de las entidades sin fines lucrativos.

3. EXCEDENTE DEL EJERCICIO

En el año 2021 el excedente del ejercicio ha sido:

INGRESOS	10.225.434,83
Subvenciones proyectos de investigación	3.276.388,82
Donaciones	287.011,89
Convenios de colaboración y patrocinios	667.418,03
Investigación científica (ensayos clínicos, colaboraciones)	5.809.277,40
Ingresos Financieros	5.874,27
Variación del valor razonable en instrumentos financieros	178.825,54
Ingresos extraordinarios	638,88
GASTOS	9.650.106,95
Ayudas monetarias	68.396,70
Ayudas no monetarias	0,00
Aprovisionamientos	1.013.527,19
Sueldos y salarios	3.016.091,43
Cargas sociales	960.044,02
Provisiones (Dotación – Aplicación) para el personal	40.215,28
Servicios exteriores y otros gastos	3.007.224,38
Amortización inmovilizado	468.630,51
Provisiones (Dotación – Aplicación)	1.068.329,11
Gastos financieros	1.660,63
Diferencias negativas de cambio	1.476,79
Gastos excepcionales	4.510,91
EXCEDENTE DEL EJERCICIO	575.327,88

La propuesta de distribución del excedente del ejercicio finalizado a 31 de diciembre de 2021 fue de 575.327,88 €, una vez comprobado que el porcentaje de las cantidades aplicadas a fines fundacionales respecto de los ingresos y rentas netas excede del 70%, consiste en destinar a Reservas la totalidad del mismo.

De acuerdo con lo previsto en la Ley 50/2002 del Régimen fiscal de las entidades sin fines lucrativos y la Ley 12/2006 de Fundaciones de Interés Gallego, se formula la presente propuesta de aplicación de los Resultados del ejercicio 2021:

BASES DE REPARTO				
Excedente del ejercicio 575.327,88				
Total	575.327,88			

	APLICACIÓN	
A Reservas voluntarias		575.327,88

En el año 2020 el excedente del ejercicio fue:

INGRESOS	9.429.645,94
Subvenciones proyectos de investigación	2.562.213,73
Donaciones	953.644,30
Convenios de colaboración y patrocinios	723.869,29
Investigación científica (ensayos clínicos, colaboraciones)	5.138.456,95
Ingresos Financieros	1.708,58
Variación del valor razonable en instrumentos financieros	44.712,18
Ingresos extraordinarios	5.040,91
GASTOS	9.091.863,53
Ayudas monetarias	197.650,99
Ayudas no monetarias	20.000,00
Aprovisionamientos	670.576,97
Sueldos y salarios	2.658.012,25
Cargas sociales	835.388,89
Provisiones (Dotación – Aplicación) para el personal	30.731,15
Servicios exteriores y otros gastos	2.870.205,91
Amortización inmovilizado	637.574,25
Provisiones (Dotación – Aplicación)	1.081.792,25
Gastos financieros	8.649,74
Diferencias negativas de cambio	6.946,64
Deterioro y resultado de enajenaciones de i. financieros	0,00
Gastos excepcionales	74.334,49
EXCEDENTE DEL EJERCICIO	337.782,41

La propuesta de distribución del excedente del ejercicio finalizado a 31 de diciembre de 2020 fue de 337.782,41 €, una vez comprobado que el porcentaje de las cantidades aplicadas a fines fundacionales respecto de los ingresos y rentas netas excede del 70%, consiste en destinar a Reservas la totalidad del mismo.

De acuerdo con lo previsto en la Ley 50/2002 del Régimen fiscal de las entidades sin fines lucrativos y la Ley 12/2006 de Fundaciones de Interés Gallego, se formula la presente propuesta de aplicación de los Resultados del ejercicio 2020:

BASES DE REPARTO	
Excedente del ejercicio	337.782,41
TOTAL	337.782,41

	APLICACIÓN	
A Reservas voluntarias		337.782,41

4. NORMAS DE REGISTRO Y VALORACIÓN

4.1 INMOVILIZADO INTANGIBLE.

Para el reconocimiento inicial de un inmovilizado de naturaleza intangible, es preciso que, además de cumplir la definición de activo y los criterios de registro o reconocimiento contable contenidos en el Marco Conceptual de la Contabilidad, cumpla con el criterio de identificabilidad.

El citado criterio de identificabilidad implica que el inmovilizado cumpla con alguno de los dos requisitos siguientes:

- Sea separable, esto es, susceptible de ser separado de la entidad y vendido, cedido, entregado para su explotación, arrendado o intercambiado.
- Surja de derechos legales o contractuales, con independencia de que tales derechos sean transferibles o separables de la entidad o de otros derechos y obligaciones.

Todos los elementos de inmovilizado intangible que forman parte del inventario de la Fundación, son bienes de inmovilizado no generadores de flujos de efectivo ya que no se poseen con el fin de obtener un beneficio o generar un rendimiento comercial.

Aún en el caso de que de que esa finalidad no pudiera definirse como claramente no generadora de flujo de efectivo, y dados los objetivos generales de la Fundación como entidad sin fines lucrativos, existe una presunción de que, salvo clara evidencia de lo contrario, tales activos pertenecen a la categoría de activos no generadores de flujos de efectivo.

La Fundación amortizará el inmovilizado intangible en función de su vida útil según el tipo de elemento

TIPO DE ELEMENTO	<u>AÑOS DE VIDA ÚTIL</u>
Aplicaciones informáticas	3

Excepto en el caso de bienes adscritos a proyectos de investigación, en los que se considerará como vida útil la duración del proyecto.

La amortización dotada durante el ejercicio 2021 para la totalidad de elementos de inmovilizado intangible ha sido de 13.046,58 € y en el ejercicio 2020 fue de 21.442,32 €

Las entregas o cesiones de un inmovilizado sin contraprestación, a perpetuidad o por un tiempo igual o superior a la vida útil del activo, en cumplimiento de los fines no lucrativos de la entidad, se contabilizará como un gasto en la cuenta de resultados por el valor en libros del activo cedido.

Si la cesión fuese por un periodo inferior a la vida útil del inmovilizado, el gasto se reconocerá por un importe equivalente al valor en libros del derecho cedido empleando como contrapartida una cuenta compensadora de inmovilizado. Para el caso de activos amortizables, el saldo de la cuenta compensadora se reclasificará al de amortización acumulada durante el plazo de la cesión a medida que se produzca la depreciación sistemática del activo.

4.2 INMOVILIZADO MATERIAL

Todos los elementos de inmovilizado material que forman parte del inventario de la Fundación son bienes de inmovilizado, no generadores de flujos de efectivo, ya que no se poseen con el fin de obtener un beneficio o generar un rendimiento comercial.

Aún en el caso de que de que esa finalidad no pudiera definirse como claramente no generadora de flujo de efectivo y dados los objetivos generales de la Fundación como entidad sin fines lucrativos, existe una presunción de que, salvo clara evidencia de lo contrario, tales activos pertenecen a la categoría de activos no generadores de flujos de efectivo.

Los bienes comprendidos en este epígrafe se encuentran valorados a su precio de adquisición, el cual incluye los gastos adicionales que se producen hasta la puesta en condiciones del funcionamiento del bien.

Se amortizará de forma lineal a lo largo de su vida útil en función del tipo de elemento.

TIPO DE ELEMENTO	<u>AÑOS DE VIDA ÚTIL</u>
Maquinaria	8-7-5
Equipos para procesos informacion	0.0
Otro inmovilizado material	10-7-5
Instalaciones técnicas	7
Mobiliario	10
Utillaje	10-4
Otras instalaciones	10-8-7

Excepto en el caso de bienes adscritos a proyectos de investigación, en los que se considerará como vida útil la duración del proyecto.

La amortización dotada durante el ejercicio 2021 para la totalidad de elementos de inmovilizado material ha sido de 455.583,93 € y en 2020 fue de 616.131,93 €.

Al cierre del ejercicio la Fundación evaluará si existen indicios de que algún inmovilizado material pueda estar deteriorado, en cuyo caso, estimará su importe recuperable efectuando la correspondiente corrección valorativa. Dicha corrección, así como su reversión cuando las circunstancias que la motivaron hubieran dejado de existir, se reconocerán como un gasto o un ingreso, respectivamente, en la cuenta de resultados. El cálculo del deterioro se efectuará elemento a elemento de forma individualizada.

La sociedad realizó a 31 de diciembre de 2017 correcciones valorativas de los bienes de inmovilizado material por un valor de 62.419,29 euros, correspondiente con la devaluación según tasación actual de un solar adquirido a un tercero en años anteriores.

En nuestro caso, en el que todos nuestros elementos no son generadores de flujos de efectivo, se producirá una pérdida por deterioro del valor cuando el valor contable del bien supere a su importe recuperable, entendido éste como el mayor importe entre su valor razonable menos los costes de venta y su valor en uso. A tal efecto, el valor en uso se determinará por referencia al coste de reposición.

Se darán de baja en el momento de su enajenación o disposición por otra vía o cuando no se espere obtener en el futuro un potencial de servicio de los mismos.

Las entregas o cesiones de un inmovilizado sin contraprestación, a perpetuidad o por un tiempo igual o superior a la vida útil del activo, en cumplimiento de los fines no lucrativos de la entidad, se contabilizará como un gasto en la cuenta de resultados por el valor en libros del activo cedido. Si la cesión fuese por un periodo inferior a la vida útil del inmovilizado, el gasto se reconocerá por un importe equivalente al valor en libros del derecho cedido, empleando como contrapartida una cuenta compensadora de inmovilizado. Para el caso de activos amortizables, el saldo de la cuenta compensadora se reclasificará al de amortización acumulada durante el plazo de la cesión a medida que se produzca la depreciación sistemática del activo.

4.3 INVERSIONES INMOBILIARIAS

Le será de aplicación lo establecido en la norma anterior de Inmovilizado Material.

La Fundación no tiene ninguna inversión de estas características.

4.4 BIENES DEL PATRIMONIO HISTÓRICO

Se registran por su precio de adquisición o su valor razonable, en el caso de bienes donados. Los activos que figuran clasificados en este epígrafe del balance no se amortizan, si bien en el caso de que resulte necesario, se dotarán las correspondientes provisiones por el deterioro experimentado por los diferentes vienen.

4.5 ARRENDAMIENTOS

Se entiende por arrendamiento cualquier acuerdo con independencia de su instrumentación jurídica, por el que el arrendador cede al arrendatario, a cambio de percibir una suma única

de dinero o una serie de pagos o cuotas, el derecho a utilizar un activo durante un periodo de tiempo determinado, con independencia de que el arrendador quede obligado a prestar servicios en relación con la explotación o mantenimiento de dicho activo.

Cuando de las condiciones económicas de un acuerdo de arrendamiento se deduzca que se transfieren sustancialmente todos los riesgos y beneficios inherentes a la propiedad del activo objeto del contrato, dicho acuerdo lo calificaremos como de arrendamiento financiero y lo registraremos como un activo de acuerdo con su naturaleza, según se trate de un elemento de inmovilizado material o intangible, y un pasivo financiero por el mismo importe, que será el menor entre el valor razonable del activo arrendado y el valor actual al inicio del arrendamiento de los pagos mínimos acordados, entre los que se incluye el pago por la opción de compra cuando no existan dudas razonables sobre su ejercicio y cualquier importe que haya garantizado, directa o indirectamente. La carga financiera total se distribuirá a lo largo del plazo del arrendamiento y se imputará a la cuenta de resultados del ejercicio en que se devengue, aplicando el método del tipo de interés efectivo.

4.6 EFECTIVO Y OTROS ACTIVOS LIQUIDOS EQUIVALENTES

El efectivo y otros activos líquidos equivalentes incluyen el efectivo en caja y los depósitos bancarios a la vista en entidades de crédito. También se incluyen bajo este concepto otras inversiones a corto plazo de gran liquidez siempre que sean fácilmente convertibles en importes determinados de efectivo y que están sujetas a un riesgo insignificante de cambios de valor. A estos efectos se incluyen las inversiones con vencimientos de menos de tres meses desde la fecha de adquisición.

4.7 INSTRUMENTOS FINANCIEROS

Reconocimiento y clasificación de intrumentos financieros:

La Fundación clasifica los instrumentos financieros en el momento de su reconocimiento inicial como un activo financiero, un pasivo financiero o un instrumento de patrimonio, de conformidad con el fondo económico del acuerdo contractual y con las definiciones de activo financiero, pasivo financiero o de instrumento de patrimonio.

La Fundación reconoce un instrumento financiero cuando se convierte en una parte obligada del contrato o negocio jurídico conforme a las disposiciones del mismo, bien como emisora o como tenedora o adquirente de aquél.

A efectos de su valoración, la Fundación clasifica los instrumentos financieros en las categorías de activos y pasivos financieros a valor razonable con cambios en la cuenta de pérdidas y ganancias, separando aquellos designados inicialmente de aquellos mantenidos para negociar y los valorados obligatoriamente a valor razonable con cambios en la cuenta de pérdidas y ganancias; activos y pasivos financieros valorados a coste amortizado; activos financieros valorados a valor razonable con cambios en el patrimonio neto, separando los instrumentos de patrimonio designados como tales del resto de activos financieros; y activos financieros valorados a coste.

La Fundación clasifica los activos financieros a coste amortizado y a valor razonable con cambios en el patrimonio neto, excepto los instrumentos de patrimonio designados, de acuerdo con el modelo de negocio y las características de los flujos contractuales.

La Fundación clasifica los pasivos financieros como valorados a coste amortizado, excepto aquellos designados a valor razonable con cambios en la cuenta de pérdidas y ganancias y aquellos mantenidos para negociar.

La Fundación clasifica un activo o pasivo financiero como mantenido para negociar si:

- Se origina, adquiere o se emite o asume principalmente con el objeto de venderlo o volver a comprarlo en el corto plazo;
- En el reconocimiento inicial forma parte de una cartera de instrumentos financieros identificados y gestionados conjuntamente, de la que existan evidencias de actuaciones recientes para obtener ganancias en el corto plazo;
- Es un instrumento financiero derivado, siempre que no sea un contrato de garantía financiera ni haya sido designado como instrumento de cobertura; o
- Es una obligación que la Sociedad en una posición corta tiene de entregar activos financieros que le han sido prestados.

La Fundación clasifica un activo financiero a coste amortizado, incluso cuando está admitido a negociación, si se mantiene en el marco de un modelo de negocio cuyo objetivo es mantener la inversión para percibir los flujos de efectivo derivados de la ejecución del contrato y las condiciones contractuales del activo financiero dan lugar, en fechas especificadas, a flujos de efectivo que son únicamente pagos de principal e intereses sobre el importe del principal pendiente.

La Fundación clasifica un activo financiero a valor razonable con cambios en el patrimonio neto, si se mantiene en el marco de un modelo de negocio cuyo objetivo se alcanza obteniendo flujos de efectivo contractuales y vendiendo activos financieros y las condiciones contractuales del activo financiero dan lugar, en fechas especificadas, a flujos de efectivo que son únicamente pagos de principal e intereses sobre el importe del principal pendiente.

El modelo de negocio se determina por el personal clave de la Sociedad y a un nivel que refleja la forma en la que gestionan conjuntamente grupos de activos financieros para alcanzar un objetivo de negocio concreto. El modelo de negocio de la Fundación representa la forma en que éste gestiona sus activos financieros para generar flujos de efectivo.

La Fundación clasifica los siguientes activos financieros a coste:

- a) Las inversiones en el patrimonio de empresas del grupo, multigrupo y asociadas.
- b) Las inversiones en instrumentos de patrimonio cuyo valor razonable no pueda determinarse por referencia a un precio cotizado en un mercado activo para un instrumento idéntico, o no pueda estimarse con fiabilidad, y los derivados que tengan como subyacente a estas inversiones.
- c) Cualquier otro activo financiero que inicialmente procediese clasificar en la cartera de valor razonable con cambios en la cuenta de pérdidas y ganancias cuando no sea posible obtener una estimación fiable de su valor razonable.

Activos y pasivos financieros a valor razonable con cambios en el patrimonio neto

La Sociedad reconoce los activos y pasivos financieros a valor razonable con cambios en el patrimonio neto inicialmente al valor razonable más los costes de transacción directamente atribuibles a la compra o emisión.

Con posterioridad a su reconocimiento inicial, se reconocen a valor razonable registrando las variaciones en Patrimonio Neto.

Activos y pasivos financieros a valor razonable con cambios en la cuenta de pérdidas y ganancias

La Sociedad reconoce los activos y pasivos financieros a valor razonable con cambios en la cuenta de pérdidas y ganancias inicialmente al valor razonable. Los costes de transacción directamente atribuibles a la compra o emisión se reconocen como gasto a medida que se incurren.

El valor razonable de un instrumento financiero en el momento inicial es habitualmente el precio de la transacción, salvo que dicho precio contenga elementos diferentes del instrumento, en cuyo caso, la Sociedad determina el valor razonable del mismo. Si la Sociedad determina que el valor razonable de un instrumento difiere del precio de la transacción, registra la diferencia en resultados, en la medida en que el valor se haya obtenido por referencia a un precio cotizado en un mercado activo de un activo o pasivo idéntico o se haya obtenido de una técnica de valoración que sólo haya utilizado datos observables. En el resto de los casos, la Sociedad reconoce la diferencia en resultados, en la medida en que surja de un cambio en un factor que los participantes de mercado considerarían al determinar el precio del activo o pasivo.

Con posterioridad a su reconocimiento inicial, se reconocen a valor razonable registrando las variaciones en resultados. Las variaciones del valor razonable incluyen el componente de intereses y dividendos. El valor razonable no se reduce por los costes de transacción en que se pueda incurrir por su eventual venta o disposición por otra vía.

Activos y pasivos financieros a coste amortizado

Los activos y pasivos financieros a coste amortizado se reconocen inicialmente por su valor razonable, más o menos los costes de transacción incurridos y se valoran posteriormente al coste amortizado, utilizando el método del tipo de interés efectivo. El tipo de interés efectivo es el tipo de actualización que iguala el valor en libros de un instrumento financiero con los flujos de efectivo estimados a lo largo de la vida esperada del instrumento, a partir de sus condiciones contractuales y para los activos financieros sin considerar las pérdidas crediticias futuras, excepto para aquellos adquiridos u originados con pérdidas incurridas, para los que se utiliza el tipo de interés efectivo ajustado por el riesgo de crédito, es decir, considerando las pérdidas crediticias incurridas en el momento de la adquisición u origen.

El tipo de interés efectivo es el tipo de actualización que iguala exactamente el valor de un instrumento financiero a la totalidad de sus flujos de efectivo estimados por todos los conceptos a lo largo de su vida remanente. Para los instrumentos financieros a tipo de interés fijo, el tipo de interés efectivo coincide con el tipo de interés contractual establecido en el momento de su adquisición más, en su caso, las comisiones que, por su naturaleza, sean asimilables a un tipo de interés. En los instrumentos financieros a tipo de interés variable, el tipo de interés efectivo coincide con la tasa de rendimiento vigente por todos los conceptos hasta la primera revisión del tipo de interés de referencia que vaya a tener lugar.

En esta categoría se incluyen los siguientes activos financieros:

-Préstamos y partidas a cobrar: activos financieros originados en la venta de bienes o en la presentación de servicios por operaciones de tráfico de la empresa, o de los que, no teniendo un origen comercial, no son instrumentos de patrimonio ni derivados y cuyos cobros son de cuantía fija o determinable y no se negocian en un mercado activo.

-Valores representativos de deuda con fecha de vencimiento fijada y cobros de cuantía determinable, que se negocian en un mercado activo y sobre los que la Sociedad manifiesta su intención y capacidad para conservarlos en su poder hasta la fecha de su vencimiento.

En esta categoría se incluyen los siguientes pasivos financieros:

- -Cuentas comerciales a pagar: son obligaciones de pago por bienes o servicios que se han adquirido de los proveedores en el curso ordinario de la explotación. Las cuentas a pagar se clasifican como pasivo corriente si los pagos tienen vencimiento igual o inferior a un año (o vencen en el ciclo normal de explotación, si este fuera superior). En caso contrario, se presentan como pasivos no corrientes.
- Deudas financieras: Los préstamos a tipo de interés bonificado o nulo son formas de ayuda gubernamental. El registro contable de dichos préstamos se realiza atendiendo al valor razonable de la financiación recibida.

Las comisiones abonadas por la obtención de líneas de crédito se reconocen como costes de la transacción de la deuda siempre que sea probable que se vaya a disponer de una parte o de la totalidad de la línea. En este caso, las comisiones se difieren hasta que se produce la disposición. En la medida en que no sea probable que se vaya a disponer de todo o parte de la línea de crédito, la comisión se capitalizará como un pago anticipado por servicios de liquidez y se amortiza en el periodo al que se refiere la disponibilidad del crédito.

Activos y pasivos financieros valorados a coste

Las inversiones en instrumentos de patrimonio cuyo valor razonable no puede ser estimado con fiabilidad y los instrumentos derivados que están vinculados a los mismos y que deben ser liquidados por entrega de dichos instrumentos de patrimonio no cotizados, se valoran al coste. No obstante, si la Sociedad puede disponer en cualquier momento de una valoración fiable del activo o pasivo financiero de forma continua, éstos se reconocen en dicho momento a valor razonable, registrando los beneficios o pérdidas en función de la clasificación de los mismos.

Efectivo y otros medios líquidos equivalentes:

Bajo este epígrafe del balance de situación adjunto se registra el efectivo en caja y bancos, depósitos a la vista y otras inversiones a corto plazo de alta liquidez que son rápidamente realizables en caja y que no tienen riesgo de cambios en su valor.

Bajas de activos financieros

Los activos financieros se dan de baja contable cuando los derechos a recibir flujos de efectivo relacionados con los mismos han vencido o se han tranferido y la Fundación ha traspasado sustancialmente los riesgos y beneficios derivados de la titularidad.

Deterioro de valor activos financieros

Un activo financiero está deteriorado si existe evidencia objetiva del deterioro como resultado de uno o más eventos que han ocurrido después del reconocimiento inicial del activo y ese evento o eventos causantes de la pérdida tienen un impacto sobre los flujos de efectivo futuros estimados del activo o grupo de activos financieros, que puede ser estimado con fiabilidad.

La Fundación sigue el criterio de registrar las oportunas correcciones valorativas por deterioro de préstamos y partidas a cobrar e instrumentos de deuda, cuando se ha producido una reduccion o retraso en los flujos de efectivo estimados futuros, motivados por la insolvencia del deudor.

Deterioro de valor de activos financieros valorados a coste amortizado

El importe de la pérdida por deterioro del valor de activos financieros valorados a coste amortizado es la diferencia entre el valor contable del activo financiero y el valor actual de los flujos de efectivo futuros estimados, excluyendo las pérdidas crediticias futuras en las que no se ha incurrido, descontados al tipo de interés efectivo original del activo. Para los activos financieros a tipo de interés variable se utiliza el tipo de interés efectivo que corresponde a la fecha de valoración según las condiciones contractuales. No obstante, la Fundación utiliza el valor de mercado de los mismos, siempre que éste sea lo suficientemente fiable como para considerarlo representativo del valor que pudiera recuperar.

La pérdida por deterioro se reconoce con cargo a resultados y es reversible en ejercicios posteriores, si la disminución puede ser objetivamente relacionada con un evento posterior a su reconocimiento. No obstante, la reversión de la pérdida tiene como límite el coste amortizado que hubieran tenido los activos, si no se hubiera registrado la pérdida por deterioro de valor.

La Fundación reduce directamente el importe en libros de un activo financiero cuando no tiene expectativas razonables de recuperación total o parcialmente. La corrección valorativa por deterioro de deudores comerciales implica un elevado juicio por la Dirección y la revisión de saldos individuales en base a la calidad crediticia de los clientes, tendencias actuales del mercado y análisis histórico de las insolvencias.

Clasificación de activos y pasivos financieros entre corriente y no corriente

En el balance adjunto, los activos y los pasivos financieros se clasifican en función de sus vencimientos, es decir, como corrientes aquellos con vencimiento igual o inferior a doce meses a contar desde la fecha del balance y como no corrientes los de vencimiento superior a dicho periodo. En el caso de aquellos préstamos cuyo vencimiento sea a corto plazo, pero cuya refinanciación a largo plazo esté asegurada a discreción de la Fundación, mediante pólizas de crédito disponibles a largo plazo, se clasifican come pasivos no corrientes.

4.8 COBERTURAS CONTABLES

Mediante una operación de cobertura, uno o varios instrumentos financieros denominados instrumentos de cobertura, son designados para cubrir un riesgo específicamente identificado que puede tener impacto en la cuenta de resultados o en el estado de cambios del patrimonio neto, como consecuencia de variaciones en el valor razonable o en los flujos de efectivo de una o varias partidas cubiertas.

4.9 CRÉDITOS Y DÉBITOS DE LA ACTIVIDAD PROPIA

Créditos por la actividad propia: son los derechos de cobro que se originan en el desarrollo de dicha actividad frente a los usuarios, patrocinadores. Originarán un derecho de cobro que se contabilizará por su valor nominal. Si el vencimiento supera el citado plazo, se reconocerán por su valor actual. La diferencia entre el valor actual y el nominal del crédito se registrará como un ingreso financiero en la cuenta de resultados de acuerdo con el criterio de coste amortizado.

Al cierre del ejercicio se efectuarán las correcciones valorativas necesarias siempre que exista evidencia objetiva de que se ha producido un deterioro de valor en estos activos.

Los débitos por la actividad propia son las obligaciones que se originan por la concesión de ayudas y otras asignaciones a beneficiarios de la entidad en cumplimiento de los fines propios. Originarán el reconocimiento de un pasivo por su valor nominal.

4.10 EXISTENCIAS

Por su actividad, la Fundación no mantiene ningún tipo de existencias.

4.11 TRANSACCIONES EN MONEDA EXTRANJERA.

Una transacción en moneda extranjera es aquella cuyo importe se denomina o exige su liquidación en una moneda distinta de la funcional; en el caso de la Fundación es el euro.

Toda transacción en moneda extranjera se convertirá a moneda funcional. Mediante la aplicación al importe en moneda extranjera, del tipo de cambio de contado, es decir, del tipo de cambio utilizado en las transacciones con entrega inmediata, entre ambas monedas, en la fecha de la transacción, entendida como aquella en la que se cumplan los requisitos para su reconocimiento. Al cierre del ejercicio se valorarán aplicando el tipo de cambio de cierre, entendido como el tipo de cambio medio de contado, existente en esa fecha.

Las diferencias de cambio, tanto positivas como negativas, que se originen en este proceso, así como las que se produzcan al liquidar dichos elementos patrimoniales, se reconocerán en la cuenta de resultados del ejercicio en el que surjan.

4.12 IMPUESTO SOBRE EL VALOR AÑADIDO

Durante el ejercicio 2021 la Fundación ha desarrollado operaciones sujetas (investigación básica y aplicada) y operaciones exentas (cursos) de tributación en el Impuesto sobre el Valor Añadido. Por todo ello practicamos la regla de prorrata que será de aplicación, cuando el sujeto pasivo, en el ejercicio de su actividad empresarial o profesional, efectúe conjuntamente entregas de bienes o prestaciones de servicios que originen el derecho a la deducción y otras operaciones de análoga naturaleza que no habiliten para el ejercicio del citado derecho.

La Fundación recibe subvenciones de entidades públicas y donaciones de diversas personas físicas y jurídicas privadas con las que financia sus actividades de investigación, cuyas cuantías en todo caso no entran a formar parte del cálculo de la prorrata.

4.13 IMPUESTO SOBRE BENEFICIOS

La Fundación, en cuanto se trata de una entidad sin ánimo de lucro que persigue fines de interés general y comprometida a destinar al menos el 70% de las rentas netas y otros ingresos que obtenga, una vez deducidos los gastos realizados para la obtención de tales ingresos, a la realización de los fines de interés general que persiga, goza de los beneficios fiscales del Título II de la Ley 49/2002.

Entre los beneficios fiscales englobados en la citada Ley, se encuentra la exención en el Impuesto sobre Sociedades por las rentas derivadas de los ingresos por donativos recibidos para colaborar en los fines de la actividad; las cuotas satisfechas por los asociados, colaboradores o benefactores, siempre que no se correspondan con el derecho a percibir una prestación derivada de una explotación económica no exenta; las subvenciones; las rentas procedentes del patrimonio mobiliario e inmobiliario de la Fundación, como son los dividendos y participaciones en beneficios de sociedades, intereses, cánones y alquileres; así

como las rentas obtenidas en el ejercicio de las explotaciones económicas exentas a que se refiere el artículo 7 de la Ley 49/2002, destacando en el caso de la Fundación, las siguientes: la investigación científica y desarrollo tecnológico, la organización de exposiciones, conferencias, coloquios, cursos o seminarios de carácter sanitario, así como la elaboración, edición, publicación y venta de libros, revistas, folletos y artículos similares, sobre diversos aspectos de la salud humana.

Según lo regulado en la Ley 49/2002, de 23 de diciembre, de Régimen fiscal de las entidades sin fines lucrativos y de los incentivos fiscales al mecenazgo, la Fundación ha comunicado a la Administración Tributaria el ejercicio de la opción por la aplicación del Régimen fiscal especial regulado en el Título II de la citada Ley, acogiéndose a los beneficios fiscales que de esta actuación se deriva.

En el ejercicio 2021, la Fundación presentó a la AEAT la memoria económica correspondiente al ejercicio 2020.

4.14 INGRESOS Y GASTOS PROPIOS DE LAS ENTIDADES NO LUCRATIVAS.

Los gastos realizados por la Fundación se contabilizarán en la cuenta de resultados del ejercicio en el que se incurran, al margen de la fecha en que se produzca la corriente financiera. En particular, las ayudas otorgadas por la entidad se reconocerán en el momento en el que se apruebe su concesión.

En ocasiones el reconocimiento de estos gastos se difiere en espera de que se completen algunas circunstancias necesarias para su devengo, que permitan su consideración definitiva en la cuenta de resultados; esto sucede en el caso en que la corriente financiera se produzca antes que la corriente real, la operación en cuestión dará lugar a un activo, que será reconocido como un gasto cuando se perfeccione el hecho que determina dicha corriente real

En la contabilización de los ingresos, en cumplimiento de los fines de la entidad, se efectúan teniendo en cuenta que:

- .- Los ingresos por entregas de bienes o prestación de servicios se valorarán por el importe acordado.
- .- Las cuotas de usuarios o afiliados se reconocen como ingresos en el periodo al que correspondan.

En todo caso se realizan las periodificaciones necesarias.

Los impuestos que gravan las operaciones de prestación de servicios que la Fundación repercute a terceros como el IVA, no formarán parte de los ingresos.

Cuando existan dudas relativas al cobro de un importe previamente reconocido como ingreso por prestación de servicios, la cantidad cuyo cobro se estime como improbable se registrará como un gasto por corrección de valor por deterioro y no como un menor ingreso.

4.15 PROVISIONES Y CONTINGENCIAS.

La Fundación reconocerá como provisiones los pasivos que, cumpliendo la definición y los criterios de registro o reconocimiento contable contenidos en el Marco Conceptual de la Contabilidad, resulten indeterminados respecto a su importe o a la fecha en que se cancelarán. Las provisiones pueden venir determinadas por una disposición legal, contractual o por una obligación implícita o tácita. En este último caso, su nacimiento se sitúa en la

expectativa válida creada por la entidad frente a terceros, de asunción de una obligación por parte de aquella.

De acuerdo con la información disponible en cada momento, las provisiones se valorarán en la fecha de cierre del ejercicio, por el valor actual de la mejor estimación posible del importe necesario para cancelar o transferir a un tercero la obligación.

4.16 ELEMENTOS PATRIMONIALES DE NATURALEZA MEDIOAMBIENTAL

Se indicará el criterio seguido para considerar como gastos del ejercicio o como mayor valor del activo correspondiente.

4.17 GASTOS DE PERSONAL

La Fundación reconoce el coste esperado de los planes de incentivos a trabajadores cuando existe una obligación presente, legal o implícita, como consecuencia de sucesos pasados y se puede realizar una estimación fiable del valor de la obligación.

Las indemnizaciones por despido se reconocen en el momento en que existe un plan formal detallado y se ha generado una expectativa válida entre el personal afectado de que se va a producir la rescisión de la relación laboral, ya sea por haber comenzado a ejecutar el plan o por haber anunciado sus principales características.

4.18 SUBVENCIONES, DONACIONES Y LEGADOS

Las subvenciones, donaciones y legados no reintegrables se contabilizarán, con carácter general, directamente en el patrimonio neto de la Fundación para su posterior reclasificación al excedente del ejercicio como ingresos, en función de la materialización del gasto para el que fueron concedidas. La parte correspondiente a costes indirectos de la Fundación se incluirá totalmente como ingreso del ejercicio.

Las subvenciones, donaciones y legados que tengan carácter de reintegrable se registrarán como pasivos hasta que adquieran la condición de no reintegrables. A estos efectos, se considerarán no reintegrables cuando exista un acuerdo individualizado de concesión de la subvención, donación o legado a favor de la entidad, se hayan cumplido las condiciones establecidas para su concesión y no existan dudas razonables sobre su recepción.

En particular, para entender cumplidas las citadas condiciones se aplicarán los siguientes criterios:

- a) Las obtenidas para adquirir un activo solo se calificarán de no reintegrables cuando se haya adquirido el correspondiente activo. Si las condiciones del otorgamiento exigen mantener la inversión durante un determinado número de años, se considerarán no reintegrables cuando al cierre del ejercicio se haya realizado la inversión y no existan dudas razonables de que se mantendrá en el período fijado en los términos de la concesión.
- b) Las obtenidas para la construcción, mejora, renovación o ampliación de un activo, si las condiciones del otorgamiento exigen la finalización de la obra y su puesta en condiciones de funcionamiento, se considerarán no reintegrables cuando al cierre del ejercicio se haya ejecutado la actuación, total o parcialmente. En el supuesto de ejecución parcial, la subvención se calificará como no reintegrable en proporción a la obra ejecutada, siempre que no existan dudas razonables de que concluirá la construcción del activo o la ejecución

de las actuaciones de mejora, renovación o ampliación según las condiciones establecidas en el acuerdo de concesión.

c) Las obtenidas para financiar gastos específicos de ejecución plurianual, se considerarán no reintegrables cuando al cierre del ejercicio se haya ejecutado la actuación total o parcialmente. En el supuesto de ejecución parcial, el importe recibido se calificará como no reintegrable en proporción al gasto ejecutado, siempre que no existan dudas razonables de que se concluirá en los términos fijados en las condiciones del otorgamiento.

No obstante, lo anterior, en aquellos casos en que la entidad receptora de la ayuda no sea la beneficiaria de los fondos recibidos, sino que actúe como un mero intermediario entre el concedente y sus destinatarios finales, el importe obtenido no tendrá influencia en su cuenta de resultados, debiéndose registrar únicamente los movimientos de tesorería que se produzcan.

Las subvenciones, donaciones y legados de carácter monetario se valorarán por el valor razonable del importe concedido. Las de carácter no monetario o en especie se valorarán por el valor razonable del servicio recibido, siempre que el valor razonable del servicio pueda determinarse de manera fiable.

A efectos de su imputación en el excedente del ejercicio, habrá que distinguir entre los siguientes tipos de subvenciones, donaciones y legados:

- a) Cuando se obtengan para financiar gastos específicos: se imputarán como ingresos en el mismo ejercicio en el que se devenguen los gastos que estén financiando.
- b) Cuando se obtengan para adquirir activos del inmovilizado intangible y/o material: se imputarán como ingresos del ejercicio en proporción a la dotación a la amortización efectuada en ese periodo para los citados elementos o, en su caso, cuando se produzca su enajenación, corrección valorativa por deterioro o baja en balance.
- c) Cuando se obtengan para la cancelación de deudas: se imputarán como ingresos del ejercicio en que se produzca dicha cancelación, salvo cuando se otorguen en relación con una financiación específica, en cuyo caso la imputación se realizará en función del elemento financiado.

En el caso de cesión de uso de un inmueble de forma gratuita por periodo de un año prorrogable por periodos iguales, o por tiempo indefinido reservándose el cedente la facultad de revocarla al cierre de cada ejercicio, la Fundación reconocerá todos los años un gasto de acuerdo con su naturaleza y un ingreso por subvención/donación en la cuenta de resultados por la mejor estimación del derecho cedido.

4.19 FUSIONES ENTRE ENTIDADES NO LUCRATIVAS

a) Valoración contable de los elementos patrimoniales.

Los elementos patrimoniales de la entidad resultante de la fusión se valorarán por los valores contables que tuvieran en cada una de las entidades antes de la operación.

Del mismo modo, la entidad resultante trasladará a su patrimonio neto los epígrafes y partidas que lucían en el patrimonio neto de las entidades que participan en la fusión.

Los honorarios abonados a asesores legales, u otros profesionales que intervengan en la operación se contabilizarán como un gasto en la cuenta de resultados.

b) Eliminación de créditos y débitos recíprocos.

Cualquier pérdida por deterioro previamente reconocida por las entidades en relación con créditos y débitos recíprocos, deberá revertir y contabilizarse como un ingreso en la cuenta de resultados de la entidad que hubiera contabilizado la pérdida por deterioro. En la fecha en que se produzca el traspaso del patrimonio a la entidad resultante de la operación, los mencionados créditos y débitos deberán cancelarse en la contabilidad de ésta última.

4.20 NEGOCIOS CONJUNTOS

La Fundación no mantiene activos ni pasivos que correspondan a actividades conjuntas con participación de terceros.

5. INMOVILIZADO MATERIAL

La composición de este epígrafe y el movimiento habido en el ejercicio 2021 en las distintas partidas que lo componen es el siguiente.

Coste	31/12/2020	Entradas y dotaciones (+)	Salidas (-)	Traspasos	31/12/2021
Terrenos y construcciones	537.954,49	0,00	0,00	0,00	537.954,49
Instalaciones técnicas	166.794,00	0,00	0,00	0,00	166.794,00
Maquinaria	1.896.234,96	191.457,71	5.717,65	0,00	2.081.975,02
utillaje	45.315,19	1.749,75	0,00	0,00	47.064,94
Otras instalaciones	166.564,02	0,00	0,00	0,00	166.564,02
Mobiliario	499.547,60	0,00	0,00	0,00	499.547,60
Equipos para procesos informáticos	372.426,89	21.421,28	0,00	0,00	393.848,17
Otro inmovilizado material	413.328,05	130.474,03	0,00	0,00	543.802,08
Total coste	4.098.165,20	345.102,77	5.717,65	0,00	4.437.550,32

Amortización acumulada	31/12/2020	Entradas y dotaciones (+)	Salidas (-)	Traspasos	31/12/2021
Instalaciones técnicas	166.794,00	0,00	0,00	0,00	166.794,00
Maquinaria	1.530.832,54	251.863,19	0,00	0,00	1.782.695,73
utillaje	43.012,52	3.332,16	0,00	0,00	46.344,68
Otras instalaciones	161.018,29	1.881,17	0,00	0,00	162.899,46
Mobiliario	479.659,42	4.351,96	0,00	0,00	484.011,38
Equipos para procesos informáticos	349.039,62	36.689,63	0,00	0,00	385.729,25
Otro inmovilizado material	269.657,50	157.465,82	0,00	0,00	427.123,32
Total amortización acumulada	3.000.013,89	455.583,93	0,00	0,00	3.455.597,82

Deterioro de valor	62.419,29	0,00	0,00	0,00	62.419,29
Valor neto contable	1.035.732,02	0,00	0,00	0,00	919.533,21

Las amortizaciones practicadas en el ejercicio 2021 han sido de 455.583,93 €

La composición de este epígrafe y el movimiento habido en el ejercicio 2020 en las distintas partidas que lo componen es el siguiente.

Coste	31/12/2019	Entradas y dotaciones (+)	Salidas (-)	Traspasos	31/12/2020
Terrenos y construcciones	537.954,49	0,00	0,00	0,00	537.954,49
Instalaciones técnicas	166.794,00	0,00	0,00	0,00	166.794,00
Maquinaria	1.726.484,29	169.750,67	0,00	0,00	1.896.234,96
utillaje	45.315,19	0,00	0,00	0,00	45.315,19
Otras instalaciones	166.564,02	0,00	0,00	0,00	166.564,02
Mobiliario	358.476,60	141.071,00	0,00	0,00	499.547,60
Equipos para procesos informáticos	314.774,05	57.652,84	0,00	0,00	372.426,89
Otro inmovilizado material	357.426,36	55.901,69	0,00	0,00	413.328,05
Total coste	3.673.789,00	424.376,20	0,00	0,00	4.098.165,20

Amortización acumulada	31/12/2019	Entradas y dotaciones (+)	Salidas (-)	Traspasos	31/12/2020
Instalaciones técnicas	164.628,16	2.165,84	0,00	0,00	166.794,00
Maquinaria	1.275.406,42	255.426,12	0,00	0,00	1.530.832,54
utillaje	38.984,11	4.028,41	0,00	0,00	43.012,52
Otras instalaciones	156.633,80	4.384,49	0,00	0,00	161.018,29
Mobiliario	323.682,71	155.976,71	0,00	0,00	479.659,42
Equipos para procesos informáticos	264.443,34	84.596,28	0,00	0,00	349.039,62
Otro inmovilizado material	160.103,42	109.554,08	0,00	0,00	269.657,50
Total amortización acumulada	2.383.881,96	616.131,93	0,00	0,00	3.000.013,89
Deterioro de valor	62.419,29				62.419,29
Valor neto contable	1.227.487,75		-	-	1.035.732,02

Las amortizaciones practicadas en el ejercicio 2020 han sido de 616.131,93 €

Existe inmovilizado material totalmente amortizado a 31 de diciembre según el siguiente detalle:

	2020	2021
Instalaciones técnicas y utillaje	350.920,52	356.456,57
Maquinaria	1.222.184,89	1.385.970,95
Mobiliario	417.772,53	457.156,33
Equipos para procesos de información	275.666,43	359.703,49
Otro inmovilizado material	101.898,68	238.876,60

El detalle a 31 de diciembre del inmovilizado material adquirido con cargo a subvenciones y donaciones es el siguiente:

	2020	2021
Instalaciones técnicas y utillaje	352.842,08	352.842,08
Maquinaria	1.547.920,31	1.592.795,42
Mobiliario	462.364,12	462.364,12
Equipos para procesos de información	113.722,99	123.127,12
Otro inmovilizado material	122.468,69	180.148,49

6. INMOVILIZADO INTANGIBLE

La composición de este epígrafe y el movimiento habido en el ejercicio 2021 en las distintas partidas que lo componen es el siguiente.

<u>Coste</u>	31/12/2020	Entradas y dotaciones (+)	Salidas (-)	Traspasos	31/12/2021
Aplicaciones informáticas	112.612,52	9.214,00	0,00	0,00	121.826,52
Total coste	112.612,52	9.214,00	0,00	0,00	121.826,52

Amortización acumulada	31/12/2020	Entradas y dotaciones (+)	Salidas (-)	Traspasos	31/12/2021
Aplicaciones informáticas	108.905,51	13.046,58	0,00	0,00	121.952,09
Total amortización acumulada	108.905,51	13.046,58	0,00	0,00	121.952,09

Valor neto contable	3.707,01				-125,57
---------------------	----------	--	--	--	---------

Las amortizaciones practicadas en el ejercicio 2021 han sido de 13.046.58 €.

La composición de este epígrafe y el movimiento habido en el ejercicio 2020 en las distintas partidas que lo componen es el siguiente.

<u>Coste</u>	Saldo a 31/12/2019	Entradas y dotaciones (+)	Salidas (-)	Traspasos	Saldo a 31/12/2020
Aplicaciones informáticas	109.272,52	3.340,00	0,00	0,00	112.612,52
Total coste	109.272,52	3.340,00	0,00	0,00	112.612,52

Amortización acumulada	Saldo a 31/12/2019	Entradas y dotaciones (+)	Salidas (-)	Traspasos	Saldo a 31/12/2020
Aplicaciones informáticas	87.463,19	21.442,32	0,00	0,00	108.905,51
Total amortización acumulada	87.463,19	21.442,32	0,00	0,00	108.905,51

Valor neto contable	21.809,33				3.707,01
---------------------	-----------	--	--	--	----------

Las amortizaciones practicadas en el ejercicio 2020 han sido de 21.442,32 €.

Existe inmovilizado intangible totalmente amortizado a 31 de diciembre según el siguiente detalle:

	2020	2021
Aplicaciones informáticas	62.081,61	122.146,52

El detalle a 31 de diciembre del inmovilizado intangible adquirido con cargo a subvenciones y donaciones es el siguiente:

	2020	2021		
Aplicaciones informáticas	56.857,21	56.857,21		

7. BIENES DE PATRIMONIO HISTÓRICO

La composición de este epígrafe y el movimiento habido en el ejercicio 2021 es el siguiente:

	31 diciembre 2020	Adiciones Entradas	Bajas Salidas	31 diciembre 2021
Museos	59.537,46	0,00	0,00	59.537,46

La Fundación no tiene bienes de patrimonio histórico clasificados como bienes inmuebles, archivos, biblioteca y bienes muebles No se han producido correcciones valorativas por deterioro durante el ejercicio de los bienes de patrimonio histórico. No se han contabilizado pérdidas ni reversiones por deterioro.

No se han realizado revalorizaciones a fecha de cierre del ejercicio.

No se han realizado adquisiciones de bienes de Patrimonio Histórico a entidades de grupo o asociadas.

No se poseen inversiones en bienes de Patrimonio Histórico situadas fuera del territorio español.

La Fundación no dispone de bienes de Patrimonio Histórico no afectos directamente a la actividad propia.

No se poseen bienes de Patrimonio Histórico afectos a garantías.

La Fundación recibió una obra pictórica de Rafael Ubeda Piñeiro, una escultura de Soledad Penalta y una obra pictórica de Abeleira valoradas en 59.537,46 euros.

No se han adquirido compromisos firmes de compra ni compromisos firmes de venta.

No se han realizado grandes reparaciones sobre los bienes del Patrimonio Histórico.

La obra pictórica de Rafael Ubeda Piñeiro se encuentra situada en la cuarta planta del Complejo Hospitalario Universitario de A Coruña.

La escultura de Soledad Penalta se encuentra situada en la entrada del Hospital Marítimo de Oza.

La obra pictórica de Abeleira se encuentra situada en el Complejo Hospitalario Universitario de A Coruña.

8. ARRENDAMIENTOS

La Fundación no tiene ningún contrato de arrendamiento.

9. INSTRUMENTOS FINANCIEROS

9.1 Activos financieros

a) La clasificación de los activos financieros por categorías y clases, salvo las inversiones en el patrimonio de empresas del grupo y asociadas, y sin considerar el efectivo y otros activos líquidos equivalentes, es como sigue

Instrumentos financieros a largo plazo

		Instrumentos financieros a largo plazo								Instrumentos financieros a corto plazo							
Clases	Instrumentos de patrimonio		Valores representativos de deuda		Créditos Derivados Otros		Instrumentos de patrimonio		Valores representativos de deuda		Créditos Derivados Otros						
Categorías	2021	2020	2021	2020	2021	2020	2021	2020	2021	2020	2021	2020	2021	2020			
Activos financieros a coste	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	86,28	1.200.907,60	86,28	1.200.907,60			
Activos financieros a coste amortizado	0,00	0,00	0,00	0,00	89,71	28.182,94	0,00	0,00	0,00	0,00	2.772.526,72	1.874.245,31	2.772.605,26	1.902.428,25			
Activos Financieros a valor razonable con cambios en PN	7.983.776,52	7.317.937,34	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	7.983.776,52	7.317.937,34			
Total	7.983.776,52	7.317.937,34	0,00	0,00	89,71	28.182,94	0,00	0,00	0,00	0,00	2.772.613,00	3.075.152,91	10.756.479,23	10.421.273,19			

b) El importe de las pérdidas y ganancias netas por categorías de activos financieros es como sigue:

31 de diciembre 2021	Total
Activos financieros a coste amortizado	5.874,27
Activos Financieros a valor razonable con cambios en PN	178.825,54
Total	184.699,81

31 de diciembre 2020	Total
Activos financieros a coste amortizado	1.708,58
Activos Financieros a valor razonable con cambios en PN	44.712,18
Total	46.420,76

9.2 Pasivos financieros

a) La clasificación de los pasivos financieros por categorías y clases es como sigue:

				nentos fin largo pla					lı		itos financieros rto plazo			
Clases	Deudas con entidades de crédito		Obligaciones y otros valores negociables		De	Derivados Otros		Deudas con entidades de crédito		ciones tros ores ciables	Derivados Otros		Total	
Categorías	2021	2020	2021	2020	2021	2020	2021	2020	2021 2020		2021	2020	2021	2020
Débitos y partidas a pagar	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	6.654.943,68	5.413.676,21	6.654.943,68	5.413.676,21
Total	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	6.654.943,68	5.413.676,21	6.654.943,68	5.413.676,21

El importe de las pérdidas y ganancias netas por categorías de pasivos financieros es como sigue:

31 de diciembre de 2021	Débitos y partidas a pagar
Pérdidas netas en pérdidas y ganancias	1.660,63

31 de diciembre de 2020	Débitos y partidas a pagar
Pérdidas netas en pérdidas y ganancias	8.649,74

b) A 31 de diciembre de 2021 la cuantía de "Deudas a c/p transformables en subvenciones" asciende a 6.406.769,20 euros. El detalle de movimientos es el siguiente.

	31-dic-20	Aumentos	Traspaso a no reintegrables	Devoluciones	Ajustes	31-dic-21
Deudas a corto plazo transformables en subvenciones	5.283.045,11	4.525.391,07	-3.191.260,87	-168.457,07	-41.949,04	6.406.769,20
Total	5.283.045,11	4.525.391,07	-3.191.260,87	-168.457,07	-41.949,04	6.406.769,20

c) A 31 de diciembre de 2020 la cuantía de "Deudas a c/p transformables en subvenciones" asciende a 5.283.045,11 euros. El detalle de movimientos es el siguiente.

	31 diciembre 2019	Aumentos	Traspaso a no reintegrables	Devoluciones	31 diciembre 2020
Deudas a corto plazo transformables en subvenciones	3.639.946,14	4.336.983,81	2.490.536,55	203.348,29	5.283.045,11
Total	3.639.946,14	4.336.983,81	2.490.536,55	203.348,29	5.283.045,11

9.3 Naturaleza y nivel de riesgo procedente de instrumentos financieros

Las actividades de la entidad, en relación con los instrumentos financieros, están expuestas a diversos riesgos: riesgo de mercado (incluyendo riesgo de tipo de cambio y riesgo de precios), riesgo de crédito, riesgo de liquidez y riesgo de tipo de interés en los flujos de efectivo. La gestión del riesgo global de la entidad se centra en la incertidumbre de los mercados financieros y trata de minimizar los efectos potenciales adversos sobre la rentabilidad financiera de la entidad.

La gestión del riesgo está controlada por la dirección de la entidad con arreglo a políticas aprobadas por el Patronato. La entidad identifica, evalúa y cubre los riesgos financieros en estrecha colaboración con las unidades operativas de la entidad. La dirección proporciona directrices para la gestión del riesgo global, así como para materias concretas tales como riesgo de tipo de cambio, riesgo de crédito, riesgo de liquidez e inversión del excedente de liquidez.

- .- Riesgo de tipo de cambio. La entidad opera en el ámbito nacional y, por tanto, no está expuesta a riesgo de tipo de cambio por operaciones con divisas.
- .- Riesgo de crédito. La entidad no tiene concentraciones significativas de riesgo de crédito. La entidad tiene políticas para asegurar que las ventas y las prestaciones de servicios se efectúen a clientes con un historial de crédito adecuado. La corrección valorativa por insolvencias de clientes implica un elevado juicio por la dirección y la revisión de saldos individuales en base a la calidad crediticia de los clientes, tendencias actuales del mercado y análisis histórico de las insolvencias a nivel agregado
- .- Riesgo de liquidez. La entidad lleva a cabo una gestión prudente del riesgo de liquidez, fundada en el mantenimiento de suficiente efectivo e imposiciones a plazo de vencimiento inferior a un año, que le permita hacer frente a las obligaciones de pago.

10. USUARIOS Y OTROS DEUDORES DE LA ACTIVIDAD PROPIA

El movimiento habido durante el ejercicio 2021 de usuarios y otros deudores ha sido el siguiente.

		31/12/2020	Aumentos	Disminuciones	31/12/2021
Usuari deudo		1.028.043,77	6.686.738,81	6.576.897,90	1.137.884,68
Otro Deudo	-	1.103.426,20	4.633.784,90	3.844.629,57	1.892.581,53

	31/12/2020	Aumentos	Disminuciones	31/12/2021
Provisión por insolvencias	-257.950,66	0,00	0,00	-257.950,66
Total	1.873.519,31	11.320.523,71	10.421.527,47	2.772.515,55

El movimiento habido durante el ejercicio 2020 de usuarios y otros deudores ha sido el siguiente.

	31 diciembre 2019	Aumentos	Disminuciones	31 diciembre 2020
Usuarios, deudores	1.034.779,82	5.875.447,95	6.140.134,66	770.093,11
Usuarios Deudores, dudoso cobro	257.950,66	0,00	0,00	257.950,66
Provisión por insolvencias	-257.950,66	0,00	0,00	-257.950,66
Total	805.143,63	5.875.447,95	6.140.134,66	770.093,11

La totalidad del saldo de la provisión por insolvencias es calculada mediante un sistema individualizado de seguimiento de los saldos de deudores y usuarios habiendo transcurrido el plazo de seis meses desde el vencimiento de la obligación

11. BENEFICIARIOS – ACREEDORES

El movimiento habido durante el ejercicio 2021 de beneficiarios y acreedores ha sido el siguiente.

	31/12/2020	Aumentos	Disminuciones	31/12/2021
Acreedores y otras a cuentas a pagar	721.999,32	4.972.249,93	4.989.268,87	704.980,38
Total	721.999,32	4.972.249,93	4.989.268,87	704.980,38

En el ejercicio 2021 el detalle de la partida de acreedores ha sido el siguiente.

Total	704.980,38
Organismos de la Seguridad Social Acreedores	98.410,64
Hacienda Pública Acreedora por conceptos fiscales	418.534,98
Proveedores y acreedores	188.034,76

El movimiento habido durante el ejercicio 2020 de beneficiarios y acreedores ha sido el siguiente.

	31 diciembre 2019	Aumentos	Disminuciones	31 diciembre 2020
Acreedores y otras a cuentas a pagar	828.206,95	5.356.652,75	5.462.860,38	721.999,32
Total	828.206,95	5.356.652,75	5.462.860,38	721.999,32

En el ejercicio 2020 el detalle de la partida de acreedores ha sido el siguiente.

Proveedores y acreedores	140.801,58
Hacienda Pública Acreedora por conceptos fiscales	499.109,78
Organismos de la Seguridad Social Acreedores	82.087,96
Total	721.999,32

12. EFECTIVO Y OTROS ACTIVOS LIQUIDOS EQUIVALENTES

La totalidad del saldo corresponde al efectivo disponible en caja y a cuentas corrientes bancarias disponibles de inmediato y remuneradas a tipo de interés de mercado para saldos acreedores.

13. FONDOS PROPIOS

El movimiento habido en las cuentas de Fondos propios, durante el ejercicio 2021, ha sido el siguiente.

	31/12/2020	Incrementos	Disminuciones	31/12/2021
Dotación Fundacional	6.010,12	0,00	0,00	6.010,12
Reservas	3.992.838,31	24.463,81	0,00	4.017.302,12
Excedente del ejercicio	337.782,41	575.327,88	337.782,41	575.327,88
Excedente de ejercicios anteriores	193.323,03	337.782,41	0,00	531.105,44
Total	4.529.953,87	937.574,10	337.782,41	5.129.745,56

El movimiento habido en las cuentas de Fondos propios, durante el ejercicio 2020, ha sido el siguiente.

	31 diciembre 2019	Incrementos	Disminuciones	31 diciembre 2020
Dotación Fundacional	6.010,12	0,00	0,00	6.010,12
Reservas	3.936.284,31	56.554,00	0,00	3.992.838,31
Excedente del ejercicio	193.323,03	337.782,41	193.323,03	337.782,41
Excedente de ejercicios anteriores	0,00	193.323,03	0,00	193.323,03
Total	4.135.617,46	587.659,44	193.323,03	4.529.953,87

14. SITUACIÓN FISCAL

La Fundación fue inscrita en el Registro de Fundaciones de interés gallego de la Consellería de Sanidade de la Xunta de Galicia con número 1.237, por lo que se puede acoger a los beneficios fiscales que le otorga su inscripción, habiendo comunicado a la Administración Tributaria el ejercicio de la opción por la aplicación del régimen fiscal especial regulado en el Titulo II de la Ley 49/2002, de 23 de diciembre, de régimen fiscal de las entidades sin fines lucrativos y de los incentivos fiscales al mecenazgo

De acuerdo con la Ley se consideran exentas del Impuesto sobre Sociedades las rentas derivadas de ingresos por donativos y donaciones recibidas para colaborar en los fines de la Fundación y las derivadas de las subvenciones, salvo que se destinen a financiar la realización de explotaciones económicas no exentas. En el caso concreto de la Fundación, se da la circunstancia de que no realiza ninguna explotación económica no exenta, y en consecuencia, para determinar la base imponible se han considerado todos los gastos como no deducibles (excepto los no deducibles fiscalmente) y todos los ingresos como no computables fiscalmente.

Según las disposiciones legales vigentes, las liquidaciones de impuestos no pueden considerarse definitivas hasta que no han sido aprobadas por las autoridades fiscales o ha transcurrido el plazo de prescripción de cuatro años. En dicha situación se encuentran los siguientes impuestos que afectan a la entidad:

Impuesto sobre Sociedades	De 2017 a 2020
Impuesto sobre IRPF	De 2018 a 2021
Impuesto sobre el valor añadido	De 2018 a 2021
Otros impuestos	Según plazo legal

La Dirección, basándose en lo adecuado de sus declaraciones y en su asesoramiento externo, no considera que puedan existir diferentes interpretaciones sobre la normativa fiscal que derivasen en pasivos fiscales de carácter contingente cuyo resultado afectase significativamente a las presentes cuentas anuales.

15. INGRESOS Y GASTOS

a) El detalle de la partida 2 "Gastos por ayudas y otros" es el siguiente.

CONCEPTO	EJERCICIO 2021	EJERCICIO 2020
Ayudas monetarias financiadas con fondos de investigación clínica	59.703,54	9.192,00
Ayudas monetarias financiadas con fondos investigación privada	5.907,50	25.851,07
Ayudas monetarias financiadas con fondos generales	2.785,66	162.495,42
Ayudas monetarias financiadas con actividades formativas	-	112,00
Ayudas no monetarias investigación privada	-	20.000,0
TOTAL	68.396,70	217.650,99

b) El detalle de la partida 5 "Aprovisionamientos" es el siguiente.

CONCEPTO	EJERCICIO 2021	EJERCICIO 2020
Adquisiciones nacionales	973.088,52	652.213,83
Adquisiciones intracomunitarias	40.438,77	18.363,14
TOTAL	1.013.527,29	670.576,97

c) El detalle de la partida 7. "Cargas sociales" es el siguiente

CONCEPTO	EJERCICIO 2021	EJERCICIO 2020
Seguridad social Empresa	960.044,02	835.388,89
Otros gastos sociales	0,00	0,00
TOTAL	960.044,02	835.388,89

d) El detalle de la partida 1.c) "Promociones, patrocinios y colaboraciones" asciende a 667.418.03 € en el año 2021 es el siguiente:

Descripción	Ingresos
CONVENIO NOVARTIS FARMACEÚTICA, S.A. Convenio para desarrollar e implementar "Proyecto de Integración Ruta Asistencial IC ámbito ambulatorio en el CHUAC"	4.000,00
CONVENIO SANOFI AVENTIS, S.A. Convenio para la colaboración en el proyecto llamado "Sensibilización y Diagnóstico de la enfermedad de Pompe"	6.000,00
CONVENIO LABORATORIOS FARMACÉUTICOS ROVI, S.A. Convenio para el proyecto "Mejora de la adherencia terapéutica en pacientes con insuficiencia cardíaca o trasplante cardíaco que incluye Pastilleros Semanales Multidosis para dichos pacientes".	4.500,00
CONVENIO SANOFI AVENTIS, S.A. Convenio de colaboración para el proyecto "Módulos de formación de elaboración de publicaciones cientifica en el Servicio de Neurología del Hospital Universitario de A Coruña".	8.000,00
CONVENIO ROCHE FARMA, S.A. Convenio para la colaboración en el desarrollo de la investigación biomédica a través de un Plan de Publicaciones del Servicio de Neurología del Complejo Hospitalario Universitario de A Coruña.	5.600,00
CONVENIO GRUPO ESPAÑOL DE TRABAJO DE ENFERMEDAD DE CHRON Y COLITIS Convenio para el mantenimineto y desarrollo de la plataforma web educativa "G- EducaInflamatoria" para el paciente con enfermedad inflamatoria intestinal, ofreciéndole al paciente información sobre los diferentes aspectos relacionados con su enfermedad".	30.000,00
CONVENIO ESCMID Convenio para el Proyecto "Aplicación de la tecnología CRISPP-Cas para el diagnóstico del COVID 19".	10.000,00
CONVENIO PFIZER Colaboración para un estudio pre-clinico titulado eficacia in vivo de ceftarolina fosamilo, solo y en combinación con fármacos anti-MRSA, en el tratamiento de "Staphylococcus aureus bacteremia" en un modelo preclínico de ratón.	35.000,00
CONVENIO ASTRAZENECA FARMACÉUTICA SPAIN Convenio para el curso titulado "Realización de pruebas funcionales para el diagnóstico del asma en época COVID".	1.200,00

Descripción	Ingresos
CONVENIO TERUMO EUROPE ESPAÑA Convenio de colaboración para la participación del Servicio de Transfusión en el 47 Congreso Anual de la EBMT.	313,00
CONVENIO ABBOTT LABORATORIES, S.A. Convenio para la colaboración en el Plan de Formación sobre monitorización flash en pacientes con DM1.	1.500,00
CONVENIO FUNDACIÓN ESPAÑOLA DE FARMACIA HOSPITALARIA Colaboración para el desarrollo del proyecto "Búsqueda de marcadores genéticos y dianas farmacocinéticas en la prevención de neurotoxicidad con taxanos".	9.900,00
FUNDACIÓN ASTRAZENECA FARMACÉUTICA SPAIN, S.A. Colaboración para el desarrollo del Programa de Formación Continuada en Patología Respiratoria.	4.000,00
CONVENIO MERCK, SHARP & DOHME DE ESPAÑA Convenio para colaborar en un Proyecto de Investigación en el campo de la artritis reumatoide en el Servicio de Reumatología del Complejo Hospitalario Universitario de A Coruña.	9.000,00
CONVENIO ASTRAZENECA FARMACÉUTICA SPAIN Colaboración para el Curso de Manejo de la agudización de los pacientes con asma en el ámbito extrahospitalario, especialmente en los centros de atención continuada.	5.000,00
CONVENIO THE COMPANY OF BIOLOGISTS LIMITED Convenio para financiar los gastos de asistencia al congreso "Science Meeting Grant Agreement".	2.886,00
CONVENIO FUNDACIÓN CASA DEL CORAZON Colaboración en el Estudio de la asociación en cambios entre los niveles de DNA mitocondrial circulante libre de células y NT-proBNP en pacientes con insuficiencia cardiaca y fracción de eyección reducida.	3.000,00
CONVENIO FUNDACIÓN PARA LA INVESTIGACIÓN EN UROLOGÍA Convenio para el Proyecto "Nuevas dianas terapéuticas implicadas en la progresión tumoral en cáncer de próstata",	10.625,00
CONVENIO ABBOTT LABORATORIES, S.A. Convenio para el Plan Formativo sobre monitorización continua de glucosa (MCG).	6.000,00
CONVENIO FUNDACIÓN CIENTÍFICA AECC Convenio de colaboración para el Proyecto "Evaluación del potencial terapéutico de inhibidores de la E3 ubiquitina-ligasa Hakai en cáncer de colón.	22.000,00

Descripción	Ingresos
CONVENIO SOCIEDAD ESPAÑOLA DE MEDICINA DE URGENCIA Y EMERGENCIAS Convenio para el desarrollo del Curso de detección y mantenimiento de los potenciales donantes en los servicios de urgencias y emergencias.	4.017,20
CONVENIO UCB PHARMA, S.A. Convenio para colaborar en el Encuentro Multidisciplinar en torno a la artritis psoriásica en el Servicio de Reumatología,	10.000,00
CONVENIO JOHNSON & JOHNSON, S.A. Convenio para el desarrollo del Curso de Especialización en Técnicas Oncoplásticas y Reconstructivas de la mama.	2.000,00
CONVENIOFUNDACIÓN ALEXION PHARMA SPAIN, S.L. Convenio para el Proyecto de Formación en Síndrome Urémico Hemolítico atípico (SHUa).	10.000,00
CONVENIO FUNDACIÓN FIDIS Adenda al convenio de colaboración para un proyecto de investigación relacionado con el estudio de la conexina 43 y su papel en la regeneración tisular.	10.200,00
CONVENIO FUNDACIÓN LUNDBECK ESPAÑA, S.A.U. Convenio para el desarrollo del taller "Enlace y consultoría en Atención Primaria - Salud Mental",	3.000,00
CONVENIO MEDTRONIC IBÉRICA, S.A. Convenio para la colaboración en varios protocolos de investigación; estratificación del riesgo arrítmico en pacientes con Síndrome de Brugada mediante Mapeo electro-anatómico no invasivo, registro de la prevalencia de infección en pacientes sometidos a intervenciones quirúrgicas sobre dispositivos cardíacos implantables y puesta en marcha de un programa de estión compartida de los marcadores de riesgo de IC.	32.250,00
CONVENIO NOVARTIS FARMACEÚTICA, S.A. Convenio para la colaboración en el proyecto de innovación titulado "Integración Ruta Asistencial IC ámbito ambulatorio en el Complejo Hospitalario Universitario de A Coruña".	6.000,00
CONVENIO FUNDACIÓN IMATERNA Convenio para el desarrollo del Proyecto de investigación DECREASE sobre predicción y prevención precoz de preeclamsia pretérmino.	10.000,00
CONVENIO SOCIEDAD ESPAÑOLA DE BIOQUIMICA Y BIOLOGÍA MOLECULAR Convenio para colaborar en el desarrollo de la actividad formativa "Science Xpressión".	500,00

Descripción	Ingresos
CONVENIO FUNDACIÓN SAN CARLOS Convenio para el desarrollo del Proyecto titulado " Eficacia, seguridad y coste- eficacia de metotrexato, adalimumab o su combinación con uveitis no infecciosa no anterior.	27.418,36
CONVENIO SANOFI AVENTIS, S.A. Convenio para colaborar en el Proyecto "Plan de publicaciones del grupo de enfermedades desmielinizantes de la zona noroeste de España".	6.500,00
CONVENIO CAIXAIMPULSE Convenio de colaboración para financiar una Plataforma de generación de vacunas bacterianas.	17.500,00
CONVENIO OLYMPUS IBERIA Convenio para el desarrollo de la XXIII Reunión Nacional de Cirugía: innovación, seguridad y sostenibilidad.	2.876,47
CONVENIO SOCIEDAD DE PEDIATRÍA DE GALICIA Convenio para el desarrollo del Proyecto "Halogrupos de ADN mitocondrial y niveles de ADN mitocondrial circulantes en pacientes grandes prematuros con displasia broncopulmonar".	3.000,00
CONVENIO FUNDACIÓN BANCARIA CAIXA Convenio para la colaboración en el Proyecto "Primer inhibidor de fármaco de Hakai contra la metástasis del carcinoma, sobre la base de varios activos".	120.000,00
CONVENIO MEDTRONIC IBÉRICA, S.A. Conveno de colaboración para el desarrollo y participación en el Congreso Galaico Astur.	7.394,00
CONVENIO ALMIRALL Convenio de colaboración para el desarrollo y participación en el VII Curso de Avances en Endocrinología y Nutrición 2021.	600,00
CONVENIO FUNDACIÓN AECC Convenio de colaboración para el desarrollo de Proyectos de Investigación en Cánce a través de ayudas predoctorales en Oncología.	21.000,00
CONVENIO ASTRAZENECA FARMACÉUTICA SPAIN Convenio para colaborar en el desarrollo de la actividad formativa "Formación Continuada en Alergología" para la mejora del abordaje del paciente con asma grave, mejor formación en la patología y los diferentes tratamientos existentes a fin de mejorar la calidad de vida de estos pacientes.	3.000,00
CONVENIO ABBOTT LABORATORIES, S.A. Convenio de colaboración para el Plan Formativo sobre monitorización continua de glucosa (MCG).	6.000,00

Descripción	Ingresos
CONVENIO MEDTRONIC IBÉRICA, S.A. Convenio de colaboración para el desarrollo de un Programa de Formación continuada en el Servicio de Endocrinología.	37.500,00
CONVENIO ASTRAZENECA FARMACÉUTICA SPAIN Convenio de colaboración para la organización de una reunión multidisciplinar sobre la patología respiratoria y actualización de las últimas novedades en el campo de la enfermedad pulmonar obstructiva crónica.	4.200,00
CONVENIO OXIMESA Convenio de colaboración para el Programa para la atención integrada al paciente con insuficiencia respiratoria crónica y terapias respiratorias domiciliarias.	122.000,00
CONVENIO DANONE NUTRICIA Convenio para desarrollar el proyecto "Eficacia y tolerancia de una fórmula de nutrición enteral hipercalórica e hiperproteica específica para pacientes con hiperglucemia durante la hospitalización".	12.000,00
CONVENIO ASOCIACION ESPAÑOLA DE CIRUJANOS Convenio de colaboración de un proyecto de formación titulado Curso de ATLS (advanced trauma life support).	9.938,00
TOTAL	667.418.03

El detalle de la partida 1.c) "Promociones, patrocinios y colaboraciones" asciende a 723.869,29 € en el año 2020 es el siguiente:

Descripción	Ingresos
CONVENIO PFIZER, S.L.U. Convenio para la colaboración en el Estudio "Cohortes resultantes de la implementación del IPT sobre nuevos anticoagulantes y antivitamina K en pacientes de más de 75 años con fibrilación auricular no valvular".	5.000,00€
CONVENIO B. BRAUN SURGICAL, S.A. Convenio para la colaboración en el proyecto Long non- coding RNA y fibrilación ventricular en pacientes con infarto agudo de miocardio.	10.000,00€

Descripción	Ingresos
CONVENIO SANOFI-AVENTIS, S.A. Convenio para la colaboración en el Plan de Publicaciones en Enfermedades Desmielinizantes.	3.000,00 €
CONVENIO YPSOMED DIABETES, S.L.U. Convenio para un Programa de Formación de profesionales sanitarios en Avances en Tecnologías y Tratamientos para la diabetes.	906,00 €
CONVENIO PFIZER, S.L.U. Convenio para la colaboración en el Programa de Charlas Saludables sobre vacunación.	2.000,00 €
CONVENIO SOCIEDAD ESPAÑOLA DE MEDICINA DE URGENCIAS Y EMERGENCIAS Convenio de colaboración para el desarrollo del Curso de Detección y Mantenimiento de los potenciales donantes en los servicios de urgencias y emergencias.	4.017,20 €
CONVENIO FUNDACIÓN INNOVACIÓN Y PROSPECTIVA EN SALUD EN ESPAÑA Convenio de colaboración para el desarrollo del Programa de Posicionamiento de un inhibidor dirigido contra la progresión tumoral de cáncer de colón.	30.000,00 €
CONVENIO REGANOSA Convenio de colaboración para la financiación de actividades de formación en el aula de simulación de la EOXI de Ferrol.	30.000,00 €
CONVENIO MEDTRONIC IBÉRICA Convenio para colaborar en el Programa de Formación Continuada en el campo de la Electrofisiología.	50.000,00 €
CONVENIO FIDIS Convenio para la realización de un proyecto de investigación relacionado con el estudio de la conexina 43 y su papel en la regeneración tisular.	29.538,46 €
CONVENIO JANSSEN-CILAG, S.A Convenio de colaboración para el proyecto de formación titulado "Taller inmunología - Enfermedad Inflamatoria Intestinal".	14.501,25 €
CONVENIO SOCIEDAD ESPAÑOLA DE CARDIOLOGÍA Convenio de colaboración en el Programa de prevención secundaria domiciliaria en pacientes de bajo y riesgo medio que han sufrido un Síndrome Coronario Agudo.	2.000,00 €
CONVENIO FUNDACIÓN CASA DEL CORAZÓN Convenio de colaboración para el desarrollo del Proyecto de Investigación Básica en Cardiología "Long non-coding RNA y fibrilación ventricular en pacientes con infarto agudo de miocardio.	2.000,00 €
CONVENIO JANSSEN-CILAG, S.A Convenio de colaboración para la Promoción de la Investigación Científica con el fin de apoyar el desarrollo de Proyectos.	18.750,00 €

Descripción	Ingresos
CONVENIO FUNDACIÓN MUTUA MADRILEÑA Convenio de colaboración en el Proyecto "Influencia del Tratamiento con Estatinas en la afectación cardiovascular y respuesta inmunológica e inflamatoria de pacientes con covid-19 y repercusión pronostica".	40.000,00€
CONVENIO SANOFI-AVENTIS, S.A. Convenio de colaboración para el desarrollo de módulos de formación de elaboración de publicaciones científicas.	9.500,00 €
CONVENIO CELGENE, S.L.U. Convenio Adenda III de prórroga y modificativa al Convenio de Colaboración para excelencia en el manejo del paciente con mieloma múltiple.	5.000,00€
CONVENIO REAL ACADEMIA GALLEGA DE CIENCIAS Convenio de colaboración con la investigación mediante el Premio Transferencia de Tecnología en Galicia 2020.	6.000,00€
CONVENIO ROCHE FARMA Convenio de colaboración para la celebración del proyecto "Ruta de la Excelencia en Galicia".	15.750,00 €
CONVENIO PFIZER, S.L.U. Convenio de colaboración para el desarrollo del proyecto Amiloidosis Cardíaca: caracterización de la enfermedad en Galicia.	975,00 €
CONVENIO OXIMESA, S.L. Convenio de colaboración para el Programa de atención integrada al paciente con insuficiencia respiratoria crónica y terapias respiratorias domiciliarias.	122.000,00€
CONVENIO ALMIRALL, S.A. Convenio de colaboración para el desarrollo de la Escuela de Psoriasis y Atopía virtual.	6.000,00€
CONVENIO FIDIS Convenio para la colaboración en el desarrollo de actividades de investigación y formación dentro del instituto de investigación biomédica.	16.975,13 €
CONVENIO NOVO NORDISK PHARMA Convenio de colaboración para la formación del VI Curso de Avances en Endocrinología y Nutrición 2020.	1.000,00€
CONVENIO FIRMA AMBU, S.L. Convenio para el Desarrollo de Actividades Formativas del Servicio de Anestesiología del Hospital Universitario de A Coruña.	3.125,00 €

Descripción	Ingresos
CONVENIO ALMIRALL, S.A. Convenio de colaboración para el desarrollo de Talleres sobre educación en salud y mejora de calidad de vida en pacientes con psoriasis.	4.000,00€
CONVENIO ASOCIACIÓN GALLEGA DE ANESTESIA REANIMACIÓN Y DOLOR Convenio de colaboración para el desarrollo del Curso de Formación para residentes: Formación en vía aérea.	2.268,00€
CONVENIO UNIVERSIDAD DE SANTIAGO COMPOSTELA Convenio de colaboración para el Programa de formación de capacitación para la realización de las funciones a+b+c en experimentación animal: curso troncal para roedores y lagomorgos.	3.500,00€
CONVENIO MEDTRONIC IBÉRICA La colaboración se empleará como ayuda a la formación de profesionales de la salud en el campo de la endocrinología y la diabetes con el fin de promover el conocimiento científico.	37.500,00 €
CONVENIO SANOFI-AVENTIS Convenio para desarrollar programas de formación y de apoyo al diagnóstico sobre la EF para concienciar sobre la importancia de hacer arboles familiares en el contexto de esta enfermedad. Para ello, se seleccionarán centros sanitarios o áreas de influencia de éstos donde existan pacientes con EF cuya familia haya sido parcialmente o no haya sido estudiada.	55.000,00€
CONVENIO ALMIRALL Convenio de colaboración para la divulgación de avances en diabetes y obesidad para los profesionales de la salud.	700,00 €
CONVENIO NUTRICIA Convenio para desarrollar el proyecto "Eficacia y tolerancia de una fórmula de nutrición enteral hipercalórica e hiperproteica específica para pacientes con hiperglucemia durante la hospitalización".	12.000,00€
CONVENIO FUNDACIÓN AECC Convenio de colaboración para la promoción de la formación de investigadores a través de la realización de la tesis doctoral.	21.000,00 €
CONVENIO FUNDACIÓN CASA DEL CORAZÓN Convenio para la financiación del Proyecto "Estudio de la expresión de la proteína mitocondrial trasportadora de piruvato en el corazón humano con insuficiencia cardíaca".	5.000,00 €
CONVENIO SANOFI AVENTIS Convenio de colaboración para el Proyecto Educativo y de Apoyo al diagnóstico de la Enfermedad de Fabry.	55.431,00 €

Descripción	Ingresos
CONVENIO SEIMC Proyecto Estudio del proteoma bacteriano mediante espectrometría de masas MALDI-TOF como técnica rápida para la detección de enterobacterias productoras de carbapenemasas.	50.000,00€
CONVENIO SOCIEDAD ESPAÑOLA DE CARDIOLOGÍA Concesión de Beca de investigación para el proyecto "Valor pronóstico y seguridad del manejo clínico conservador frente a la realización de prueba de estrés en pacientes con dolor torácico agudo".	2.000,00€
CONVENIO AXENCIA GALEGA DE INNOVACIÓN Convenio de colaboración para la concesión de una ayuda destinada a la contratación de personal investigador.	500,00 €
CONVENIO PFIZER Convenio de colaboración en el Proyecto de Amiloidosis Cardíaca: caracterización de la enfermedad en Galicia.	31.382,00 €
CONVENIO BOSTON SCIENTIFIC IBÉRICA, S.A. Convenio para el desarrollo de Seminarios de Formación Continuada en el Complejo Hospitalario Universitario de A Coruña	18.000,00€
CONVENIO ASTRAZENECA FARMACEÚTICA SPAIN, S.A. Convenio de colaboración para Formación en Manejo Integral del Asma - Programa M.A.M.I.: Manejo del Asma Multidisciplinar e Integral.	5.000,00€
CONVENIO XUNTA DE GALICIA Convenio orientado a facilitar la integración social de pacientes con lesión medular residentes.	- 7.449,75€
TOTAL	723.869,29

e) El detalle de la partida 13. "Otros resultados" es el siguiente.

CONCEPTO	EJERCICIO 2021	EJERCICIO 2020
Regularización saldos erróneos acreedores/deudores ejercicios		
anteriores	3.872,03	69.293,58
TOTAL	3.872,03	69.293,58

16. PROVISIONES Y CONTINGENCIAS

Las provisiones a corto plazo del pasivo corriente del balance han tenido el siguiente movimiento en el ejercicio 2021

	31 diciembre 2020	Dotaciones	Aplicaciones	31 diciembre 2021
Provisión operaciones de la actividad	8.711.532,38	9.752.368,24	8.683.439,13	9.780.461,49
Provisiones por indemnización al personal	284.058,64	40.215,28	0,00	324.273,92
Total	8.995.591,02	9.792.583,52	8.683.439,13	10.104.735,41

- .- Gastos comprometidos a 31 de diciembre de 2021 con los investigadores principales de los proyectos (ensayos clínicos, convenios de colaboración, otras prestaciones de servicios), pendientes de formalizar y recibir facturas.
- .- Indemnizaciones fin de contrato de personal de la Fundación.
- .-Con el cálculo realizado a 31 de diciembre de 2021 de los costes indirectos proporcionales a las cuantías devueltas o pendientes de devolución de proyectos de investigación de subvenciones reintegrables de los ejercicios no prescritos. Para estos proyectos se calculan los intereses de demora hasta la fecha de cierre del ejercicio. El interés de demora aplicado es el interés legal incrementado en un 25%.

Las provisiones a corto plazo del pasivo corriente del balance han tenido el siguiente movimiento en el ejercicio 2020

	31 diciembre 2019	Dotaciones	Aplicaciones	31 diciembre 2020
Provisión operaciones de la actividad	7.629.740,13	8.683.439,13	7.601.646,88	8.711.532,38
Provisiones por indemnización al personal	253.327,49	30.731,15	0,00	284.058,64
Total	7.883,067,62	8.714.170,28	7.601.646,88	8.995.591,02

La totalidad del saldo de la provisión por operaciones de la actividad, se corresponde con las diferentes partidas:

- .- Gastos comprometidos a 31 de diciembre de 2020 con los investigadores principales de los proyectos (ensayos clínicos, convenios de colaboración, otras prestaciones de servicios), pendientes de formalizar y recibir facturas.
- .- Indemnizaciones fin de contrato de personal de la Fundación.
- .-Con el cálculo realizado a 31 de diciembre de 2020 de los costes indirectos proporcionales a las cuantías devueltas o pendientes de devolución de proyectos de investigación de subvenciones reintegrables de los ejercicios no prescritos. Para estos proyectos se calculan los intereses de demora hasta la fecha de cierre del ejercicio. El interés de demora aplicado es el interés legal incrementado en un 25%.

17. INFORMACIÓN SOBRE MEDIO AMBIENTE

La actividad que realiza la entidad no provoca contingencias relacionadas con la protección del medioambiente. Por ello, no dispone de sistemas significativos que se hayan incorporado al inmovilizado material a fin de minimizar el impacto medioambiental y proteger y mejorar el medioambiente. Tampoco se han incurrido en gastos significativos con los fines descritos.

18. SUBVENCIONES, DONACIONES Y LEGADOS

Las subvenciones y donaciones recibidas por la Fundación están relacionadas íntegramente con el desarrollo de su actividad propia.

Análisis del movimiento de la cuenta de Balance en el ejercicio 2021

	31 diciembre 2020	Aumentos	Traspaso no reintegrable s	Traspaso a resultados	Otros traspaso s	31 diciembre 2021
Subvencione s de capital	197.702,19	0,00	3.191.260,87	3.248.003,33	385,45	141.345,18
Donaciones	676.227,43	318.127,80	0,00	225.054,56	-2.849,83	766.450,84
Donaciones de capital	132.875,25	29.290,83	0,00	61.957,33	0,00	100.208,75
Total	1.006.804,87	347.418,63	3.191.260,87	3.084.906,10	-2.464,38	1.008.088,77

	31 diciembre 2021
Subvenciones, donaciones y legados afectos a la actividad propia imputados al resultado del ejercicio	3.084.906,10
Total	3.084.906,10

Análisis del movimiento de la cuenta de Balance en el ejercicio 2020

	31 diciembre 2019	Aumentos	Traspaso no reintegrables	Traspaso a resultados	Otros traspasos	31 diciembre 2020
Subvenciones de capital	273.096,47	0,00	2.486.819,45	2.562.213,73	0,00	197.702,19
Donaciones	824.072,67	485.782,67	0,00	633.627,91	0,00	676.227,43
Donaciones de capital	173.999,94	278.891.70	0,00	320.016,39	0,00	132.875,25
Total	1.271.169,08	764.674,37	2.486.819,45	3.515.858,03	0,00	1.006.804,87

	31 diciembre 2020
Subvenciones, donaciones y legados afectos a la actividad propia imputados al resultado del ejercicio	3.515.858,03
Total	3.515.858,03

Los fondos percibidos por la Fundación provienen de las subvenciones obtenidas, prácticamente en su totalidad, de la concurrencia de los investigadores a convocatorias de los distintos Organismos Públicos y de la Administración, tanto estatal como autonómica: Instituto de Salud Carlos III, Xunta de Galicia, Ministerio de Sanidad y Política Social, Ministerio de Ciencia e Innovación, Ministerio de Educación, Cultura y Deporte, Unión Europea,

La industria farmacéutica y otras entidades privadas han colaborado en distintos trabajos de investigación mediante la aportación de fondos, vía donaciones, para la financiación de los mismos.

Todas las subvenciones recibidas están vinculadas con la actividad propia de la Fundación destinándose en su integridad a la consecución de sus fines fundacionales.

Las subvenciones y donaciones de capital concedidas a la Fundación durante el ejercicio o durante los ejercicios anteriores, se imputan a la cuenta de resultados en función del porcentaje de amortización de los elementos subvencionados o donados realizada en el ejercicio.

Los importes percibidos se distribuyen generalmente en un porcentaje que varía en función de lo que determine la entidad concedente, o en su caso según lo pactado, dedicado a la cobertura de costes indirectos de los proyectos, estudios o trabajos de investigación. El porcentaje referido se imputará como ingreso a la Fundación, quedando el importe principal afecto al desarrollo del proyecto de investigación, imputándose a éste el gasto conformado

por el investigador principal, responsable del mismo. En el caso de que se haya procedido o haya que proceder a la devolución de alguna subvención reintegrable concedida de proyectos de investigación finalizados, se dotará una provisión por el porcentaje de costes indirectos proporcional a las cuantías devueltas no ejecutadas o pendientes de devolución de los ejercicios no prescritos.

19. ACTIVIDADES DE LA ENTIDAD. APLICACIÓN DE ELEMENTOS PATRIMONIALES A FINES PROPIOS.

19.1 Actividades de la entidad

ACTIVIDAD 1. Investigación financiada con fondos públicos

A) Identificación:

Denominación de la actividad	Investigación Clínica
Tipo de Actividad (indicar que es actividad propia o mercantil)	Investigación
Identificación de la actividad por sectores	Salud
Lugar de desarrollo de la actividad	Área Sanitaria de A Coruña y Ferrol

B) Recursos humanos empleados por la actividad

Tipo	Nú	imero	Nª ho	ras / año
	Previsto Realizado		Previsto	Realizado
Personal asalariado	56	59	100.800	106.200

C) Beneficiarios o usuarios de la actividad

Tipo	Número	
Про	Previsto	Realizado
Proyectos sin cuantificar número de beneficiarios	La Fundación tiene como objetivo generar conocimiento científico útil que tenga repercusión en la mejora de la salud de	

D) Recursos económicos empleados en la actividad

		Importe
Gastos/Inversiones	Previsto	Realizado
	0,00	
Gasto por ayudas y otros	3,72	54.635,18
a) Ayudas monetarias	0,00	54.635,18
b) Ayudas no monetarias	0,00	0,00
Aprovisionamientos	1.132.063,69	843.744,66
Gastos de personal	1.521.091,89	1.895.168,71
Otros gastos de la	1.404.230,50	379.051,26
Amortización del inmovilizado	132.734,95	143.595,02
Gastos extraordinarios	0,00	1.472,05
Gastos financieros	2.320,49	541,92
Diferencias de cambio	0,00	481,92
Provisión (dotación- exceso)	0,00	92.971,68
Subtotal gastos	4.192.441,51	3.411.662,40
Adquisiciones de Inmovilizado	10.000,00	94.904,12
Subtotal recursos	10.000,00	94.904,12
TOTAL	4.202.441,51	3.506.566,52

E) Objetivos e indicadores de la actividad

		Cuantificación	
Objetivo	Indicador	Previsto	Realizado
Cumplir con las fechas límite de presentación de las memorias científicas e informes económicos según convocatoria	Memorias científicas e informes económicos de cada proyecto en plazo	Cuantificación de solicitudes por las entidades financiadoras solicitando subsanación	0
Asegurar que todos los gastos en los que se incurren en cada uno de los proyectos son "elegibles" según los criterios de la convocatoria	Número de gastos rechazados presentados en el informe económico de cada uno de los proyectos	Cuantificación económica anual que se reintegra a las entidades	313,89
Conseguir aumentar la calidad de los proyectos presentados por nuestros investigadores en las convocatorias públicas competitivas para la consecución de un número	Porcentaje de resolución favorable	Número de proyectos concedidos/número de proyectos solicitados anualidad	13/33
Mantener la financiación pública, como una de las fuentes de financiación más importantes de la Fundación.	Financiación global final	Cuantificación económica anual obtenida por concurrencia competitiva	4.787.858,28€
Informar de todas las convocatorias públicas competitivas de las que tengamos conocimiento a los investigadores	Número de solicitudes	Cuantificación de notificaciones remitidas desde la Fundación realizando la difusión de las	14

ACTIVIDAD 2. Investigación financiada con fondos privados.

A) Identificación

Denominación de la actividad	Proyectos de Investigación Básica Trasl19acional
Tipo de Actividad (indicar que es actividad propia o mercantil)	Investigación
Identificación de la actividad por sectores	Salud
59	Área Sanitaria de A Coruña y Ferrol

B) Recursos humanos empleados por la actividad

Tipo	Número		Número Nª horas / año	
	Previsto	Realizado	Previsto	Realizado
Personal asalariado	30	26	54.000	46.800

C) Beneficiarios o usuarios de la actividad

Tipo	Número	
Про	Previsto	Realizado
Proyectos sin cuantificar número de beneficiarios	La Fundación tiene como objetivo generar conocimiento científico útil que tenga repercusión en la mejora de la salud de	

D) Recursos económicos empleados en la actividad

		Importe
Gastos/Inversiones	Previsto	Realizado
Gasto por ayudas y otros	0,00	5.963,10
a) Ayudas monetarias	0,00	5.963,10
b) Ayudas no monetarias	0,00	0,00
Aprovisionamientos	52.080,52	97.677,39
Gastos de personal	453.670,24	259.849,67
Otros gastos de la	275.842,39	646.417,23
Amortización del inmovilizado	92.064,41	123.417,95
Gastos extraordinarios	0,00	428,82
Gastos financieros	619,32	157,86
Diferencias de cambio	0,00	140,39
Provisión (dotación- exceso)	0,00	-208.071,73
Subtotal gastos	874.276,89	925.980,67
Adquisiciones de Inmovilizado	20.000,00	66.278,17
Subtotal recursos	20.000,00	66.278,17
TOTAL	894.276,89	992.258,84

E) Objetivos e indicadores de la actividad

		Cuantificación	
Objetivo	Indicador	Previsto	Realizado
Cumplir con la normativa vigente en materia de donaciones	Certificados emitidos por cada donación recibida, presentación de declaración informativa a la AEAT (MODELO 182)	Comprobación importes declarados en el modelo 182 coincidan con los certificados emitidos	42
Informar de todas las convocatorias privadas competitivas de las que tengamos conocimiento a los investigadores	Número de solicitudes	Cuantificación de las notificaciones remitidas desde la Fundación realizando difusión de las convocatorias	15
Posicionar a la Fundación y a su personal investigador para conseguir incrementar las colaboraciones con empresas privadas	Número de agentes financiadores	Cuantificación del número de empresas con las que se hayan cerrado colaboraciones en la anualidad	72
Asegurar que todos los gastos en los que se incurren en cada uno de los proyectos están relacionados con la actividad investigadora	Número de gastos rechazados presentados en el informe económico de cada uno de los proyectos	Cuantificación económica anual que se reintegra a las entidades financiadoras por dicho concepto	0

ACTIVDAD 3. Investigación clínica

A) Identificación

Denominación de la actividad	Proyectos de Investigación en Colaboración con la Industria
Tipo de Actividad (indicar que es actividad propia o mercantil)	Investigación
Identificación de la actividad por sectores	Salud
Lugar de desarrollo de la actividad	Área Sanitaria de A Coruña y Ferrol

B) Recursos humanos empleados por la actividad

Tipo	Número		Nª ho	ras / año
	Previsto	Realizado	Previsto	Realizado
Personal asalariado	30	51	54.000	91.800

C) Beneficiarios o usuarios de la actividad

Tipo	Número	
Про	Previsto	Realizado
Proyectos sin cuantificar número de beneficiarios	La Fundación tiene como objetivo generar conocimiento científico útil que tenga repercusión en la mejora de la salud de	

D) Recursos económicos empleados en la actividad

Gastos/Inversiones	Importe	
	Previsto	Realizado
Gasto por ayudas y otros	0,00	7.662,88
a) Ayudas monetarias	0,00	7.662,88
b) Ayudas no	0,00	0,00
Aprovisionamientos	351.840,02	27.514,37
Gastos de personal	1.746.251,71	1.755.178,99
Otros gastos de la	409.218,03	1.718.879,43
Amortización del inmovilizado	94.472,02	168.742,11
Gastos extraordinarios	0,00	2.389,12
Gastos financieros	2.841,60	879,52
Diferencias de cambio	0,00	782,15
Provisión (dotación- exceso)	0,00	1.169.476,18
Subtotal gastos	2.604.623,38	4.851.504,75
Adquisiciones de Inmovilizado	20.000,00	171.337,75
Subtotal recursos	20.000,00	171.337,75
TOTAL	2.624.623,38	5.022.842,50

E) Objetivos e indicadores de la actividad

Objetivo		Cuantificación	
•	Indicador	Previsto	Realizado
Reducir el plazo de firma de los contratos de ensayos clínicos y estudios observacionales	Nº de ensayos clínicos firmados en un plazo óptimo	Cuantificar nº de contratos firmados en un plazo < 45 días desde la fecha de alta en FIGAL hasta la fecha de firma del contrato	93
Reducir el plazo de firma de firma de los contratos de estudios observacionales	Nº de estudios observacionales firmados en un plazo óptimo	Nº de contratos firmados en un plazo < 30 días desde la fecha de alta en FIGAL hasta la fecha de firma del contrato	45
Cumplir con la normativa vigente en materia de ensayos clínicos y estudios observacionales	Nº de expedientes completos	Revisar que toda la documentación exigida está disponible antes de la entrada del primer paciente (certificado del CEIm, aprobación de la AEMPS si es necesario, existencia seguro, contrato firmado)	191
Mantener, y si es posible aumentar, la participación de nuevos investigadores en la	Nº de ensayos clínicos o estudios observacionales por nuevos investigadores	Cuantificar el número total de ensayos clínicos y estudios observacionales firmados anualmente por nuevos investigadores	19
Incrementar el número de ensayos clínicos y observacionales	Nº de ensayos clínicos y observacionales nuevos	Nº de ensayos clínicos y observacionales nuevos firmados durante el año	191
Atraer nuevos promotores de ensayos clínicos y estudios observacionales	Nº de nuevos promotores	Nº de promotores con los que no se ha trabajado con anterioridad	37

ACTIVIDAD 4. Formación

B) Identificación

Denominación de la actividad	Proyectos de Investigación en Colaboración con la Industria
Tipo de Actividad (indicar que es actividad propia o mercantil)	Formación
Identificación de la actividad por sectores	Salud
Lugar de desarrollo de la actividad	Área Sanitaria de A Coruña y Ferrol

B) Recursos humanos empleados por la actividad

Tipo	Número		ero Nª horas / año	
	Previsto	Realizado	Previsto Realizado	
Personal asalariado	7	7	12.600	12.600

C) Beneficiarios o usuarios de la actividad

Tino	Número		
Tipo	Previsto	Realizado	
Personas físicas	600	1.533	

D) Recursos económicos empleados en la actividad

Gastos/Inversiones	Importe			
	Previsto	Realizado		
Gasto por ayudas y otros	0,00	135,55		
a) Ayudas monetarias	0,00	135,55		
b) Ayudas no monetarias	0,00	0,00		
Aprovisionamientos	45.910,77	44.590,76		
Gastos de personal	113.942,44	27.437,64		
Otros gastos de la	109.709,08	193.964,20		
Amortización del inmovilizado	40.728,02	32.875,43		
Gastos extraordinarios	0,00	220,92		
Gastos financieros	218,58	81,33		
Diferencias de cambio	0,00	72,33		
Provisión (dotación-	0,00	54.168,26		
Subtotal gastos	310.509,49	353.546,42		
Adquisiciones de Inmovilizado	0,00	15.843,68		
Subtotal recursos	0,00	15.843,68		
TOTAL	310.509,49	369.390,10		

F) Objetivos e indicadores de la actividad

Objective	lodice dou	Cuantificación	
Objetivo	Indicador	Previsto	Realizado
Adecuar la oferta formativa a la demanda de determinados profesionales de la salud	Elevada ocupación de los cursos	Número de plazos ocupadas/ número de plazas ofertadas	100
Calidad de la formación	Satisfacción de los alumnos y profesores	Cualificación elevada en los cuestionarios de evaluación del curso y la celebración de sucesivas ediciones de los cursos	98%

II Recursos económicos totales empleados por la entidad

GASTOS/INVERSIONES	Investigación fondos públicos	Investigación fondos privados	Investigación	Formación	Total Actividades	Gastos de Admon.	TOTAL
Gastos por ayudas y otros	54.635,18	5.963,10	7.662,88	135,55	68.396,70	0,00	68.396,70
a) Ayudas monetarias	54.635,18	5.963,10	7.662,88	135,55	68.396,70	0,00	68.396,70
b) Ayudas no monetarias	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Aprovisionamientos	843.744,66	97.677,39	27.514,37	44.590,76	1.013.527,19	0,00	1.013.527,19
Gastos de personal	1.895.168,71	259.849,67	1.755.178,99	27.437,64	3.937.635,01	38.500,44	3.976.135,45
Otros gastos de la actividad	379.051,26	646.417,23	1.718.879,43	193.964,20	2.938.312,12	68.862,26	3.007.174,38
Amortización del inmovilizado	143.595,02	123.417,95	168.742,11	32.875,43	468.630,51	0,00	468.630,51
Gastos extraordinarios	1.472,05	428,82	2.389,12	220,92	4.510,91	0,00	4.510,91
Gastos financieros	541,92	157,86	879,52	81,33	1.660,63	0,00	1.660,63
Diferencias de cambio	481,92	140,39	782,15	72,33	1.476,79	0,00	1.476,79
Provisión (dotación-exceso)	92.971,68	-208.071,73	1.169.476,18	54.168,26	1.108.544,39	0,00	1.108.544,39

GASTOS/INVERSIONES	Investigación fondos públicos	Investigación fondos privados	Investigación	Formación	Total Actividades	Gastos de Admon.	TOTAL
Subtotal Gastos	3.411.662,40	925.980,67	4.851.504,75	353.546,42	9.542.694,25	107.362,70	9.650.056,95
Adquisiciones de inmovilizado	94.904,12	66.278,17	171.337,75	15.843,68	348.363,72	0,00	348.363,72
Subtotal Inversiones	94.904,12	66.278,17	171.337,75	15.843,68	348.363,72	0,00	348.363,72
TOTAL RECURSOS EMPLEADOS	3.506.566,52	992.258,84	5.022.842,50	369.390,10	9.891.057,97	107.362,70	9.998.420,67

^{**}En este cuadro aparecen prorrateados los gastos indirectos comunes a todas las actividades que realiza la Fundación, exceptuando los gastos de administración que se indican de forma separada

III. Recursos económicos totales obtenidos por la entidad

A) Ingresos obtenidos por la entidad

INGRESOS	Previsto	Realizado
Rentas y otros ingresos derivados del patrimonio	25.000,00	185.338,69
Prestaciones de servicios de las actividades propias	3.900.000,00	5.317.514,31
Subvenciones y otras aportaciones	3.184.783,38	3.276.388,82
Aportaciones privadas	850.000,00	954.429,92
Formación y docencia	300.000,00	491.713,09
TOTAL INGRESOS OBTENIDOS	8.259.783,38	10.225.384,83

B) Otros recursos económicos obtenidos por la entidad

OTROS RECURSOS	Previsto	Realizado
Deudas contraídas	0,00	0,00
Otras obligaciones financieras asumidas	0,00	0,00
TOTAL OTROS RECURSOS OBTENIDOS	0,00	0,00

IV. Convenios de colaboración con otras entidades

Descripción	Ingresos	Gastos
CONVENIO NOVARTIS FARMACEÚTICA, S.A. Convenio para desarrollar e implementar "Proyecto de Integración Ruta Asistencial IC ámbito ambulatorio en el CHUAC"	4.000,00	4.000,00
CONVENIO SANOFI AVENTIS, S.A. Convenio para la colaboración en el proyecto llamado "Sensibilización y Diagnóstico de la enfermedad de Pompe"	6.000,00	900,00
CONVENIO LABORATORIOS FARMACÉUTICOS ROVI, S.A. Convenio para el proyecto "Mejora de la adherencia terapéutica en pacientes con insuficiencia cardíaca o trasplante cardíaco que incluye Pastilleros Semanales Multidosis para dichos pacientes".	4.500,00	4.400,00
CONVENIO SANOFI AVENTIS, S.A. Convenio de colaboración para el proyecto "Módulos de formación de elaboración de publicaciones científica en el Servicio de Neurología del Hospital Universitario de A Coruña"	8.000,00	5.450,50
CONVENIO ROCHE FARMA, S.A. Convenio para la colaboración en el desarrollo de la investigación biomédica a través de un Plan de Publicaciones del Servicio de Neurología del Complejo Hospitalario Universitario de A Coruña	5.600,00	1.120,00

Descripción	Ingresos	Gastos
CONVENIO GRUPO ESPAÑOL DE TRABAJO DE ENFERMEDAD DE CHRON Y COLITIS Convenio para el mantenimineto y desarrollo de la plataforma web educativa "G-EducaInflamatoria" para el paciente con enfermedad inflamatoria intestinal, ofreciéndole al paciente información sobre los diferentes aspectos relacionados con su enfermedad"	30.000,00	6.000,00
CONVENIO ESCMID Convenio para el Proyecto "Aplicación de la tecnología CRISPP-Cas para el diagnóstico del COVID 19".	10.000,00	5.638,52
CONVENIO PFIZER Colaboración para un estudio pre-clinico titulado eficacia in vivo de ceftarolina fosamilo, solo y en combinación con fármacos anti-MRSA, en el tratamiento de "Staphylococcus aureus bacteremia" en un modelo preclínico de ratón.	35.000,00	17.167,52
CONVENIO ASTRAZENECA FARMACÉUTICA SPAIN Convenio para el curso titulado "Realización de pruebas funcionales para el diagnóstico del asma en época COVID".	1.200,00	1.200,00
CONVENIO TERUMO EUROPE ESPAÑA Convenio de colaboración para la participación del Servicio de Transfusión en el 47 Congreso Anual de la EBMT.	313,00	313,00
CONVENIO ABBOTT LABORATORIES, S.A. Convenio para la colaboración en el Plan de Formación sobre monitorización flash en pacientes con DM1.	1.500,00	300,00
CONVENIO FUNDACIÓN ESPAÑOLA DE FARMACIA HOSPITALARIA Colaboración para el desarrollo del proyecto "Búsqueda de marcadores genéticos y dianas farmacocinéticas en la prevención de neurotoxicidad con taxanos".	9.900,00	9.900,00
FUNDACIÓN ASTRAZENECA FARMACÉUTICA SPAIN, S.A. Colaboración para el desarrollo del Programa de Formación Continuada en Patología Respiratoria.	4.000,00	800,00
CONVENIO MERCK, SHARP & DOHME DE ESPAÑA Convenio para colaborar en un Proyecto de Investigación en el campo de la artritis reumatoide en el Servicio de Reumatología del Complejo Hospitalario Universitario de A Coruña.	9.000,00	9.000,00
CONVENIO ASTRAZENECA FARMACÉUTICA SPAIN Colaboración para el Curso de Manejo de la agudización de los pacientes con asma en el ámbito extrahospitalario, especialmente en los centros de atención continuada.	5.000,00	5.000,00

Descripción	Ingresos	Gastos
CONVENIO THE COMPANY OF BIOLOGISTS LIMITED Convenio para financiar los gastos de asistencia al congreso "Science Meeting Grant Agreement".	2.886,00	532,52
CONVENIO FUNDACIÓN CASA DEL CORAZON Colaboración en el Estudio de la asociación en cambios entre los niveles de DNA mitocondrial circulante libre de células y NT-proBNP en pacientes con insuficiencia cardiaca y fracción de eyección reducida.	3.000,00	450,00
CONVENIO FUNDACIÓN PARA LA INVESTIGACIÓN EN UROLOGÍA Convenio para el Proyecto "Nuevas dianas terapéuticas implicadas en la progresión tumoral en cáncer de próstata",	10.625,00	4.056,13
CONVENIO ABBOTT LABORATORIES, S.A. Convenio para el Plan Formativo sobre monitorización continua de glucosa (MCG).	6.000,00	1.200,00
CONVENIO FUNDACIÓN CIENTÍFICA AECC Convenio de colaboración para el Proyecto "Evaluación del potencial terapéutico de inhibidores de la E3 ubiquitina-ligasa Hakai en cáncer de colón.	22.000,00	10.944,54
CONVENIO SOCIEDAD ESPAÑOLA DE MEDICINA DE URGENCIA Y EMERGENCIAS Convenio para el desarrollo del Curso de detección y mantenimiento de los potenciales donantes en los servicios de urgencias y emergencias.	4.017,20	4.017,20
CONVENIO UCB PHARMA, S.A. Convenio para colaborar en el Encuentro Multidisciplinar en torno a la artritis psoriásica en el Servicio de Reumatología,	10.000,00	6.800,00
CONVENIO JOHNSON & JOHNSON, S.A. Convenio para el desarrollo del Curso de Especialización en Técnicas Oncoplásticas y Reconstructivas de la mama.	2.000,00	400,00
CONVENIOFUNDACIÓN ALEXION PHARMA SPAIN, S.L. Convenio para el Proyecto de Formación en Síndrome Urémico Hemolítico atípico (SHUa).	10.000,00	10.000,00
CONVENIO FUNDACIÓN FIDIS Adenda al convenio de colaboración para un proyecto de investigación relacionado con el estudio de la conexina 43 y su papel en la regeneración tisular.	10.200,00	7.986,54

Descripción	Ingresos	Gastos
CONVENIO FUNDACIÓN LUNDBECK ESPAÑA, S.A.U. Convenio para el desarrollo del taller "Enlace y consultoría en Atención Primaria - Salud Mental",	3.000,00	600,00
CONVENIO MEDTRONIC IBÉRICA, S.A. Convenio para la colaboración en varios protocolos de investigación; estratificación del riesgo arrítmico en pacientes con Síndrome de Brugada mediante Mapeo electro-anatómico no invasivo, registro de la prevalencia de infección en pacientes sometidos a intervenciones quirúrgicas sobre dispositivos cardíacos implantables y puesta en marcha de un programa de estión compartida de los marcadores de riesgo de IC.	32.250,00	9.478,20
CONVENIO NOVARTIS FARMACEÚTICA, S.A. Convenio para la colaboración en el proyecto de innovación titulado "Integración Ruta Asistencial IC ámbito ambulatorio en el Complejo Hospitalario Universitario de A Coruña".	6.000,00	1.200,00
CONVENIO FUNDACIÓN IMATERNA Convenio para el desarrollo del Proyecto de investigación DECREASE sobre predicción y prevención precoz de preeclamsia pretérmino.	10.000,00	3.122,00
CONVENIO SOCIEDAD ESPAÑOLA DE BIOQUIMICA Y BIOLOGÍA MOLECULAR Convenio para colaborar en el desarrollo de la actividad formativa "Science Xpressión".	500,00	500,00
CONVENIO FUNDACIÓN SAN CARLOS Convenio para el desarrollo del Proyecto titulado " Eficacia, seguridad y coste-eficacia de metotrexato, adalimumab o su combinación con uveitis no infecciosa no anterior.	27.418,36	2.492,58
CONVENIO SANOFI AVENTIS, S.A. Convenio para colaborar en el Proyecto "Plan de publicaciones del grupo de enfermedades desmielinizantes de la zona noroeste de España".	6.500,00	1.300,00
CONVENIO CAIXAIMPULSE Convenio de colaboración para financiar una Plataforma de generación de vacunas bacterianas.	17.500,00	17.500,00
CONVENIO OLYMPUS IBERIA Convenio para el desarrollo de la XXIII Reunión Nacional de Cirugía: innovación, seguridad y sostenibilidad.	2.876,47	2.876,47

Descripción	Ingresos	Gastos
CONVENIO SOCIEDAD DE PEDIATRÍA DE GALICIA Convenio para el desarrollo del Proyecto "Halogrupos de ADN mitocondrial y niveles de ADN mitocondrial circulantes en pacientes grandes prematuros con displasia broncopulmonar".	3.000,00	642,50
CONVENIO FUNDACIÓN BANCARIA CAIXA Convenio para la colaboración en el Proyecto "Primer inhibidor de fármaco de Hakai contra la metástasis del carcinoma, sobre la base de varios activos".	120.000,00	20.540,07
CONVENIO MEDTRONIC IBÉRICA, S.A. Conveno de colaboración para el desarrollo y participación en el Congreso Galaico Astur.	7.394,00	1.478,80
CONVENIO ALMIRALL Convenio de colaboración para el desarrollo y participación en el VII Curso de Avances en Endocrinología y Nutrición 2021.	600,00	372,19
CONVENIO FUNDACIÓN AECC Convenio de colaboración para el desarrollo de Proyectos de Investigación en Cánce a través de ayudas predoctorales en Oncología.	21.000,00	3.547,84
CONVENIO ASTRAZENECA FARMACÉUTICA SPAIN Convenio para colaborar en el desarrollo de la actividad formativa "Formación Continuada en Alergología" para la mejora del abordaje del paciente con asma grave, mejor formación en la patología y los diferentes tratamientos existentes a fin de mejorar la calidad de vida de estos pacientes.	3.000,00	3.000,00
CONVENIO ABBOTT LABORATORIES, S.A. Convenio de colaboración para el Plan Formativo sobre monitorización continua de glucosa (MCG).	6.000,00	1.200,00
CONVENIO MEDTRONIC IBÉRICA, S.A. Convenio de colaboración para el desarrollo de un Programa de Formación continuada en el Servicio de Endocrinología.	37.500,00	28.520,25
CONVENIO ASTRAZENECA FARMACÉUTICA SPAIN Convenio de colaboración para la organización de una reunión multidisciplinar sobre la patología respiratoria y actualización de las últimas novedades en el campo de la enfermedad pulmonar obstructiva crónica.	4.200,00	4.200,00
CONVENIO OXIMESA Convenio de colaboración para el Programa para la atención integrada al paciente con insuficiencia respiratoria crónica y terapias respiratorias domiciliarias.	122.000,00	122.000,00

Descripción	Ingresos	Gastos
CONVENIO DANONE NUTRICIA Convenio para desarrollar el proyecto "Eficacia y tolerancia de una fórmula de nutrición enteral hipercalórica e hiperproteica específica para pacientes con hiperglucemia durante la hospitalización".	12.000,00	12.000,00
CONVENIO ASOCIACION ESPAÑOLA DE CIRUJANOS Convenio de colaboración de un proyecto de formación titulado Curso de ATLS (advanced trauma life support).	9.938,00	1.987,60
TOTAL	667.418,03	356.134,97

V. Desviaciones entre plan de actuación y datos realizados

Las principales desviaciones entre el plan de actuación y su posterior realización se deben a que la financiación de determinados programas es atemporal, además los programas de actividades fundaciones se incorporan a las previsiones cuando cuentan con una financiación adecuada, circunstancias que limitan la formulación de las previsiones a la hora de la elaboración del plan de actuación y que al recogerse posteriormente en los importes realizados durante el ejercicio que van a la cuenta de resultados derivan de las desviaciones reflejadas en los apartados anteriores.

No obstante, como se puede observar si bien los ingresos derivados de proyectos públicos, privados y la actividad relativa a formación se han incrementado en relación a lo presupuestado, los gastos necesarios para llevar a cabo las actuaciones necesarias relativas a estas tres actividades también se han incrementado dada la correlación que existe entre ambas magnitudes.

19.2 Aplicación de elementos patrimoniales a fines propios

De acuerdo con el artículo 35 de la Ley 12/2006, de 1 de diciembre, de Fundaciones de Interés Gallego, la Fundación debe destinar a la realización de fines fundacionales al menos el 70% de las rentas e ingresos obtenidos, por cualquier título o causa, después de haber deducido los gastos realizados para la obtención de tales rentas e ingresos. El plazo máximo previsto para cumplir la obligación contenida en el artículo 35 de la Ley 12/2006, de 1 de diciembre, será de cuatro ejercicios económicos a partir del momento de su obtención, siendo el inicial el siguiente en el que se han generado.

El detalle de las rentas e ingresos aplicados a la consecución de los fines propios de la Fundación en los cuatro últimos años, de acuerdo con la Ley 12/2006, de 1 de diciembre y la Ley 50/2002, de 26 de diciembre, de Fundaciones, es:

1. Grado de cumplimiento del destino de rentas e ingresos

EJERCICIO	EXCEDENTE DEL EJERCICIO (1)	AJUSTES NEGATIVOS (2)	AJUSTES POSITIVOS (3)	BASE DE CÁLCULO (1)-(2)+(3)	RENTA A DESTINAR		RECURSOS DESTINADOS A FINES (GASTOS + INVERSIONES)	APLICACIÓN DE LOS RECURSOS DESTINADOS EN CUMPLIMIENTO DE SUS FINES									
					Importe	%		2013	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
2013	190.098,77	144.901,99	5.504.281,16	5.549.477,94	3.884.634,56	70	5.458.916,05	5.458.916,05									
2014	485.202.,20	15.852.24	6.678.555,36	7.147.905,32	5.003.533,72	70	5.690,615,55		5.690.615,55								
2015	566.967,80	0,00	5.991.806,84	6.558.774,64	4.591.142,24	70	5.982.122,52			5.982.122,52							
2016	674.939,20	0,00	7.381.510,51	8.056.449,71	5.639.514,79	70	6.538.955,00				6.538.955,00						
2017	398.922,25	0,00	8.391.790,94	8.790.713,19	6.153.499,23	70	7.012.809,29					7.012.809,29					
2018	556.820,04	0,00	8.551.233,66	9.108.053,70	6.375.637,59	70	7.214.701,90						7.214.701,90				
2019	193.323,03	0,00	8.933.425,13	9.126.748,16	6.388.723,71	70	8.007.645,71							8.007.645,71			
2020	337782,41	0,00	9.091.863,53	9.429.645,94	6.600.752,16	70	7.918.321,85								7.918.321,85		
2021	575327,88	0,00	9.674.570,76	10.249.898,64	7.174.929,05	70	8.502.869,44									8.502.869,44	

	AJUSTE	ES NEGATIVOS DEL RESULTADO CONTABLE	
A) Ingresos obtenido	s por la enajenación o gravamen de	bienes y derechos aportados en concepto de dotación.	
Nº de cuenta	Partida de la cuenta de resultados	Detalle de la operación	Importe
		SUBTOTAL	
• •	·	es inmuebles en los que se desarrolla la actividad en cumplimie	nto de fines con la condición
de reinvertirlos en bie	enes inmuebles con la misma finalida	ad	
Nº de cuenta	Partida de la cuenta de resultados	Importe	
		SUBTOTAL	
C) Gastos imputados	directamente al patrimonio neto poi	r cambio de criterios contables, subsanación de errores de ejer	cicios anteriores
Nº de cuenta	Partida del patrimonio neto	Detalle de la operación	Importe
		SUBTOTAL	
	TOTAL AJUSTES NEGATIV	OS DEL RESULTADO CONTABLE	

		AJUSTES POSITIVOS DEL RESULTADO CONTABLE					
A) Gastos de las	actividades desarrolladas par	a el cumplimiento de fines					
Concep	tos de gasto		Importe				
Ayudas	monetarias		68.396,70				
Ayudas	Ayudas no monetarias						
Aprovis	ionamientos		1.013.527,19				
Servicio	s exteriores y otros gastos		3.007.224,38				
Sueldos	y salarios		3.016.091,43				
Cargas	sociales		960.044,02				
Provisio	nes (Dotación – Aplicación) pa	ara el personal	40.215,28				
Amortiz	ación inmovilizado		468.630,52				
Provisio	nes (Dotación – Aplicación)		1.108.544,39				
Gastos	financieros		1.660,63				
Diferen	cias negativas de cambio		1.476,79				
Gastos	excepcionales		4.510,93				
TOTAL			9.650.106,95				
B) Ingresos	s imputados directamente al	patrimonio neto por cambio de criterios contables, subsanación de errore	s de ejercicios anteriores				
Nº de cuenta	Partida del patrimonio neto	Detalle de la operación	Importe				
113	113	Ajustes por errores	24.463,83				
		SUBTOTAL					
	TOTAL AJUST	ES POSITIVOS DEL RESULTADO CONTABLE	9.674.570,76				

Seguimiento de inversiones destinadas al cumplimiento de los fines fundacionales:

	Adqu	isición	Fo	rma de financiaci	ón	Inversiones computadas como cumplimiento de fines			
Detalle de la inversión	Fecha	Valor de adquisición	Recursos propios	Subvención, donación o legado	Préstamo	Importe hasta el ejercicio 2020	Importe en el ejercicio 2021	Importe pendiente	
INSTALACIONES Y MOBILIARIO DIVERSO	2012	3.147,00	0,00	3.147,00	0,00	2.808,69	178,70	159,61	
OTRAS INSTALACIONES	2013	53.036,02	0,00	53.036,02	0,00	49.823,58	1.287,08	1.925,34	
MOBILIARIO	2014	7.527,86	0,00	7.527,86	0,00	4.879,73	752,79	1.895,37	
TERMOCICLADOR MASTERCYCKER NEXUX	2015	7.200,00	0,00	7.200,00	0,00	5.117,17	863,91	1.218,93	
CAMARA DIG. + MICROSCOPIO	2015	7.200,00	0,00	7.200,00	0,00	6.255,99	944,02	-0,01	
MICROPERIMETRO TOPCON	2015	27.272,73	0,00	27.272,73	0,00	17.186,66	3.272,37	6.813,70	
CENTRIFUGA KUBOTA MOD 4000	2015	3.900,00	0,00	3.900,00	0,00	2.398,72	467,95	1.033,33	
ANALIZADOR XFP OF	2015	43.500,00	0,00	43.500,00	0,00	27.040,93	5.219,43	11.239,64	
SIMULATOR BYPASS – LEAK VALVE MODULE	2016	28.967,40	0,00	28.967,40	0,00	22.015,99	3.475,71	9.198,72	

	Adqu	isición	For	rma de financiaci	ón	Inversiones computadas como cumplimiento de fines			
Detalle de la inversión	Fecha	Valor de adquisición	Recursos propios	Subvención, donación o legado	Préstamo	Importe hasta el ejercicio 2020	Importe en el ejercicio 2021	Importe pendiente	
RESPISIM SYSTEM EDUCATIONAL PACKAGE PLUS	2016	54.389,50	0,00	54.389,50	0,00	30.591,84	6.526,02	17.271,62	
VALVE XS RASTREADOR	2016	846,88	0,00	846,88	0,00	464,35	101,61	280,90	
ABP ULTRALITE MULTI-LINGUAL	2016	2.100,00	0,00	2.100,00	0,00	1.154,23	251,97	693,79	
ARMARIO MODULAR PRESION NEG. RACK ALOJ.	2016	8.890,00	0,00	8.890,00	0,00	6.339,55	1.333,68	1.216,76	
CONGELADOR VERTICAL	2016	329,75	0,00	329,75	0,00	230,82	49,47	58,96	
ERGOMETRO BICICLETA	2016	4.033,12	0,00	4.033,12	0,00	2.127,92	483,92	1.421,27	
ERGOMETRO MOD.OPTIBIKE	2016	1.558,00	0,00	1.558,00	0,00	792,32	186,94	578,74	
CONGELADOR VERTICAL BOSCH	2016	1.865,00	0,00	1.865,00	0,00	951,52	223,78	689,72	
CEREVO-LIVEWEDGE	2016	855,00	0,00	855,00	0,00	423,85	102,59	328,57	

	Adqu	isición	For	rma de financiaci	ón	Inversiones computadas como cumplimiento de fines			
Detalle de la inversión	Fecha	Valor de adquisición	Recursos propios	Subvención, donación o legado	Préstamo	Importe hasta el ejercicio 2020	Importe en el ejercicio 2021	Importe pendiente	
CODIFICADOR AV AMX NMX-ENC	2016	1.179,90	0,00	1.179,90	0,00	584,90	141,57	453,42	
DECODIFICADOR AV NMX-DEC.N1222	2016	1.179,90	0,00	1.179,90	0,00	584,90	141,57	453,42	
BOMBA VACIO DOA-P104	2016	650,00	0,00	650,00	0,00	314,74	77,99	257,26	
CUBETA ELECTROFORESIS SCIEPLAS	2016	1.203,06	0,00	1.203,06	0,00	582,54	144,35	476,16	
HOMOGENIZADOR ULTRASONIDOS SONOPLUS	2016	4.556,00	0,00	4.556,00	0,00	2.206,11	546,66	1.803,23	
CABINA SEGURIDAD BIOLOGICA II SAFE MATE	2016	8.920,00	0,00	8.920,00	0,00	5.400,38	1.338,18	2.181,42	
THERMOMIXER C	2016	2.865,20	0,00	2.865,20	0,00	1.400,59	343,79	1.120,84	
LG 79UF860V	2016	3.800,83	0,00	3.800,83	0,00	3.232,28	568,56	-0,01	
CAMARA FOTOMICROGRAFÍA DS-QI2	2016	17.000,00	0,00	17.000,00	0,00	13.627,95	3.372,05	0,00	

	Adqu	isición	For	rma de financiaci	ón	Inversiones computadas como cumplimiento de fines			
Detalle de la inversión	Fecha	Valor de adquisición	Recursos propios	Subvención, donación o legado	Préstamo	Importe hasta el ejercicio 2020	Importe en el ejercicio 2021	Importe pendiente	
MBP 13 INCH I5/8GB/128GB	2017	1.077,77	0,00	1.077,77	0,00	1.055,62	22,15	0,00	
ORDENADOR APPLE MBP 13"	2017	1.510,70	0,00	1.510,70	0,00	1.427,91	82,78	0,01	
ORDENADOR MICROSOFT SURFACEPRO4	2017	742,98	0,00	742,98	0,00	695,67	47,33	-0.02	
PÓRTATIL HP ENVY 13-AB009NS	2017	742,97	0,00	742,97	0,00	701,23	41,73	0,01	
ORDENADOR APPLE IMAC 27' + OFFICE + PROT	2017	2.762,82	0,00	2.762,82	0,00	2.547,11	215,73	-0,02	
CÁMARA DIGITAL PARA MICROSCOPIO HDMI 108	2017	1.950,00	0,00	1.950,00	0,00	1.438,19	390,00	121,81	
T100 THERMAL CYCLER	2017	5.040,00	0,00	5.040,00	0,00	2.133,95	604,73	2.301,30	
MICROCENTRIFUGADORA ACCUSPIN MICRO 17	2017	1.074,38	0,00	1.074,38	0,00	457,72	128,91	487,74	

	Adqu	isición	For	rma de financiaci	ón	Inversiones computadas como cumplimiento de fines			
Detalle de la inversión	Fecha	Valor de adquisición	Recursos propios	Subvención, donación o legado	Préstamo	Importe hasta el ejercicio 2020	Importe en el ejercicio 2021	Importe pendiente	
ULTRACONGELADOR VERTICAL + 4 RACKS	2017	9.400,00	0,00	9.400,00	0,00	3.980,02	1.127,88	4.292,11	
SERVIDOR SYNOLOGY DISKSTATION	2017	461,94	0,00	461,94	0,00	404,69	57,27	-0,02	
DISCOS DUROS 4 UNID.	2017	699,50	0,00	699,50	0,00	612,77	86,72	0,01	
SOFTWARE DE CAPTURA Y ANALISIS DE IMAGE	2017	2.000,00	0,00	2.000,00	0,00	1.298,59	400,00	210,41	
ORDENADOR MAC214K+OFFICE+PROTECCIÓN ANTI	2017	1.472,10	0,00	1.472,10	0,00	1.242,23	229,89	-0,02	
ORDENADOR MARKETPC + AMPLIACIÓN DE MEMOR	2017	339,26	0,00	339,26	0,00	281,41	57,86	-0,01	
GRABADORA MINDER	2017	907,39	0,00	907,39	0,00	359,42	108,87	439,08	
GRABADORA MINDER	2017	907,39	0,00	907,39	0,00	359,42	108,87	439,08	

	Adqu	isición	For	rma de financiaci	ón	Inversiones computadas como cumplimiento de fines			
Detalle de la inversión	Fecha	Valor de adquisición	Recursos propios	Subvención, donación o legado	Préstamo	Importe hasta el ejercicio 2020	Importe en el ejercicio 2021	Importe pendiente	
WORKSTATION ELINFO INTEL QUAD	2017	1.300,99	0,00	1.300,99	0,00	1.085,35	215,64	0,00	
ECÓGRAFO	2017	15.150,00	0,00	15.150,00	0,00	5.787,08	1.817,80	7.545,12	
BICICLETA HORIZONTAL C545R	2017	2.051,00	0,00	2.051,00	0,00	780,75	246,09	1.024,15	
BICICLETA HORIZONTAL C575R	2017	2.842,50	0,00	2.842,50	0,00	1.082,05	341,06	1.419,38	
BICICLETA HORIZONTAL C575R	2017	2.842,50	0,00	2.842,50	0,00	1.082,05	341,06	1.419,38	
MAQUINA INBODY 270	2017	3.900,00	0,00	3.900,00	0,00	1.484,62	467,95	1.947,44	
MAQUINA SONOST 3000	2017	6.900,00	0,00	6.900,00	0,00	2.626,63	827,91	3.445,46	
MICRÓTOMO DE ROTACION LEICA RM2255	2017	13.800,00	0,00	13.800,00	0,00	5.366,67	1.655,82	6.777,51	
LUPAS PRISMÁTICAS 5.5 + MONTURA NEGRA	2017	1.010,00	0,00	1.010,00	0,00	800,39	209,61	0,00	

	Adqu	isición	For	rma de financiaci	ón	Inversiones computadas como cumplimiento de fines			
Detalle de la inversión	Fecha	Valor de adquisición	Recursos propios	Subvención, donación o legado	Préstamo	Importe hasta el ejercicio 2020	Importe en el ejercicio 2021	Importe pendiente	
FIRST DEGREE E920 MEDICAL UBE	2017	2.442,46	0,00	2.442,46	0,00	932,17	293,06	1.217,22	
FIRST DEGREE E920 MEDICAL UBE	2017	2.442,46	0,00	2.442,46	0,00	932,17	293,06	1.217,22	
FIRST DEGREE E720 CYCLE XT	2017	2.060,23	0,00	2.060,23	0,00	786,30	247,20	1.026,73	
PORTATIL APPLE MACBOOK	2017	1.244,63	0,00	1.244,63	0,00	967,58	277,06	-0,01	
ERGÓMETRO DE CINTA CON BARANDILLAS PEDIÁ	2017	6.472,00	0,00	6.472,00	0,00	3.077,73	970,93	2.423,34	
PORTATIL ACER 13	2017	330,50	0,00	330,50	0,00	268,72	61,80	-0,02	
CONGELADOR VERTICAL MOD 400	2017	9.640,00	0,00	9.640,00	0,00	3.530,23	1.156,67	4.953,10	
ROTOR OSCILANTE 4 TUBOS	2017	651,24	0,00	651,24	0,00	238,06	78,14	335,04	

	Adquisición		For	rma de financiaci	ón	Inversiones computadas como cumplimiento de fines			
Detalle de la inversión	Fecha	Valor de adquisición	Recursos propios	Subvención, donación o legado	Préstamo	Importe hasta el ejercicio 2020	Importe en el ejercicio 2021	Importe pendiente	
CENTRAL DE MONITORIZACIÓN+LICENCIAS+CABL	2017	11.648,00	0,00	11.648,00	0,00	9.015,23	2.632,77	0,00	
SISTEMA PARA PRUEBAS DE ESFUERZO	2017	18.960,00	0,00	18.960,00	0,00	7.043,00	2.274,95	9.642,05	
ERGÓMETRO DE BICICLETA + CABLE 1	2017	4.700,00	0,00	4.700,00	0,00	1.745,89	563,94	2.390,17	
ERGÓMETRO DE BICICLETA + CABLE 2	2017	5.408,00	0,00	5.408,00	0,00	2.008,89	648,89	2.750,22	
MAQUETA SIMULACIÓN RODILLA PARA ARTROCEN	2017	2.379,00	0,00	2.379,00	0,00	1.098,07	356,90	924,03	
ORDENADOR APPLE MACBOOK	2018	1.492,22	0,00	1.492,22	0,00	1.118,14	373,06	1,02	
KIT SENSOR BITTIUM FAROS 360	2018	929,00	0,00	929,00	0,00	672,57	232,25	24,18	

	Adquisición		For	rma de financiaci	ón	Inversiones computadas como cumplimiento de fines			
Detalle de la inversión	Fecha	Valor de adquisición	Recursos propios	Subvención, donación o legado	Préstamo	Importe hasta el ejercicio 2020	Importe en el ejercicio 2021	Importe pendiente	
LOOKS, LUPAS QUIRÚRGICAS CON LENTES FIJA	2018	1.966,25	0,00	1.966,25	0,00	1.453,14	491,56	21,55	
MONITOR DE COMPOSICIÓN CORPORAL .ÁSCULA	2018	955,00	0,00	955,00	0,00	337,17	114,59	503,24	
LOOKS, LUPAS QUIRÚRGICAS CON LENTES FIJA	2018	1.481,00	0,00	1.481,00	0,00	1.089,45	370,25	21,30	
CÁMARA DE FOTOS SONY	2018	825,62	0,00	825,62	0,00	481,80	165,12	178,70	
PORTÁTIL LENOVA YOGA , OFFICE Y ANTIVIRU	2018	1.362,68	0,00	1.362,68	0,00	993,08	340,67	28,93	
SURFACE PRO 256GB I5 8GB	2018	1.457,00	0.00	1.457,00	0.00	961,84	338,22	52,82	
PORTÁTIL LENOVO IDEAPAD 520-15	2018	742,97	0,00	742,97	0,00	523,64	185,74	33,59	

	Adquisición		Foi	rma de financiaci	ón	Inversiones computadas como cumplimiento de fines			
Detalle de la inversión	Fecha	Valor de adquisición	Recursos propios	Subvención, donación o legado	Préstamo	Importe hasta el ejercicio 2020	Importe en el ejercicio 2021	Importe pendiente	
MOLINO DE BOLAS THNICA MILLMIX20	2018	5.339,00	0,00	5.339,00	0,00	2.273,41	800,96	2.264,63	
APT-R2100-EU 2100- RETRIEVER.MÁQUINA INMU	2018	2.162,00	0.00	2.162,00	0.00	920,61	324,34	917,05	
APLICACIÓN CARDIOLOGÍA DECARDIO FERROL	2018	2.858,00	0,00	2.858,00	0,00	2.648,69	209,31	0,00	
MESA MURAL ACERO	2018	9.489,06	0,00	9.489,06	0.00	2.682,93	948,91	5.857,22	
INSTALACIONES CICA	2018	1.715,57	0,00	1.715,57	0,00	485,06	171,56	1.058,95	
APP GDC CHUAC	2018	18.000,00	0,00	18.000,00	0,00	16.844,49	1155,52	-0,01	
ECÓGRAFO TRANSDUCTOR ENDOCATIVATRARIO4D	2018	130.000,00	0,00	130.000,00	0,00	54.233,46	19.502,67	56.263,87	
LENOVO YOGA 520 Y OFFICE HOME AND STUDEN	2018	830,67	0.00	830,67	0,00	582,04	207,67	40,96	

	Adqu	isición	For	rma de financiaci	ón	Inversiones computadas como cumplimiento de fines			
Detalle de la inversión	Fecha	Valor de adquisición	Recursos propios	Subvención, donación o legado	Préstamo	Importe hasta el ejercicio 2020	Importe en el ejercicio 2021	Importe pendiente	
CENTRIFUGA REFRIGERADAS EEPENDOR 5418R C	2018	4.130,00	0,00	4.130,00	0,00	1.705,99	619,58	1.804,43	
MOUSE TREADMILL NG	2018	7.350,00	0,00	7.350,00	0,00	5.059,42	1.837,50	453,08	
SIMULADOR SIMMOM+ACCESORIOS	2018	29.161,00	0,00	29.161,00	0,00	16.058,52	5.832,20	7.270,28	
LENOVO YOGA 920 GLASS	2018	1.982,65	0,00	1.982,65	0,00	1.330,82	495,66	156,17	
ULTRACONGELADOR VERTICAL + RACK + CAJAS	2018	9.060,00	0,00	9.060,00	0.00	3.269,49	1.359,19	4.431,32	
ORDENADOR MAC BOOK	2018	952,56	0,00	952,56	0,00	572,19	238,14	142,23	
ORDENADOR PAVILION + OFFICE +	2018	738,88	0,00	738,88	0.00	443,83	184,72	110,33	
GENTLEMACS DISSOCIATOR	2018	4.955,00	0.00	4.955,00	0,00	1.488,79	594,53	2.871,68	
ANALIZADOR DE COMPOSICIÓN TEMPORAL	2018	2.016,00	0,00	2.016,00	0,00	715,92	302,44	997,64	

	Adquisición		For	rma de financiaci	ón	Inversiones computadas como cumplimiento de fines			
Detalle de la inversión	Fecha	Valor de adquisición	Recursos propios	Subvención, donación o legado	Préstamo	Importe hasta el ejercicio 2020	Importe en el ejercicio 2021	Importe pendiente	
CONGELADOR MUESTRAS	2018	674,50	0,00	674,50	0,00	163,36	67,45	443,69	
APPLE MACBOOK 128GB	2018	607,65	0,00	607,65	0,00	347,11	151,91	108,63	
SIMULADOR MÉDICO DE ALTA FIDELIDAD	2018	53.878,81	0,00	53.878,81	0,00	20.240,54	8.082,93	25.555,34	
CENTRÍFUGA + ADAPTADOR	2018	5.136,72	0,00	5.136,72	0,00	1.349,19	616,34	3.171,19	
FLUORÍMETRO	2018	17.999,00	0,00	17.999,00	0,00	4.727,55	2.159,64	11.111,81	
EQUIPO DE PURIFICACIÓN DE AGUA	2018	3.339,84	0,00	3.339,84	0.00	876,13	400,74	2.062,97	
CONTADOR DE CELULAS	2018	3.055,43	0.00	3.055,43	0,00	801,52	366,61	1.887,30	
ORDENADOR MBPRO 13	2018	1.864,13	0,00	1.864,13	0,00	1.012,51	466,03	385,59	
PORTA AGUJAS ARTICULADO	2018	3.484,80	0,00	3.484,80	0.00	1.928,57	871,20	685,03	
CÁMARA PARA MICROSCOPIO LEICA MC170	2018	2.337,00	0,00	2.337,00	0,00	789,56	350,60	1.196,84	

	Adquisición		For	rma de financiaci	ón	Inversiones computadas como cumplimiento de fines			
Detalle de la inversión	Fecha	Valor de adquisición	Recursos propios	Subvención, donación o legado	Préstamo	Importe hasta el ejercicio 2020	Importe en el ejercicio 2021	Importe pendiente	
CONTADOR DE COLONIAS	2018	663,00	0,00	663,00	0.00	179,16	79,55	404,29	
ORDENADOR MACBOOK AIR	2018	1.558,34	0,00	1.558,34	0,00	821,86	389,59	346,89	
IPAD PRO WIFI	2018	879,00	0,00	879,00	0,00	464,79	219,75	194,46	
IPAD PRO WIFI	2018	879,00	0,00	879,00	0,00	464,79	219,75	194,46	
MONITOR LG	2018	4.299,00	0.00	4.299,00	0,00	1.818,54	859,80	1.620,66	
OMB ELECTRICAL TROLLEY	2018	891,74	0,00	891,74	0,00	284,78	133,78	473,18	
SIMULADOR QUIRÚRGICO HÁPTICO DE LAPAROSC	2018	68.836,90	0,00	68.836,90	0,00	21.644,15	10.326,95	36.865,80	
ORDENADOR APPLE	2018	1.955,04	0,00	1.955,04	0,00	1.044,47	488,76	421,81	
ANALIZADOR DE ÓXIDO NÍTRICO	2018	5.200,00	0,00	5.200,00	0.00	1.331,63	623,93	3.244,44	
ORDENADOR TOSHIBA	2018	884,30	0,00	884,30	0,00	451,23	221,08	211,99	
PORTATIL LENOVO	2018	781,88	0,00	781,88	0,00	394,15	195,47	192,26	

	Adqu	Adquisición		rma de financiaci	ón	Inversiones computadas como cumplimiento de fines			
Detalle de la inversión	Fecha	Valor de adquisición	Recursos propios	Subvención, donación o legado	Préstamo	Importe hasta el ejercicio 2020	Importe en el ejercicio 2021	Importe pendiente	
PORTATIL LENOVO	2018	747,76	0,00	747,76	0.00	376,95	186,94	183,87	
PORTATIL MSI GE73 (RAIDER RGB)	2018	2.075,51	0.00	2.075,51	0,00	1.046,28	518,88	510,35	
ORDENADOR DELL XPS 15	2018	1.338,09	0,00	1.338,09	0.00	753,37	334,52	250,20	
ECÓGRAFO MYLABSIX	2018	16.800,00	0,00	16.800,00	0,00	4.037,08	2.015,78	10.747,14	
ECÓGRAFO MYLABSIX	2018	16.800,00	0,00	16.800,00	0,00	4.037,08	2.015,78	10.747,14	
SONDA PARA ESTUDIOS VASCULARES	2018	5.420,00	0,00	5.420,00	0,00	1.334,51	650,33	3.435,16	
IMPRESORA ETIQUETAS BMP71	2018	935,00	0,00	935,00	0,00	475,18	233,75	226,07	
PORTATIL ASUS	2018	799,00	0,00	799,00	0.00	401,69	199,75	197,56	
MACBOOK AIR	2018	2.642,97	0,00	2.642,97	0,00	1.330,54	660,74	651,69	
SIMULADOR CHARLIE	2018	29.992,91	0,00	29.992,91	0,00	17.626,93	2.467,77	0,01	
ORDENADOR MACBOOK	2018	2.879,01	0,00	2.879,01	0.00	1.478,95	719,75	680,31	
SOFTWARE ADVANCED RBC	2021	5.075,00	0,00	5.075,00	0,00	0,00	5.075,00	0,00	

	Adquisición		Fo	rma de financiaci	ón	Inversiones computadas como cumplimiento de fines			
Detalle de la inversión	Fecha	Valor de adquisición	Recursos propios	Subvención, donación o legado	Préstamo	Importe hasta el ejercicio 2020	Importe en el ejercicio 2021	Importe pendiente	
SOFTWARE TIC TAC LIBRERIA	2021	4.139,00	0,00	4.139,00	0,00	0,00	4.139,00	0,00	
ECÓGRAFO BUTTERFLY IQ	2021	2.849,00	0,00	2.849,00	0,00	0,00	2.849,00	0,00	
ECÓGRAFO BUTTERFLY IQ	2021	2.849,00	0,00	2.849,00	0,00	0,00	2.849,00	0,00	
ECÓGRAFO BUTTERFLY IQ	2021	2.849,00	0,00	2.849,00	0,00	0,00	2.849,00	0,00	
CENTRÍFUGA SOBREMESA SMARTGYRO C/ ADAPTA	2021	1.400,00	0,00	1.400,00	0,00	0,00	1.400,00	0,00	
IMPRESORA 3D FORMLABS 3BL	2021	13.269,00	13.269,00	0,00	0,00	0,00	1.439,44	11.829,56	
IMPRESORA 3D ULTIMAKER S5 IMP. ATLÁNTICO	2021	8.685,00	8.685,00	0,00	0,00	0,00	962,14	7.722,86	
CENTRÍFUGA 5702 RG	2021	5.068,00	0,00	5.068,00	0,00	0,00	5.068,00	0,00	
MONITOR WATCH BP OFFICE	2021	1.899,00	0,00	1.899,00	0,00	0,00	1.899,00	0,00	
QS3D PROFLEX2YR EW 1D - EQUIPO PROFLEX P	2021	32.415,00	0,00	32.415,00	0,00	0,00	32.415,00	0,00	
BTS G-WALK	2021	3.420,50	0,00	3.420,50	0,00	0,00	3.420,50	0,00	
CENTRÍFUGA 5810R	2021	8.199,00	0,00	8.199,00	0,00	0,00	8.199,00	0,00	
AGITADOR THERMOMIXER C	2021	2.403,00	0,00	2.403,00	0,00	0,00	2.403,00	0,00	
EQUIPO DIFUSIÓN PULMONAR MASTERSCREENDIF	2021	31.350,00	0,00	31.350,00	0,00	0,00	31.350,00	0,00	
SENSOR PARA INCAPACITANCE TEST	2021	5.972,00	0,00	5.972,00	0,00	0,00	5.972,00	0,00	
CABINA DE PCR CON FILTRO HEPA PCR	2021	2.775,00	0,00	2.775,00	0,00	0,00	2.775,00	0,00	
MÁQUINA DE HIELO ICE QUEEN IQ50C AIRE	2021	1.878,93	0,00	1.878,93	0,00	0,00	1.878,93	0,00	

	Adqu	isición	For	rma de financiaci	ón	Inversiones computadas como cumplimiento de fines			
Detalle de la inversión	Fecha	Valor de adquisición	Recursos propios	Subvención, donación o legado	Préstamo	Importe hasta el ejercicio 2020	Importe en el ejercicio 2021	Importe pendiente	
CENTRÍFUGA KUBOTA S500T CON ROTOR	2021	5.478,00	0,00	5.478,00	0,00	0,00	5.478,00	0,00	
INCUBADOR DE CO2 FISHERBRAND	2021	5.002,79	0,00	5.002,79	0,00	0,00	5.002,79	0,00	
HOMOGENEIZADOR Y LISADOR CELULAS MINIG	2021	11.467,52	0,00	11.467,52	0,00	0,00	11.467,52	0,00	
BAÑO TERMOSTÁTICO FISHERBRAND 15L	2021	1.318,50	0,00	1.318,50	0,00	0,00	1.318,50	0,00	
THERMOMIXER C AGITADOR	2021	2.269,50	0,00	2.269,50	0,00	0,00	2.269,50	0,00	
MINION MK 1C	2021	2.610,00	0,00	2.610,00	0,00	0,00	2.610,00	0,00	
MÁQUINA DE HIELO EN ESCAMAS	2021	4.837,00	0,00	4.837,00	0,00	0,00	4.837,00	0,00	
ESPECTOFOTÓMETRO UV-VIS	2021	3.276,32	0,00	3.276,32	0,00	0,00	3.276,32	0,00	
SONICADOR BIORUPTOR PICO COMPLETE	2021	22.199,00	0,00	22.199,00	0,00	0,00	22.199,00	0,00	
CONECTOR DE TRANSDUCTOR TRIPLE (TTC) CON	2021	1.749,75	0,00	1.749,75	0,00	0,00	1.749,75	0,00	
PORTATIL HP OMEN	2021	1.404,13	0,00	1.404,13	0,00	0,00	1.404,13	0,00	
PORTATIL MSI PRESTIGE	2021	1.073,55	0,00	1.073,55	0,00	0,00	1.073,55	0,00	
PORTATIL HP ELITEBOOK 840 G7	2021	1.321,28	1.321,28	0,00	0,00	0,00	226,25	1.095,03	
MACBOOK AIR	2021	1.123,14	0,00	1.123,14	0,00	0,00	1.123,14	0,00	
MACBOOK PRO 13	2021	1.387,60	0,00	1.387,60	0,00	0,00	1.387,60	0,00	
PORTATIL MICROSOFT SURFACE SILVER	2021	1.652,07	0,00	1.652,07	0,00	0,00	1.652,07	0,00	
PORTATIL IMAC 24-4 512 SILVER	2021	1.569,42	0,00	1.569,42	0,00	0,00	1.569,42	0,00	
SERVIDOR PC I7 11 ^a (1)	2021	4.000,00	0,00	4.000,00	0,00	0,00	4.000,00	0,00	

	Adqu	Adquisición		rma de financiaci	ón	Inversiones computadas como cumplimiento de fines			
Detalle de la inversión	Fecha	Valor de adquisición	Recursos propios	Subvención, donación o legado	Préstamo	Importe hasta el ejercicio 2020	Importe en el ejercicio 2021	Importe pendiente	
SERVIDOR PC I7 11 ^a (2)	2021	4.000,00	0,00	4.000,00	0,00	0,00	4.000,00	0,00	
SITEMA SIMPAD PLUS (MANEJO MANIQUI MEGAC	2021	1.736,96	0,00	1.736,96	0,00	0,00	1.736,96	0,00	
MACBOOK PRO 14 GRIS	2021	2.153,13	0,00	2.153,13	0,00	0,00	2.153,13	0,00	
ULTRACONGELADOR CRYOCUBE F570	2021	8.350,00	0,00	8.350,00	0,00	0,00	8.350,00	0,00	
ULTRACONGELADOR CRYOCUBE F740H	2021	11.520,00	11.520,00	0,00	0,00	0,00	921,60	10.598,40	
CONGELADOR MEDILIN VERTICAL CAJONES -20º	2021	1.350,00	1.350,00	0,00	0,00	0,00	98,23	1.251,77	
CONGELADOR MEDILIN VERTICAL CAJONES -20º	2021	1.350,00	1.350,00	0,00	0,00	0,00	98,32	1.251,77	
EYEMAG SMART SYSTEM - SISTEMA ÓPTICO	2021	1.361,70	0,00	1.361,70	0,00	0,00	1.361,70	0,00	
ULTRACONGELADOR ULUF -86º	2021	8.283,00	0,00	8.283,00	0,00	0,00	8.283,00	0,00	
ULTRACONGELADOR -86º 81 L	2021	7.300,00	0,00	7.300,00	0,00	0,00	7.300,00	0,00	
SISTEMA BACKUOP SEGURIDAD	2021	1.485,00	0,00	1.485,00	0,00	0,00	121,08	1.363,92	
EQUIPO VSCAN EXTENDED DUAL	2021	4.630,00	0,00	4.630,00	0,00	0,00	4.630,00	0,00	
SISTEMA DE ULTRASONIDO LUMIFY	2021	6.200,00	0,00	6.200,00	0,00	0,00	6.200,00	0,00	
MANIQUÍ MEGACODE JUNIOR ECG	2021	3.154,83	0,00	3.154,83	0,00	0,00	3.154,83	0,00	
ULTRACONGELADOR ULUF 7L -86º	2021	4.099,00	0,00	4.099,00	0,00	0,00	4.099,00	0,00	
ULTRACONGELADOR CRYOCUBE F570N	2021	9.594,00	0,00	9.594,00	0,00	0,00	9.594,00	0,00	
MP TETRA CELL AND MINI TRANS-BLOT MODULE	2021	1.426,10	0,00	1.426,10	0,00	0,00	1.426,10	0,00	

	Adquisición		For	rma de financiaci	ón	Inversiones computadas como cumplimiento de fines			
Detalle de la inversión	Fecha	Valor de adquisición	Recursos propios	Subvención, donación o legado	Préstamo	Importe hasta el ejercicio 2020	Importe en el ejercicio 2021	Importe pendiente	
MICROSCÓPIO INVERTIDO AE2000 TRINO	2021	1.990,00	0,00	1.990,00	0,00	0,00	1.990,00	0,00	
ECÓGRAFO L6C+ TABLET PARA USO WIFI	2021	3.800,00	0,00	3.800,00	0,00	0,00	3.800,00	0,00	
ULTRACONGELADOR CRYOCUBE F740H	2021	10.200,00	0,00	10.200,00	0,00	0,00	108,99	10.091,01	
ANALIZADOR DE BIOIMPEDANCIA	2021	6.000,00	0,00	6.000,00	0,00	0,00	6.000,00	0,00	
ECÓGRAFO MINDRAY Z50	2021	7.195,00	0,00	7.195,00	0,00	0,00	7.195,00	0,00	
OBJETIVO MICROSCOP.FLUOR.N5702400 -100XO	2021	5.179,96	0,00	5.179,96	0,00	0,00	5.179,96	0,00	
OBJETIVO MICROSCOP.FLUOR.N5702100- 40X	2021	3.320,04	0,00	3.320,04	0,00	0,00	3.320,04	0,00	
ECÓGRAFO VINNO E-35+ SONDA LINEAL	2021	13.950,00	0,00	13.950,00	0,00	0,00	13.950,00	0,00	
ECÓGRAFO DC-40 FULL HD	2021	8.500,00	0,00	8.500,00	0,00	0,00	8.500,00	0,00	
TOTALES		1.297.190,04	37.495,28	1.259.694,76	0,00	492.254,47	429.937,39	370.637,33	

2. Recursos aplicados en el ejercicio

RECURSOS	IMPORTE
Gastos de las actividades desarrolladas en cumplimiento de fines	8.072.932,05
2. Inversiones realizadas en actividades desarrolladas en cumplimiento de fines	429.937,39
TOTAL RECURSOS DESTINADOS EN EL EJERCICIO (1)+(2)	8.502.869,44

19.3 Gastos de administración

Según se regula en la actual Ley de Fundaciones que le es de aplicación a esta entidad, los gastos de administración han sido:

DETALLE DE GASTOS DE ADMINISTRACIÓN					
Número de cuenta	Partida de la Cuenta	Detalle de gasto	Criterio de imputación a la función de administración del Patrimonio	Importe	
623	Servicios profesionales independientes	Asesoramientos varios	100%	68.862,26	
640 y 642	Gastos de personal	Contrato personal Administración	100%	38.500,44	
TOTAL GASTOS DE ADMINISTRACIÓN.				107.362,70	

	GASTOS DE ADMINISTRACIÓN							
Límite (Art. 31 R.D 14/2009)		Gastos directamente	Gastos resarcibles a	Total gastos administración	Supera (+) No supera(-)			
	5% de los Fondos Propios	20% de la base de cálculo Art.27 Ley 50/2004 y Art. 32.1 Reglamento	ocasionados por la administración del patrimonio	los patronos	devengados en el ejercicio	el límite máximo		
2021	239.598,16	2.045.076,96	107.362,70	0,00	107.362,70	No supera el límite máximo		

20. HECHOS POSTERIORES

No existen hechos posteriores al cierre del ejercicio que pudieran afectar significativamente a las presentes cuentas anuales.

21. OPERACIONES CON PARTES VINCULADAS

Los miembros del Patronato no perciben remuneración alguna por su pertenencia al mismo. La Fundación tiene suscrito un contrato de alta dirección, cuyo coste salarial bruto ha ascendido en 2021 a 58.587,10 euros, la retribución variable de 9.903,46 euros está sujeta a aprobación por parte del Patronato de la Fundación, el importe del ejercicio 2020 era de 58.614,55 euros más la retribución variable de 9.549,00 euros

22. OTRA INFORMACIÓN

A fecha 31 de diciembre de 2021 el Patronato estaba compuesto por los siguientes miembros:

Presidente	 D. Luis Verde Remeseiro (Gerente del Área Sanitaria de A Coruña y Cee)
Vicepresidente	 D. Ángel Facio Villanueva (Gerente del Área Sanitaria de Ferrol)
Vocales	 D. José Manuel Vázquez Rodríguez (Coordinador I+D+i A Coruña) Dña. Amparo Fondevila López (Responsable de Investigación Ferrol) Dña. Mª Rosario López Rico (Presidenta Comisión de Docencia A Coruña D. Ramón López de los Reyes (Presidente Comisión de Docencia Ferrol) D. Francisco Javier Blanco García (Director Científico INIBIC) D. Salvador Naya Fernández (Representante de la UDC) D. Francisco Javier do Toro Santos (Designado por la Consellería de Sanidad) Dña. Berta García Fraguela (Designado por la Consellería de Sanidad) D. Guillermo Vázquez González (Designado por la Consellería de Sanidad)

	 Dña. Ana Echarri Piúdo (Designado por la Consellería de Sanidad) Dña. Mª Rosario García Campelo (Designado por la Consellería de Sanidad) D. Antón Fernández García (Vocal electivo) D. Antonio Fernández-Campa García Bernardo (Vocal electivo).
Secretaria:	Dña. Patricia Rey Pérez

A fecha 31 de diciembre de 2020 el Patronato estaba compuesto por los siguientes miembros:

Presidente	 D. Luis Verde Remeseiro (Gerente del Área Sanitaria de A Coruña y Cee)
Vicepresidente	 D. Ángel Facio Villanueva (Gerente del Área Sanitaria de Ferrol)
Vocales	 D. José Manuel Vázquez Rodríguez (Coordinador I+D+i A Coruña) Dña. Fernanda López Crecente (Responsable de Investigación Ferrol) Dña. Mª Rosario López Rico (Presidenta Comisión de Docencia A Coruña D. Ramón López de los Reyes (Presidente Comisión de Docencia Ferrol) D. Francisco Javier Blanco García (Director Científico INIBIC) D. Salvador Naya Fernández (Representante de la UDC) D. Francisco Javier do Toro Santos (Designado por la Consellería de Sanidad) Dña. Berta García Fraguela (Designado por la Consellería de Sanidad) D. Guillermo Vázquez González (Designado por la Consellería de Sanidad) Dña. Ana Echarri Piúdo (Designado por la Consellería de Sanidad)

	 Dña. Mª Rosario García Campelo (Designado por la Consellería de Sanidad) D. Antón Fernández García (Vocal electivo)
Secretaria:	Dña. Patricia Rey Pérez

La administración de la Fundación corresponde a un Patronato cuyos cargos son gratuitos. La alta dirección es ejercida por el Patronato de la Fundación. Por lo tanto, la Fundación no ha satisfecho ninguna remuneración a los miembros del Patronato en función de su cargo, ni por ejercer la alta dirección de la Fundación, ni les ha concedido anticipo o crédito alguno. Tampoco tiene obligaciones contraídas en materia de pensiones, seguros de vida u otros similares.

.- Personal.

El número medio de personas empleadas en los ejercicios 2021 y 2020 es el que se indica a continuación:

Número medio de personas empleadas en el curso del ejercicio, por Categorías (adaptadas a la CON-11)	2021	2020
Directores generales y presidentes ejecutivos	1	1
Técnicos y profesionales científicos e intelectuales y profesionales de apoyo	121,99	96,73
Empleados contables, administrativos y otros empleados de oficina	16,43	22,61
Ocupaciones elementales	0,00	0,00
Total número de empleados medio	138,42	119,34

De acuerdo con la Ley 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de mujeres y hombres, Disposición Adicional Vigésima Sexta, la distribución por género al 31 de diciembre de 2020 y 2019 de la Fundación desglosado por categorías es la siguiente:

	Distribución por género de personas empleadas		Distribución por género de personas empleadas	
	31 de diciembre de 2021		31 de diciembre de 2020	
	Hombres Mujeres		Hombres	Mujeres
Directores generales y presidentes ejecutivos	0	1	0	1
Técnicos y profesionales científicos e intelectuales y profesionales de apoyo	23	98	17	94
Empleados contables, administrativos y otros empleados				
De oficina	6	10	8	14
Ocupaciones elementales	0	0	0	0
Total	29	109	25	108

La Fundación está sometida a auditoria externa, habiendo contratado con la firma García Mieres Auditores, S.L. Los honorarios de auditoría correspondientes al ejercicio 2021 ascienden a 5.650,00 € más las tasas e IVA correspondientes, el importe de la auditoría del ejercicio 2020 fue de 5.650,00 €-

la Fundación también está sometida a realizar auditorías a Proyectos de investigación con financiación pública, por las cuales se ha pagado en el ejercicio 2020 a la firma Arca Auditores, S.L. un total de 9.700,00 euros más el correspondiente IVA, en el ejercicio 2019 ascendieron a 6.850,00 euros más el correspondiente IVA.

.- Se adjunta a la presente memoria, Información anual del grado de cumplimiento del código de conducta de las entidades sin fines lucrativos para la realización de las inversiones financieras temporales, según la legislación.

23. ESTADO DE FLUJOS DE EFECTIVO

	(Debe)	Haber
	2021	2.020
A) FLUJOS DE EFECTIVO DE LAS ACTIVIDADES DE EXPLOTACIÓN Y DE GESTIÓN		
1. Excedente del ejercicio antes de impuestos	575.327,88	337.782,41
2. Ajustes del resultado	(2.168.664,98)	(1.804.224,97)
a) Amortización del inmovilizado (+)	468.630,51	637.574,25
c) Variación de provisiones (+/-)	1.109.144,40	1.112.523,40
d) Imputación de subvenciones, donaciones y legados (-)	(3.563.400,71)	(3.515.858,03)
f) Resultados por bajas y enajenaciones de instrumentos financieros (+/-)	(178.825,54)	(44.712,18)
g) Ingresos financieros (-)	(5.874,27)	(800,98)
h) Gastos financieros (+)	1.660,63	8.649,74
k) Otros ingresos y gastos (-/+)	0,00	(1.601,17)
3. Cambios en el capital corriente	(58.465,56)	200.103,46
b) Deudores y otras cuentas a cobrar (+/-)	(150.293,17)	306.314,01
d) Acreedores y otras cuentas a pagar (+/-)	91.827,61	(106.210,55)
4. Otros flujos de efectivo de las actividades de explotación	(34.022,71)	37.750,58
a) Pagos de intereses (-)	(1.660,63)	(8.649,74)
c) Cobros de intereses (+)	5.874,27	800,98
e) Otros pagos y (cobros) (-/+)	(38.236,35)	45.599,34
5. Flujos netos de efectivo de las actividades de explotación (+/-1+/-2+/-3+/-4)	(1.685.825,37)	(1.228.588,52)
B) FLUJOS DE EFECTIVO DE LAS ACTIVIDADES DE INVERSIÓN		
6. Pagos por inversiones (-)	(4.486.339,86)	(2.694.843,21)
b) Inmovilizado intangible	(9.214,00)	(3.340,00)
c) Inmovilizado material	(339.385,12)	(424.376,20)
f) Otros activos financieros	(4.137.740,74)	(2.267.127,01)
7. Cobros por desinversiones (+)	4.806.176,01	2.927.725,37
f) Otros activos financieros	4.806.176,01	2.927.725,37
8. Flujos netos de efectivo de las actividades de inversión (7-6)	319.836,15	232.882,16
C) FLUJOS DE EFECTIVO DE LAS ACTIVIDADES DE FINANCIACIÓN		
9. Cobros y pagos por operaciones de patrimonio	3.922.907,18	4.976.828,97
c) Subvenciones, donaciones y legados recibidos.(+)	3.922.907,18	4.976.828,97
10. Cobros y pagos por instrumentos de pasivo financiero	-	-
a) Emisión		
b) Devolución y amortización de	0,00	0,00
11. Flujos netos de efectivo de las actividades de financiación (+/-9+/-10)	3.922.907,18	4.976.828,97
D) EFECTO DE LAS VARIACIONES DE LOS TIPOS DE CAMBIO		
E) AUMENTO/ DISMINUCIÓN NETA DEL EFECTIVO O EQUIVALENTES (+/-5+/-8+/-11+/-D)	2.556.917,96	3.981.122,61
Efectivo o equivalentes al comienzo del periodo	9.412.918,96	5.431.796,35
Efectivo o equivalentes al final del periodo	11.969.836,92	9.412.918,96

24. INVENTARIOS

El inventario a que se refiere el artículo 25.2 de la Ley 50/2002 de 26 de diciembre y que comprende los elementos patrimoniales integrantes del balance de la entidad, distinguiendo los distintos bienes, derechos, obligaciones y otras partidas.

FORMULACIÓN DE CUENTAS ANUALES DEL EJERCICIO 2021

Las presentes cuentas anuales relativas al ejercicio anual terminado el 31 de diciembre de 2021 han sido formuladas por Patricia Rey Pérez, directora de la Fundación, en A Coruña a 31 de marzo de 2022.

INVENTARIO CONTABLE

ACTIVO	GRUPO	SUBGRUPOS	CUENTAS
A) ACTIVO NO CORRIENTE	8.962.811,33		
I. Inmovilizado intangible	0.00		
20- INMOVILIZADO INTANGIBLE		121.826,52	
280- AMORTIZACION ACUMULADA DEL INMOVILIZADO			-121.826,52
II. Bienes de Patrimonio Histórico	59.537,46		
24- BIENES DEL PATRIMONIO HISTORICO		59.537,46	
244- MUSEOS			59.537,46
III. Inmovilizado material	919.407,63		
21- INMOVILIZADO MATERIAL		4.437.550,32	
281- AMORTIZACION ACUMULADA DEL INMOVILIZADO MATERIAL			3.455.725,39
291- DETERIORO DEL VALOR DEL INMOVILIZADO MATERIAL			-62.419,29
VI. Inversiones financieras a largo plazo	7.983.866,23		
25-INVERSIONES FINANCIERAS A LARGO PLAZO EN PARTES VINCULADAS		0,00	
252-CRÉDITOS A LARGO PLAZO A PARTES VINCULADAS			0,00
26- OTRAS INVERSIONES FINANCIERAS A LARGO PLAZO		7.983.866,23	
260- INVERSIONES FINANCIERAS A LARGO PLAZO			7.983.866,23
B) ACTIVO CORRIENTE	23.025.690,43		
II. Usuarios y otros deudores de la actividad propia	879.934,02		
44- USUARIOS Y OTROS DEUDORES DE LA ACTIVIDAD		879.934,02	
446- DEUDORES DUDOSO COBRO			28.314,47

ACTIVO	GRUPO	SUBGRUPOS	CUENTAS
447- USUARIOS, DEUDORES			879.934,02
448- PATROCINADORES, AFILIADOS Y OTROS DEUDORES			229.636,19
495- DETERIORO CRÉDITOS DE USUARIOS, PATROCINADORES, AFILIADOS Y OTROS			-257.950,66
III. Deudores comerciales y otras cuentas a cobrar	1.892.592,70		
46. PERSONAL.		11,17	
465. REMUNERACIONES PENDIENTES DE PAGO			11,17
47-ADMINISTRACIONES PUBLICAS		1.892.581,53	
470- HACIENDA PÚBLICA, DEUDORA POR DIVERSOS CONCEPTOS			1.892.581,53
V. Inversiones financieras a corto plazo	86,28		
54- OTRAS INVERSIONES FINANCIERAS A CORTO PLAZO		86,28	
548- IMPOSICIONES A CORTO PLAZO			86,28
56. FIANZAS Y DEPÓSITOS RECIBIDOS Y CONSTITUIDOS A CORTO PLAZO			
560. FIANZAS RECIBIDAS A CORTO PLAZO			
VII. Efectivo y otros activos líquidos equivalentes	11.969.836,92		
57- TESORERÍA		11.969.836,92	
572- BANCO E INSTITUCIONES DE CRÉDITO A LA VISTA			11.969.836,92
TOTAL ACTIVO (A + B)	23.705.261,24		

PASIVO	GRUPO	SUBGRUPOS	CUENTAS
B) PASIVO NO CORRIENTE	324.273,92		
I. Provisiones a largo plazo	324.273,92		
OBLIGACIONES POR PRESTACIONES A LARGO PLAZO AL PERSONAL	324.273,92		
14-PROVISIONES		324.273,92	
140- PROVISION POR RETRIBUCIONES A LARGO PLAZO AL PERSONAL			324.273,92
C) PASIVO CORRIENTE	25.235.290,90		
I. Provisiones a corto plazo	9.780.461,49		
49. PROVISIONES A CORTO PLAZO		9.780.461,49	
499- PROVISIONES POR OPERACIONES COMERCIALES			9.780.461,49
II. Deudas a corto plazo	6.358.062,37		
52.OTROS PASIVOS FINANCIEROS		6.406.469.20	
522- DEUDAS A CP TRANSF. EN SUBV.DON. Y LEGADOS			6.406.469,20
521- DEUDAS A CORTO PLAZO			0,00
55. OTRAS CUENTAS NO BANCARIAS.		48.406,83	
555- PARTIDAS PENDIENTES DE APLICACIÓN			48.406,83
V. Acreedores comerciales y otras cuentas a pagar	813.826,93		
40- PROVEEDORES		188.034,76	
400- PROVEEDORES			188.034,76
4 PERSONAL (REMUNERACIONES PENDIENTES DE PAGO)			108.846,55
6. OTRAS DEUDAS CON LAS ADMINISTRACIONES PÚBLICAS			0.00
47. ADMINISTRACIONES PÚBLICAS.		516.945,62	
475- HACIENDA PÚBLICA ACREEDORA POR CONCEPTOS			418.534,98
476- ORGANISMOS SEGURIDAD SOCIAL, ACREEDORES			98.410,64
TOTAL PASIVO (B + C)	17.276.624,71		

Resumen:

Total Activo = 23.705.261,24 Total Pasivo = 17.276.624,71

Patrimonio Neto = 6.428.936,94

Doña Patricia Rey Pérez certifica que el Patrimonio Neto de esta empresa, realizado el día 31 de diciembre de 2021 asciende a la cantidad de "Seis millones cuatrocientos veintiocho mil novecientos treinta y seis euros y noventa y cuatro céntimos de euro" (6.428.936,94 euros)

El Inventario de inmovilizado: descripción del elemento, fecha de adquisición, valor contable, amortizaciones, cualquier variación en la valoración se adjunta a la presente memoria.

INVENTARIO DE INMOVILIZADO

				Coef.	Vida		
Cta Inmo	Nombre	Fecha Adquisición	Valor Adquisición	Aplic.	Util	Amort. en el Periodo	Amort.Pendiente
206	Programa DIMONI Financiero Avanzado	22/07/2014	5.835,00 €	33	3	- €	- €
206	Satellite Z30 -A- 1DG	21/03/2015	825,62€	33	3	- €	- €
206	Licencia de acceso a VDS para Hospitales	24/04/2015	4.000,00€	33	3	- €	- €
206	Programas Utilidades en CD ROM	26/06/2015	280,93€	33	3	- €	- €
206	Interface de descarga de consumos de far	01/07/2015	2.805,00€	33	3	- €	- €
206	Creación de BBDD desarrolllo	01/07/2015	2.800,00€	33	3	- €	- €
206	Licencia de acceso a aplicac. Vademecum	21/07/2015	3.162,00 €	33	3	- €	- €
206	Dell Optiplex 9020-SFF-CORE	24/09/2015	1.263,80€	33	3	- €	- €
206	2 programas utilidades en CD ROM	27/10/2015	247,76€	33	3	- €	- €
206	Licencias Goalkeeperland+MinEmotion+gara	29/10/2015	2.760,00€	33	3	- €	- €
206	Diseño y soporte del software de gestión	26/11/2015	6.972,50 €	33	3	- €	- €
206	Desarrollo de la aplicación Web CDR	02/02/2016	12.300,00€	33	3	- €	- €
206	Aplicación CRD: Ampliación BBDD	31/05/2016	320,00€	33	3	- €	- €
206	Licencia programa de análisis	01/06/2016	449,00€	33	3	- €	- €
206	ABP Multi-lingual Software	07/06/2016	375,00€	33	3	- €	- €
206	Desarrollo de software de análisis e ima	08/11/2016	5.400,00 €	33	3	- €	- €
206	Software de captura y analisis de image	12/07/2017	7.195,00 €	33	3	- €	- €

Cta Inmo	Nombre	Fecha Adquisición	Valor Adquisición	Coef. Aplic.	Vida Util	Amort. en el Periodo	Amort.Pendiente
206	App GdC CHUAC	02/03/2018	18.000,00€	33	3	1.155,52 €	- €
206	Aplicación Cardiología DECARDIO Ferrol	12/03/2018	2.858,00€	33	3	209,31 €	- €
206	Software ViewPoint	22/03/2018	29.992,91 €	33	3	2.467,77 €	- €
206	Software Codimg Advanced	31/07/2019	1.750,00€	100	1	- €	- €
206	Licencia SW. LLEAP	09/06/2020	3.340,00€	100	1	- €	- €
206	Software Advanced RBC	25/05/2021	5.075,00€	100	1	5.075,00€	- €
206	Software TIC TAC libreria	30/11/2021	4.139,00 €	100	1	4.139,00 €	- €
206	TOTAL		122.146,52 €			13.046,60 €	- €
210	Terreno (Lg.Curramontes,14 - A Coruña)	2008	537.954,49			- €	537.954,49
210	TOTAL		537.954,49€			- €	537.954,49
212	Planta de Aguas para Diálisis	23/01/2012	97.769,00 €	15	7	- €	- €
212	Adecuación Sala Diálisis	23/01/2012	69.025,00€	15	7	- €	- €
212	TOTAL		166.794,00€			- €	- €
213	Seakem HGT 125G	09/01/2013	678,02 €	20	5	- €	- €
213	Arco Brivo 850	14/01/2013	47.274,54 €	20	5	- €	- €
213	Contenedor Nitrógeno GT21	23/01/2013	860,06 €	20	5	- €	- €
213	Electrofotómetro Barridos UV	28/02/2013	5.000,00 €	20	5	- €	- €
213	Material Tecan - CM INFINITE	16/07/2013	12.490,00 €	20	5	- €	- €
213	H. DE LA DEFENSA (PYXIS FARMACIA)	12/11/2013	43.791,47 €	20	5	- €	- €

Cta Inmo	Nombre	Fecha Adquisición	Valor Adquisición	Coef. Aplic.	Vida Util	Amort. en el Periodo	Amort.Pendiente
213	DG-5000 Desfibrilador Full Equip	26/11/2013	8.914,54 €	20	5	- €	- €
213	Estroboscopio Strobolux III + Cámara HD	20/12/2013	310.849,00 €	20	5	- €	- €
213	Maquinaria varios Synthes	23/12/2013	12.806,83 €	20	5	- €	- €
213	Colibri II + accesorios varios	23/12/2013	8.940,69€	20	5	- €	- €
213	2 Fibroscopios de intubación	23/12/2013	7.710,76 €	20	5	- €	- €
213	2 OEC 9900 Elite Super C	26/12/2013	162.727,21€	20	5	- €	- €
213	Sistema de anestesia AISYS CARESTATION	30/12/2013	32.727,27€	20	5	- €	- €
213	Sonda LA 523	30/12/2013	4.692,00 €	20	5	- €	- €
213	Plataf. Electroquir Force Triad	10/01/2014	28.800,00 €	20	5	- €	- €
213	Simulador para canalización vias central	12/02/2014	5.890,00€	20	5	- €	- €
213	Dispensador fármac automátPYXIS	04/03/2014	49.587,66 €	20	5	- €	- €
213	Centrifuga Refrigerada con rotor oscilan	22/04/2014	8.595,04 €	20	5	- €	- €
213	5Fabius Plus, Primus, Zeus y monitorizac	19/05/2014	146.363,64 €	20	5	- €	- €
213	Microscopio Axio Lab.A1	10/06/2014	3.781,25 €	20	5	- €	- €
213	Medidor de cuerdas tendinosas 230 mm	20/06/2014	1.195,08 €	20	5	- €	- €
213	Optica Hopkins	11/08/2014	1.033,79 €	20	5	- €	- €
213	Carro y Bandeja RFID	26/08/2014	9.400,00 €	20	5	- €	- €
213	Cabezal Óptico Triocular Mod. SMZ	14/10/2014	3.894,00 €	20	5	- €	- €
213	Liofilizador Telstar con cámara	20/10/2014	7.550,00 €	20	5	- €	- €

Cta Inmo	Nombre	Fecha Adquisición	Valor Adquisición	Coef. Aplic.	Vida Util	Amort. en el Periodo	Amort.Pendiente
213	Biodrop Ulite	24/10/2014	9.978,54 €	20	5	- €	- €
213	Material médico Toshiba (Xario200,Dicom)	24/12/2014	29.176,00€	20	5	- €	- €
213	Cámara AXIOCAM ERc 5s ZEISS	26/12/2014	1.203,00 €	20	5	- €	- €
213	2 Sistemas de Telemetría ECG	30/12/2014	5.000,00€	20	5	- €	- €
213	Termociclador Mastercycler Nexus Gradien	29/01/2015	7.200,00 €	12	8	863,91 €	1.218,93 €
213	Microperímetro	01/10/2015	27.272,73 €	12	8	3.272,37 €	6.813,70 €
213	Lector multiple de inmunoensayos	01/10/2015	14.500,00€	12	8	1.739,81 €	3.622,62 €
213	Digital camera head	01/10/2015	3.000,00€	12	8	359,96€	749,51 €
213	Cabezal Óptico Zoom	01/10/2015	3.200,00 €	12	8	383,96€	799,47 €
213	Unidad de Control DS-L3	01/10/2015	2.000,00 €	12	8	239,97 €	499,67 €
213	Set de polarización con compensador rojo	08/10/2015	2.275,25 €	12	8	273,00€	573,67 €
213	Analizador XFp of Seahorse	27/10/2015	43.500,00€	12	8	5.219,43 €	11.239,64 €
213	Centrífuga Kubota Mod. 4000	16/11/2015	3.900,00 €	12	8	467,95 €	1.033,33 €
213	New Rat Rota - Rod complete with softwar	14/12/2015	5.030,00 €	12	8	603,53€	1.379,03 €
213	Simulador Bypass + modulo elevador pecho	25/04/2016	28.967,40 €	12	8	3.475,71 €	9.198,72 €
213	Respisim System Educational Package	25/04/2016	54.389,50€	12	8	6.526,02 €	17.271,62 €
213	Maniquí prácticas reanimación neonatal	31/05/2016	2.299,00 €	12	8	275,85 €	757,26€
213	ABP Ultralite Multi-Lingual	03/06/2016	2.100,00 €	12	8	251,97€	693,79€
213	Valve xs rastreador aguja magnética	07/06/2016	846,88€	12	8	101,61€	280,90€

Cta Inmo	Nombre	Fecha Adquisición	Valor Adquisición	Coef. Aplic.	Vida Util	Amort. en el Periodo	Amort.Pendiente
213	Equipo StepOnePlus Real Time	21/06/2016	13.250,00€	12	8	1.589,83 €	4.428,21 €
213	Pack 3D Surgery Dolphin Imaging	05/07/2016	12.990,00€	12	8	1.558,63 €	4.455,87 €
213	3 ergómetros	09/08/2016	4.033,12 €	12	8	483,92€	1.421,27 €
213	Congelador vertical + Frigorífico	01/10/2016	1.865,00 €	12	8	223,78 €	689,72 €
213	Ergometro Mod. Optibike	06/10/2016	1.558,00 €	12	8	186,94 €	578,74€
213	Mezclador de 4 canales HD con streaming	14/11/2016	855,00€	12	8	102,59 €	328,57€
213	Codificador AV con tecnología propietari	14/11/2016	1.179,90 €	12	8	141,57 €	453,42 €
213	Decodificador AV con tecnología propieta	14/11/2016	1.179,90 €	12	8	141,57 €	453,42 €
213	TermoMixer C, equipo incubador/agitador	05/12/2016	2.865,20 €	12	8	343,79 €	1.120,84 €
213	Bomba vacio DOA-P104-BN	19/12/2016	650,00€	12	8	77,99 €	257,26 €
213	Cubeta electroforesis scieplas maxi-plus	19/12/2016	1.203,06 €	12	8	144,35 €	476,16€
213	Homogenizador por ultrasonidos	19/12/2016	4.556,00 €	12	8	546,66 €	1.803,23 €
213	Videolaparoscopia + 2 ópticas de 10mm	01/04/2017	2.420,00 €	12	8	290,37 €	1.039,76 €
213	Insuflador 100-240V	01/04/2017	605,00€	12	8	72,59 €	259,94 €
213	Insuflador 100-240	01/04/2017	605,00€	12	8	72,59 €	259,94 €
213	Insuflador 100-240	01/04/2017	605,00€	12	8	72,59 €	259,94 €
213	Insuflador UHI-3	01/04/2017	605,00€	12	8	72,59 €	259,94 €
213	Cámara de revelado Amersham Imager 600uv	28/04/2017	19.081,93 €	12	8	2.289,58 €	8.367,95 €
213	Centrifuga alta velocidad + rotor	31/05/2017	1.400,00 €	12	8	167,98 €	629,13€

Cta Inmo	Nombre	Fecha Adquisición	Valor Adquisición	Coef. Aplic.	Vida Util	Amort. en el Periodo	Amort.Pendiente
213	Microcentrifugadora Accuspin micro 17	14/06/2017	1.074,38 €	12	8	128,91 €	487,74€
213	Ecógrafo DC-40	14/06/2017	8.260,00€	12	8	991,09€	3.749,86 €
213	Módulo CW	14/06/2017	840,00€	12	8	100,79€	381,34€
213	Sonda Convex 3C5A	14/06/2017	1.820,00€	12	8	218,38 €	826,24€
213	Sonda Lineal L14-6NE	14/06/2017	2.590,00€	12	8	310,77€	1.175,80 €
213	Phased array transducer	14/06/2017	2.900,00€	12	8	347,96 €	1.316,54 €
213	Ecógrafo DC-8 + Micro-Convex array	19/06/2017	8.155,40 €	12	8	978,54 €	3.715,77 €
213	DC8 exp sonda L14-6NE	19/06/2017	895,40 €	12	8	107,44 €	407,96 €
213	DC8 exp sonda C7-3E	19/06/2017	895,40 €	12	8	107,44 €	407,96 €
213	DC8 exp sonda P7-3E	19/06/2017	1.597,20€	12	8	191,64 €	727,72€
213	T100 Thermal Cycler	22/06/2017	5.040,00 €	12	8	604,73 €	2.301,30 €
213	Ultracongelador vertical + 4 racks	22/06/2017	9.400,00 €	12	8	1.127,88 €	4.292,11 €
213	Grabadora de tensión arterial y manguito	06/07/2017	2.026,75 €	12	8	243,18 €	934,76 €
213	Procesador H.264 multimedia para streami	10/07/2017	4.065,60 €	12	8	487,82 €	1.880,44 €
213	Grabador streamer	10/07/2017	6.183,10 €	12	8	741,89 €	2.859,84 €
213	Centrífuga y rotor	11/07/2017	1.040,40 €	12	8	124,83 €	481,55 €
213	Grabadora Minder	13/09/2017	907,39€	12	8	108,87 €	439,08 €
213	Grabadora Minder	13/09/2017	907,39€	12	8	108,87 €	439,08 €
213	Electroforético semi-seco	01/10/2017	1.605,00€	12	8	192,58€	786,14€

Cta Inmo	Nombre	Fecha Adquisición	Valor Adquisición	Coef. Aplic.	Vida Util	Amort. en el Periodo	Amort.Pendiente
213	Micrótomo de rotacion Leica RM2255	05/10/2017	13.800,00€	12	8	1.655,82 €	6.777,51 €
213	Centrífuga Eppendorf	06/10/2017	861,65€	12	8	103,39€	423,46€
213	Armario frigorífico ventilado	06/10/2017	998,00€	12	8	119,75€	490,47€
213	Congelador Vertical 7 cajones	06/10/2017	699,00€	12	8	83,87 €	343,53 €
213	Baño Flotación	06/10/2017	990,00€	12	8	118,79€	486,54€
213	Estufa desecación IDL	06/10/2017	784,00€	12	8	94,07 €	385,30 €
213	Microscopio Leica DM 2000	06/10/2017	6.000,00€	12	8	719,92 €	2.948,72 €
213	Ecógrafo	26/10/2017	15.150,00 €	12	8	1.817,80 €	7.545,12 €
213	First Degree E920 Medical Ube	27/10/2017	2.442,46 €	12	8	293,06 €	1.217,22 €
213	First Degree E920 Medical Ube	27/10/2017	2.442,46 €	12	8	293,06 €	1.217,22 €
213	First Degree E720 Cycle XT	27/10/2017	2.060,23 €	12	8	247,20€	1.026,73 €
213	Bicicleta Horizontal c545r	30/10/2017	2.051,00 €	12	8	246,09 €	1.024,15 €
213	Bicicleta Horizontal c575R	30/10/2017	2.842,50 €	12	8	341,06 €	1.419,38 €
213	Bicicleta Horizontal c575R	30/10/2017	2.842,50 €	12	8	341,06 €	1.419,38 €
213	Maquina Inbody 270	30/10/2017	3.900,00€	12	8	467,95 €	1.947,44 €
213	Maquina Sonost 3000	30/10/2017	6.900,00€	12	8	827,91 €	3.445,46 €
213	Ecógrafo modelo Mylab six	30/10/2017	18.700,00€	12	8	2.243,75 €	9.337,71 €
213	Sistema para pruebas de esfuerzo	27/11/2017	18.960,00 €	12	8	2.274,95 €	9.642,05 €
213	Ergómetro de bicicleta + cable 1	27/11/2017	4.700,00€	12	8	563,94€	2.390,17 €

Cta Inmo	Nombre	Fecha Adquisición	Valor Adquisición	Coef. Aplic.	Vida Util	Amort. en el Periodo	Amort.Pendiente
213	Ergómetro de bicicleta + cable 2	27/11/2017	5.408,00€	12	8	648,89 €	2.750,22 €
213	Congelador vertical mod 400	13/12/2017	9.640,00 €	12	8	1.156,67 €	4.953,10 €
213	Rotor oscilante 4 tubos	15/12/2017	651,24€	12	8	78,14 €	335,04 €
213	Set expo exera II - Torre de laparoscopi	21/12/2017	1.210,00€	12	8	145,18 €	624,89 €
213	Monitor de composición corporal .áscula	22/01/2018	955,00€	12	8	114,59 €	503,24€
213	Molino de bolas THNICA MILLMIX20	01/03/2018	5.339,00 €	15	7	800,96 €	2.264,63 €
213	APT-R2100-EU 2100-Retriever.Máquina inmu	01/03/2018	2.162,00 €	15	7	324,34 €	917,05 €
213	Ecógrafo Transductor Endocativatrario4D	22/03/2018	130.000,00 €	15	7	19.502,67 €	56.263,87 €
213	GentleMacs Dissociator	01/07/2018	4.955,00 €	12	8	594,53 €	2.871,68 €
213	Contador de colonias	01/10/2018	663,00€	12	8	79,55 €	404,29 €
213	Centrífuga + adaptador	24/10/2018	5.136,72 €	12	8	616,34 €	3.171,19 €
213	Fluorímetro	24/10/2018	17.999,00 €	12	8	2.159,64 €	11.111,81 €
213	Equipo de purificación de agua	25/10/2018	3.339,84 €	12	8	400,74 €	2.062,97 €
213	Contador de celulas	25/10/2018	3.055,43 €	12	8	366,61 €	1.887,30 €
213	Analizador de óxido nítrico	13/11/2018	5.200,00 €	12	8	623,93 €	3.244,44 €
213	Sonda para estudios vasculares	13/12/2018	5.420,00 €	12	8	650,33 €	3.435,16 €
213	Ecógrafo MyLabSix	31/12/2018	16.800,00 €	12	8	2.015,78 €	10.747,14 €
213	Ecógrafo MyLabSix	31/12/2018	16.800,00 €	12	8	2.015,78 €	10.747,14 €
213	Agitador incubador compacto	27/02/2019	2.763,00 €	100	1	- €	- €

Cta Inmo	Nombre	Fecha Adquisición	Valor Adquisición	Coef. Aplic.	Vida Util	Amort. en el Periodo	Amort.Pendiente
213	Pipeta electrónica Epmotion	01/04/2019	18.279,23 €	100	1	- €	- €
213	Minion - EnhancedPack	06/06/2019	6.660,00 €	100	1	- €	- €
213	Microcentrifuga	31/07/2019	856,00€	100	1	- €	- €
213	Agitador ThermoMixer C Bdl SmartBl1.5	05/08/2019	2.849,00 €	100	1	- €	- €
213	Ecógrafo portatil Lumify	30/08/2019	6.930,00 €	100	1	- €	- €
213	Simulador de partos MamaBirthie	30/09/2019	1.101,10 €	100	1	- €	- €
213	Centrífuga refrigerada 5702RC Rotor	11/10/2019	4.872,00 €	100	1	- €	- €
213	Simulador SimStar	01/11/2019	5.989,50 €	100	1	- €	- €
213	Dinamómetro electrónico	10/12/2019	1.230,00 €	100	1	- €	- €
213	Equipo Ultrasonido Xporte+2transductores	16/12/2019	29.994,00 €	100	1	- €	- €
213	Centrífuga 5810R - Covid19	05/05/2020	10.732,00 €	100	1	- €	- €
213	Termociclador QS5 (diagnostico PCR)	22/07/2020	24.259,80 €	100	1	- €	- €
213	Robot Opentrons para diagnóstico de PCRs	28/07/2020	89.807,65 €	100	1	- €	- €
213	Centrífuga 5910R c/ rotor	10/08/2020	10.058,00 €	100	1	- €	- €
213	Ultracongelador -86ºC - 528 litros	05/08/2020	12.946,00 €	100	1	- €	- €
213	Centrífuga 5910R c/ rotor	10/08/2020	10.058,00 €	100	1	- €	- €
213	Cabina de alta seguridad microbiológica	14/08/2020	4.030,00 €	100	1	- €	- €
213	Cabina de alta seguridad microbiológica	14/08/2020	4.030,00 €	100	1	- €	- €
213	Cabina PCR con filtro Hepa PCR 60	15/09/2020	2.640,00€	100	1	- €	- €

Cta Inmo	Nombre	Fecha Adquisición	Valor Adquisición	Coef. Aplic.	Vida Util	Amort. en el Periodo	Amort.Pendiente
213	Centrífuga MiniSpin	17/06/2020	1.189,22 €	100	1	- €	- €
213	Ecógrafo Butterfly IQ	05/02/2021	2.849,00€	100	1	2.849,00 €	- €
213	Ecógrafo Butterfly IQ	05/02/2021	2.849,00 €	100	1	2.849,00 €	- €
213	Ecógrafo Butterfly IQ	05/02/2021	2.849,00 €	100	1	2.849,00 €	- €
213	Centrífuga sobremesa SmartGyro c/ adapta	03/03/2021	1.400,00 €	100	1	1.400,00 €	- €
213	Impresora 3D Formlabs 3BL	05/02/2021	13.269,00 €	12	8	1.439,44 €	11.829,56 €
213	Impresora 3D Ultimaker S5 Imp. Atlántico	29/01/2021	8.685,00 €	12	8	962,14 €	7.722,86 €
213	Centrífuga 5702 RG	07/05/2021	5.068,00 €	100	1	5.068,00 €	- €
213	Monitor Watch BP Office	31/05/2021	1.899,00 €	100	1	1.899,00 €	- €
213	QS3D PROFLEX2YR EW 1D - Equipo Proflex P	25/05/2021	32.415,00 €	100	1	32.415,00 €	- €
213	BTS G-WALK	27/05/2021	3.420,50 €	100	1	3.420,50 €	- €
213	Centrífuga 5810R	16/07/2021	8.199,00€	100	1	8.199,00 €	- €
213	Agitador ThermoMixer C	21/07/2021	2.403,00€	100	1	2.403,00 €	- €
213	Equipo difusión pulmonar MasterScreenDif	13/08/2021	31.350,00€	100	1	31.350,00 €	- €
213	Sensor para Incapacitance Test	26/08/2021	5.972,00€	100	1	5.972,00 €	- €
213	Cabina de PCR con filtro HEPA PCR	31/08/2021	2.775,00€	100	1	2.775,00 €	- €
213	Máquina de hielo Ice Queen IQ50C AIRE	13/09/2021	1.878,93 €	100	1	1.878,93 €	- €
213	Centrífuga KUBOTA S500T con rotor	22/09/2021	5.478,00 €	100	1	5.478,00 €	- €
213	Incubador de CO2 FisherBrand	05/08/2021	5.002,79€	100	1	5.002,79 €	- €

Cta Inmo	Nombre	Fecha Adquisición	Valor Adquisición	Coef. Aplic.	Vida Util	Amort. en el Periodo	Amort.Pendiente
213	Homogeneizador y lisador celulas minig	30/09/2021	11.467,52€	100	1	11.467,52 €	- €
213	Baño Termostático Fisherbrand 15L	26/10/2021	1.318,50€	100	1	1.318,50 €	- €
213	Thermomixer C Agitador	10/11/2021	2.269,50€	100	1	2.269,50 €	- €
213	Minion MK 1C	19/11/2021	2.610,00€	100	1	2.610,00€	- €
213	Máquina de hielo en escamas	23/12/2021	4.837,00€	100	1	4.837,00 €	- €
213	Espectofotómetro UV-VIS	22/12/2021	3.276,32 €	100	1	3.276,32 €	- €
213	Sonicador Bioruptor Pico Complete	20/12/2021	22.199,00€	100	1	22.199,00 €	- €
213	TOTAL		2.081.974,26€			251.194,32 €	302.621,54 €
214	S1 PIPET FILLER RED	22/02/2012	355,00€	10	10	35,50 €	5,06 €
214	Lupa Super + montura Keeler soprt azul	06/03/2012	1.686,00€	10	10	168,59 €	30,02 €
214	Minicentrifuga Prims Mini	30/01/2015	163,00€	25	4	- €	- €
214	Sistema de aspiración FTA-1	30/01/2015	260,00€	25	4	- €	- €
214	Agitador de tubos Regul. Vortex VX-200	30/01/2015	140,00€	25	4	- €	- €
214	Compresor Lap Karcher K7.750	25/06/2015	403,93€	25	4	- €	- €
214	10 ud Cubeta tipo IV en PC	30/07/2015	316,20€	25	4	- €	- €
214	10 Rejilla estándard para cubeta tipo IV	30/07/2015	603,10€	25	4	- €	- €
214	Sonda Lineal 4-11 Mhz 38mm	01/10/2015	4.500,00€	25	4	- €	- €
214	Serrucho	30/11/2015	109,00€	25	4	- €	- €
214	Optica 10mm 30º + optica 10mm 0º + cable	29/01/2016	10.741,82€	25	4	- €	- €

Cta Inmo	Nombre	Fecha Adquisición	Valor Adquisición	Coef. Aplic.	Vida Util	Amort. en el Periodo	Amort.Pendiente
214	Separador Mis Thoracces intercostal+pinz	16/03/2016	10.398,07 €	25	4	- €	- €
214	Cable de cámara MCC-500MD	18/04/2016	550,00€	25	4	- €	- €
214	Espátula Sarnícola	30/05/2016	423,50€	25	4	- €	- €
214	Cánula Sarnícola	08/06/2016	504,57 €	25	4	- €	- €
214	Tijeta capsul. vannas curva	17/06/2016	420,72 €	25	4	- €	- €
214	Instrumental de toracoscopia y endartere	27/06/2016	2.885,18 €	25	4	- €	- €
214	Calentador de cola para ratón	08/09/2016	680,00€	25	4	- €	- €
214	Rotor angular +a adaptador	01/10/2016	1.524,00 €	25	4	- €	- €
214	Juego pipetas multicanal	19/12/2016	1.380,00 €	25	4	- €	- €
214	Dermatoscopio Dermlite Modelo DL4	10/01/2017	1.417,00 €	25	4	8,73 €	- €
214	Pack micropipetas Eppendorf	06/10/2017	560,00€	25	4	106,63 €	- €
214	Lupas prismáticas 5.5 + montura negra	31/10/2017	1.010,00€	25	4	209,61 €	- €
214	Balanza de precisión	30/11/2017	799,30 €	25	4	182,31 €	- €
214	Porta agujas articulado	15/10/2018	3.484,80 €	25	4	871,20 €	685,03 €
214	Conector de transductor triple (TTC) con	03/02/2021	1.749,75 €	100	1	1.749,75 €	- €
214	TOTAL		47.064,94 €			3.332,32 €	720,11 €
215	Instalaciones Diversas Intega	13/07/2011	78.427,46 €	15	7	- €	- €
215	Cabina alta seg. microbiologica C10	08/11/2011	4.911,97 €	15	7	- €	- €
215	Climatización	10/07/2012	1.360,00€	12	8	- €	- €

Cta Inmo	Nombre	Fecha Adquisición	Valor Adquisición	Coef. Aplic.	Vida Util	Amort. en el Periodo	Amort.Pendiente
215	Cortinas Fruncidas	23/11/2012	1.787,00 €	10	10	178,70€	159,61 €
215	Tabique pladur,puerta,rejilla y texturgl	12/03/2013	1.299,40 €	15	7	- €	- €
215	Reforma Farmacia: puertas,mampara,armari	25/06/2013	6.553,04 €	15	7	- €	- €
215	10 soportes para extremidades	01/07/2013	10.430,00€	10	10	1.073,94 €	1.606,50 €
215	10 soportes para rodillas especímenes	01/07/2013	2.070,00€	10	10	213,14 €	318,84€
215	Sistema Audiovisual	11/11/2013	15.035,54 €	15	7	- €	- €
215	Reforma del centro tecnológico	12/11/2013	40.536,02 €	15	7	- €	- €
215	2 Toldos motorizados	26/12/2013	2.438,02 €	10	10	243,80 €	483,60€
215	Instalaciones CICA	05/03/2018	1.715,57 €	10	10	171,56 €	1.058,95 €
215	TOTAL		166.564,02€			1.881,14€	3.627,50 €
216	Mob.Diverso Biobanco-Intega	23/12/2009	71.177,74€	10	10	- €	- €
216	Vitrina de Cristal+Puertas Correderas	30/06/2010	269,12€	13	8	- €	- €
216	Armarios blindados MOB21	31/10/2010	62.540,00 €	10	10	- €	- €
216	Silla VitalR/Alto - Syncron	07/12/2010	335,12€	13	8	- €	- €
216	Mesa + Silla Sutega	31/12/2010	550,60€	10	10	- €	- €
216	Mobiliario Diverso Sutega	21/01/2011	13.737,30€	10	10	75,27 €	- €
216	Taquilla Fenolica Sutega	17/03/2011	19.617,50€	10	10	403,10€	- €
216	Mobiliario Sutega	24/06/2011	5.734,00 €	10	10	273,35 €	- €
216	Armario Sutega	31/12/2011	295,00€	10	10	29,42 €	- €

Cta Inmo	Nombre	Fecha Adquisición	Valor Adquisición	Coef. Aplic.	Vida Util	Amort. en el Periodo	Amort.Pendiente
216	Mobiliario Equifer - Aula informática	31/12/2011	9.987,52€	13	8	- €	- €
216	Electric-Armchair 3 Motor	24/01/2012	9.616,00€	10	10	961,60€	60,59€
216	6 Estanterias de resina	30/04/2013	356,78€	20	5	- €	- €
216	Mobiliario 2 puestos trabajo + recepción	09/07/2014	7.527,86 €	10	10	752,79 €	1.895,37 €
216	Armario modular	05/10/2014	6.686,00 €	10	10	668,60 €	1.844,60 €
216	2alas de mesa,3sillas,1sillon y 1mampara	27/11/2014	1.167,00 €	10	10	116,70 €	338,91 €
216	Frigorifico	20/11/2015	103,31 €	10	10	10,33 €	40,14 €
216	2 sillas, 2 taburetes, 4 flexos	31/01/2016	1.171,04 €	10	10	117,10€	478,04 €
216	Asiento y respaldo modelo Scuba 7 uds	14/09/2016	1.141,00 €	10	10	114,10 €	536,43 €
216	Mesa modelo CARMA CENIZA y Silla Every	09/12/2016	913,00€	10	10	91,30 €	450,75 €
216	Fregadero	01/06/2017	786,00€	10	10	78,60 €	425,52 €
216	Mueble de bajo fregadero	01/06/2017	873,00€	10	10	87,30 €	472,62 €
216	Mueble alto de fregadero	01/06/2017	598,00€	10	10	59,80 €	323,74 €
216	Mesa Mural acero	05/03/2018	9.489,06 €	10	10	948,91 €	5.857,22 €
216	Armario para carpetas colgantes	26/12/2018	776,00€	10	10	77,60 €	541,92 €
216	Armario para carpetas colgantes	26/12/2018	776,00 €	10	10	77,60 €	541,92 €
216	Armario especial con puertas plenas	26/12/2018	768,00€	10	10	76,80 €	536,34 €
216	Mueble blanco	24/07/2019	1.502,82 €	100	1	- €	- €
216	Mesa en forma de U	24/07/2019	484,00€	100	1	- €	- €

Cta Inmo	Nombre	Fecha Adquisición	Valor Adquisición	Coef. Aplic.	Vida Util	Amort. en el Periodo	Amort.Pendiente
216	Encimera y modulos en blanco	24/07/2019	659,45 €	100	1	- €	- €
216	Mesa redonda 90 cm	24/07/2019	433,18€	100	1	- €	- €
216	Cama 1 de hospitalac + colchón-EXP PA02	30/12/2019	2.292,95 €	100	1	- €	- €
216	Cama 2 de hospitalac + colchón-EXP PA02	30/12/2019	2.292,95 €	100	1	- €	- €
216	Cama 3 de hospitalac + colchón-EXP PA02	30/12/2019	2.292,95 €	100	1	- €	- €
216	Cama 4 de hospitalac + colchón-EXP PA02	30/12/2019	2.292,95 €	100	1	- €	- €
216	Cama 5 de hospitalac + colchón-EXP PA02	30/12/2019	2.292,95 €	100	1	- €	- €
216	Cama 6 de hospitalac + colchón-EXP PA02	30/12/2019	2.292,95 €	100	1	- €	- €
216	Cama 7 de hospital + colchón - Exp.PA02	30/12/2019	2.292,95 €	100	1	- €	- €
216	Cama 8 de hospital + colchón - Exp.PA02	30/12/2019	2.292,95 €	100	1	- €	- €
216	Cama 9 de hospital + colchón - Exp.PA02	30/12/2019	2.292,95 €	100	1	- €	- €
216	Cama 10 de hospital + colchón - Exp.PA02	30/12/2019	2.292,95 €	100	1	- €	- €
216	Cama 11 de hospital + colchón - Exp.PA02	30/12/2019	2.292,95 €	100	1	- €	- €
216	Cama 12 de hospital + colchón - Exp.PA02	30/12/2019	2.292,95 €	100	1	- €	- €
216	Cama 13 de hospital + colchón - Exp.PA02	30/12/2019	2.292,95 €	100	1	- €	- €
216	Cama 14 de hospital + colchón - Exp.PA02	30/12/2019	2.292,95 €	100	1	- €	- €
216	Cama 15 de hospital + colchón - Exp.PA02	30/12/2019	2.292,95 €	100	1	- €	- €
216	Cama 16 de hospital + colchón - Exp.PA02	30/12/2019	2.292,95 €	100	1	- €	- €
216	Cama 17 de hospital + colchón - Exp.PA02	30/12/2019	2.292,95 €	100	1	- €	- €

Cta Inmo	Nombre	Fecha Adquisición	Valor Adquisición	Coef. Aplic.	Vida Util	Amort. en el Periodo	Amort.Pendiente
216	Cama 18 de Hospitaliz.+colchón-Exp.PA02	30/12/2019	2.292,95 €	100	1	- €	- €
216	Cama 19 de Hospitaliz.+colchón-Exp.PA02	30/12/2019	2.292,95 €	100	1	- €	- €
216	Cama 20 de Hospitaliz.+colchón-Exp.PA02	30/12/2019	2.292,95 €	100	1	- €	- €
216	Cama 21 de Hospitaliz.+colchón-Exp.PA02	30/12/2019	2.292,95 €	100	1	- €	- €
216	Cama 22 de Hospitaliz.+colchón-Exp.PA02	30/12/2019	2.292,95 €	100	1	- €	- €
216	Cama 23 de Hospitaliz.+colchón-Exp.PA02	30/12/2019	2.292,95 €	100	1	- €	- €
216	Cama 24 de Hospitaliz.+colchón-Exp.PA02	30/12/2019	2.292,95 €	100	1	- €	- €
216	Cama 25 de Hospitaliz.+colchón-Exp.PA02	30/12/2019	2.292,95 €	100	1	- €	- €
216	Cama 26 de Hospitaliz.+colchón-Exp.PA02	30/12/2019	2.292,95 €	100	1	- €	- €
216	Cama 27 de Hospitaliz.+colchón-Exp.PA02	30/12/2019	2.292,95 €	100	1	- €	- €
216	Cama 28 de Hospitaliz.+colchón-Exp.PA02	30/12/2019	2.292,95 €	100	1	- €	- €
216	Cama 29 de Hospitaliz.+colchón-Exp.PA02	30/12/2019	2.292,95 €	100	1	- €	- €
216	Cama 30 de Hospitaliz.+colchón-Exp.PA02	30/12/2019	2.292,95 €	100	1	- €	- €
216	Cama 31 de Hospitaliz.+colchón-Exp.PA02	30/12/2019	2.292,95 €	100	1	- €	- €
216	Cama 32 de Hospitaliz.+colchón-Exp.PA02	30/12/2019	2.292,95 €	100	1	- €	- €
216	Cama 33 de Hospitaliz.+colchón-Exp.PA02	30/12/2019	2.292,95 €	100	1	- €	- €
216	Cama 34 de Hospitaliz.+colchón-Exp.PA02	30/12/2019	2.292,95 €	100	1	- €	- €
216	Cama 35 de Hospitaliz.+colchón-Exp.PA02	30/12/2019	2.292,95 €	100	1	- €	- €
216	Cama 36 de Hospitaliz.+colchón-Exp.PA02	30/12/2019	2.292,95 €	100	1	- €	- €

Cta Inmo	Nombre	Fecha Adquisición	Valor Adquisición	Coef. Aplic.	Vida Util	Amort. en el Periodo	Amort.Pendiente
216	Cama 37 de Hospitaliz.+colchón-Exp.PA02	30/12/2019	2.292,95€	100	1	- €	- €
216	Cama 38 de Hospitaliz.+colchón-Exp.PA02	30/12/2019	2.292,95 €	100	1	- €	- €
216	Cama 39 de Hospitaliz.+colchón-Exp.PA02	30/12/2019	2.292,95 €	100	1	- €	- €
216	Cama 40 de Hospitaliz.+colchón-Exp.PA02	30/12/2019	2.292,95 €	100	1	- €	- €
216	Cama 41 de Hospitaliz.+colchón-Exp.PA02	30/12/2019	2.292,95 €	100	1	- €	- €
216	Cama 42 de Hospitaliz.+colchón-Exp.PA02	30/12/2019	2.292,95 €	100	1	- €	- €
216	Cama 43 de Hospitaliz.+colchón-Exp.PA02	30/12/2019	2.292,95 €	100	1	- €	- €
216	Cama 44 de Hospitaliz.+colchón-Exp.PA02	30/12/2019	2.292,95 €	100	1	- €	- €
216	Cama 45 de Hospitaliz.+colchón-Exp.PA02	30/12/2019	2.292,95 €	100	1	- €	- €
216	Cama 46 de Hospitaliz.+colchón-Exp.PA02	30/12/2019	2.292,95 €	100	1	- €	- €
216	Cama 47 de Hospitaliz.+colchón-Exp.PA02	30/12/2019	2.292,95 €	100	1	- €	- €
216	Cama 48 de Hospitaliz.+colchón-Exp.PA02	30/12/2019	2.292,95 €	100	1	- €	- €
216	Cama 49 de Hospitaliz.+colchón-Exp.PA02	30/12/2019	2.292,95 €	100	1	- €	- €
216	Cama 50 de Hospitaliz.+colchón-Exp.PA02	30/12/2019	2.292,95 €	100	1	- €	- €
216	Cama 51 de Hospitaliz.+colchón-Exp.PA02	30/12/2019	2.292,95 €	100	1	- €	- €
216	Cama 52 de Hospitaliz.+colchón-Exp.PA02	30/12/2019	2.292,95 €	100	1	- €	- €
216	Cama 53 de Hospitaliz.+colchón-Exp.PA02	30/12/2019	2.292,95 €	100	1	- €	- €
216	Cama 54 de Hospitaliz.+colchón-Exp.PA02	30/12/2019	2.292,95 €	100	1	- €	- €
216	Cama 55 de Hospitaliz.+colchón-Exp.PA02	30/12/2019	2.292,95€	100	1	- €	- €

Cta Inmo	Nombre	Fecha Adquisición	Valor Adquisición	Coef. Aplic.	Vida Util	Amort. en el Periodo	Amort.Pendiente
216	Cama 56 de Hospitaliz.+colchón-Exp.PA02	30/12/2019	2.292,95 €	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 1 - Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25 €	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 2- Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25 €	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 3 Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25 €	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 4 Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25 €	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 5 Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25 €	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 6 Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25 €	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 7 Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25 €	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 8 Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25€	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 9 Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25€	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 10 Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25€	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 11 Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25€	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 12 Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25€	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 13 Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25 €	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 14 Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25 €	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 15 Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25 €	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 16 Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25 €	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 17 Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25 €	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 18 Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25 €	100	1	- €	- €

Cta Inmo	Nombre	Fecha Adquisición	Valor Adquisición	Coef. Aplic.	Vida Util	Amort. en el Periodo	Amort.Pendiente
216	Cuna de colecho 18 Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25 €	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 20 Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25 €	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 21 Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25 €	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 22 Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25 €	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 23 Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25 €	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 24 Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25 €	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 25 Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25 €	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 26 Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25 €	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 27 Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25 €	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 28 Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25 €	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 29 Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25 €	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 30 Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25 €	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 31 Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25 €	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 32 Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25 €	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 33 Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25 €	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 34 Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25 €	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 35 Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25 €	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 36 Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25 €	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 37 Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25 €	100	1	- €	- €

Cta Inmo	Nombre	Fecha Adquisición	Valor Adquisición	Coef. Aplic.	Vida Util	Amort. en el Periodo	Amort.Pendiente
216	Cuna de colecho 38 Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25 €	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 39 Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25€	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 40 Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25€	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 41 Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25€	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 42 Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25€	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 43 Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25€	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 44 Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25€	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 45 Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25€	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 46+cesta Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25€	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 47+cesta Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25€	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 48+cesta Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25€	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 49+cesta Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25€	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 50+cesta Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25€	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 51+cesta Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25€	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 52+cesta Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25€	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 53+cesta Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25€	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 54+cesta Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25€	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 55+cesta Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25€	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 56+cesta Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25€	100	1	- €	- €

Cta Inmo	Nombre	Fecha Adquisición	Valor Adquisición	Coef. Aplic.	Vida Util	Amort. en el Periodo	Amort.Pendiente
216	Cuna de colecho 57+cesta Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25€	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 58+cesta Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25€	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 59+cesta Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25€	100	1	- €	- €
216	Cuna de colecho 60+cesta Exp. PA02-2019	05/03/2020	2.329,25€	100	1	- €	- €
216	Mesa movil para almacenaje	10/08/2020	1.316,00€	100	1	- €	- €
216	TOTAL		499.547,60€			5.020,27 €	14.344,11 €
217	Ipad 2 wifi + 3g + 64GB - Blanco	28/06/2011	786,31€	25	4	- €	- €
217	Ipad retina 32gb negro + smart case	03/01/2013	643,80€	20	5	- €	- €
217	MacBook Pro 15" Retina	05/01/2013	1.931,40 €	20	5	- €	- €
217	Ipad Mini 64GB+ Disco externo+accesorios	15/01/2013	754,88€	20	5	- €	- €
217	Imac 21 QC I5 2.9 GHZ	04/01/2014	1.263,64 €	25	4	- €	- €
217	Mackbook Air 13.3/1.3/256 Flash	22/01/2014	1.204,05 €	25	4	- €	- €
217	Portatil Sony SVF1521Q6EW	22/01/2014	619,01€	25	4	- €	- €
217	Macbook Pro ME294Y/A	22/01/2014	3.980,83 €	25	4	- €	- €
217	Sony Vaio SVP1122C5E	23/01/2014	2.201,07 €	25	4	- €	- €
217	Portatil Sony Fit 15E/6GB/15.5"	27/01/2014	785,12€	25	4	- €	- €
217	Ipad Air Cell 128GB Space Gray	07/02/2014	3.735,49 €	25	4	- €	- €
217	Macbook Pro Retina 13''	07/02/2014	1.098,35€	25	4	- €	- €
217	Teléfono TMA Samsung	07/02/2014	608,25€	25	4	- €	- €

Cta Inmo	Nombre	Fecha Adquisición	Valor Adquisición	Coef. Aplic.	Vida Util	Amort. en el Periodo	Amort.Pendiente
217	Ipad Air Wifi 64 GB Space Gray	11/02/2014	609,92€	25	4	- €	- €
217	Microsoft Surface Pro 2 4G 128GB	14/02/2014	879,34 €	25	4	- €	- €
217	Ipad Mini 3G 32GB Negro	18/02/2014	420,66€	25	4	- €	- €
217	Iphone 16 GB	20/02/2014	618,14 €	25	4	- €	- €
217	Iphone 5s 16GB + IPAD Mini Cell 128GB	02/04/2014	1.246,27 €	25	4	- €	- €
217	Ipad Air Cell 128 GB Space Gray	08/04/2014	747,03 €	25	4	- €	- €
217	IMac 27 QC I5 3.4GHZ/8BG/1TB	11/04/2014	1.800,00 €	25	4	- €	- €
217	Ordenador Personal - Supercor	14/04/2014	657,45 €	25	4	- €	- €
217	3 Iphone 5S 16GB Gris	15/04/2014	1.733,07 €	25	4	- €	- €
217	Ordenador Acer AG3605 + Monitor LCD-S24C	09/05/2014	1.229,00 €	25	4	- €	- €
217	Ordenador IntelCore i3/i5/i7 Asus	13/05/2014	1.006,73 €	25	4	- €	- €
217	Ultrabook Lenovo X1 Carbón Thinkpad I7	14/05/2014	1.897,11 €	25	4	- €	- €
217	Ipad Air 32 GB Wifi + Galaxy Note 10.1	27/05/2014	1.614,88 €	25	4	- €	- €
217	Macbook Pro retina 15"+ disco duro	31/05/2014	1.742,15 €	25	4	- €	- €
217	Portátil Toshiba Sat P50T +Cámara Reflex	05/06/2014	2.441,31 €	25	4	- €	- €
217	Imac 21.5" + Mbair	18/06/2014	2.279,34 €	25	4	- €	- €
217	2 Portatiles MacbookAir256 Flash	29/08/2014	2.196,69 €	25	4	- €	- €
217	2 Monitores Hanns (CT23BH0BRE)23"	09/09/2014	345,62 €	25	4	- €	- €
217	Ordenador APPLE	17/10/2014	821,40 €	25	4	- €	- €

Cta Inmo	Nombre	Fecha Adquisición	Valor Adquisición	Coef. Aplic.	Vida Util	Amort. en el Periodo	Amort.Pendiente
217	Equipo pc cORE i7 16GB	22/10/2014	821,75€	25	4	- €	- €
217	2 ord. HP 800G1+2monitores 23" Elite	30/10/2014	1.849,59€	25	4	- €	- €
217	Portatil MAC Mini Memoria 16GB	12/11/2014	1.224,52 €	25	4	- €	- €
217	Mackbook pro 13"	15/11/2014	1.263,64 €	25	4	- €	- €
217	Ordenador Portátil Asus X552LDV	05/12/2014	698,35€	25	4	- €	- €
217	2 ordenadores MAC i5 13" (256GB y 512GB	26/12/2014	3.311,00€	25	4	- €	- €
217	Surface Pro 8GB +Tablet Samsung GalaxyS4	26/12/2014	2.605,00 €	25	4	- €	- €
217	2 Mac i5+2 DELL(Optiplex+XPS)+1Lenovo	26/12/2014	7.410,00 €	25	4	- €	- €
217	Licencias Software Office Home Bussines	26/12/2014	453,00€	25	4	- €	- €
217	Ordenador Differo System	05/02/2015	702,48 €	25	4	- €	- €
217	Portatil Apple Macbook MGX82Y/A	24/02/2015	1.263,64 €	25	4	- €	- €
217	Apple Macbook air 1256 GB	24/02/2015	839,76 €	25	4	- €	- €
217	Portatil Apple Macbook pro MGX72Y/A	27/02/2015	990,91€	25	4	- €	- €
217	Apple Ipad Air 2 64GB Wifi + Cel gris es	18/03/2015	635,00€	25	4	- €	- €
217	Ipad Air 2 Cell 64GB Plata	25/03/2015	585,95 €	25	4	- €	- €
217	Apple MacBook Pro 13' 128GB	29/04/2015	1.156,20 €	25	4	- €	- €
217	Portatil MacBook Air 13,3" MJVG2Y/A Int	12/05/2015	1.114,88 €	25	4	- €	- €
217	Impresora Color Laser Pro MFPM277 DW	15/06/2015	345,00€	25	4	- €	- €
217	Ordenador Norden I5-3330	15/06/2015	599,00€	25	4	- €	- €

Cta Inmo	Nombre	Fecha Adquisición	Valor Adquisición	Coef. Aplic.	Vida Util	Amort. en el Periodo	Amort.Pendiente
217	Monitor Dell UltraSharp	15/06/2015	335,00€	25	4	- €	- €
217	Ipad Air WI-FI 128GB Plata	16/06/2015	569,42€	25	4	- €	- €
217	IMAC 21.5' (Pantalla de ordenador)	26/06/2015	1.263,64 €	25	4	- €	- €
217	Macbook Proretina 13''	26/06/2015	1.321,49 €	25	4	- €	- €
217	Ipad Air 2 Cell 64GB Oro	30/06/2015	585,95€	25	4	- €	- €
217	Portatil Lenovo ThinkPad E550	15/07/2015	820,00€	25	4	- €	- €
217	Ordenad Lenovo H50 + Monitor HP Pavilion	30/07/2015	647,23€	25	4	- €	- €
217	Ordenador Lenovo z70-80	14/08/2015	825,62€	25	4	- €	- €
217	Cabina almacen. HP+Servidor+Firewall Cis	25/08/2015	9.500,00 €	25	4	- €	- €
217	Ordenador Portátil DELL xps 13 Intel Cor	01/09/2015	1.767,88 €	25	4	- €	- €
217	Portatil HP Pavillion	01/09/2015	764,15€	25	4	- €	- €
217	Iphone 64 gb Space Grey	01/09/2015	660,33€	20	5	- €	- €
217	Monitores	04/09/2015	33.819,00€	25	4	- €	- €
217	Monitor Dell 27"	01/10/2015	421,48€	25	4	- €	- €
217	Torre servidor Lenovo	01/10/2015	1.269,27 €	25	4	- €	- €
217	PC HP Elitebook	01/10/2015	1.219,00€	25	4	- €	- €
217	Ordenador MAC	01/10/2015	1.288,38 €	25	4	- €	- €
217	Ordenador Apple ImAC 27"+Disco duro+memo	03/10/2015	2.246,93 €	25	4	- €	- €
217	CPU Alienware DT X51	03/10/2015	1.478,00€	25	4	- €	- €

Cta Inmo	Nombre	Fecha Adquisición	Valor Adquisición	Coef. Aplic.	Vida Util	Amort. en el Periodo	Amort.Pendiente
217	Pantalla Samsung	09/10/2015	157,84€	25	4	- €	- €
217	2 escáneres Fujitsu Scansnap	20/10/2015	925,62€	25	4	- €	- €
217	MacBook Air + bateria	23/10/2015	1.229,75 €	25	4	- €	- €
217	2 HP Pavilion 13-S002NS	27/10/2015	1.155,38 €	25	4	- €	- €
217	PC + sensor + TV46" + Tableta grafica	29/10/2015	1.500,00 €	25	4	- €	- €
217	Portatil Toshiba S50-B164	04/11/2015	870,00€	25	4	- €	- €
217	Ipad Air 2 wifi 128 gb Plata	09/12/2015	599,99€	25	4	- €	- €
217	Ordenador Portatil Toshiba	15/12/2015	1.768,00 €	25	4	- €	- €
217	Ipad Pro 128 GB WIfi	17/12/2015	1.015,70 €	25	4	- €	- €
217	Portatil Dell	17/12/2015	156,20€	25	4	- €	- €
217	Portatil Sony SVS1512Z1E AL	21/12/2015	1.160,00 €	25	4	- €	- €
217	Portatil ACER + Tableta Samsung	01/01/2016	469,42 €	25	4	- €	- €
217	MackBook MJY32Y/A Space Gray	12/01/2016	1.197,52 €	25	4	- €	- €
217	Portatil ASUS	12/01/2016	990,91 €	25	4	- €	- €
217	MacBook 12"	12/01/2016	1.197,52 €	25	4	- €	- €
217	Ipad mini 4 wifi + funda	12/01/2016	498,35€	25	4	- €	- €
217	Ipad Air 2	12/01/2016	668,60€	25	4	- €	- €
217	Ordenador HP	16/01/2016	891,82 €	25	4	- €	- €
217	Portatil HP Envy 13	20/01/2016	660,33€	25	4	- €	- €

Cta Inmo	Nombre	Fecha Adquisición	Valor Adquisición	Coef. Aplic.	Vida Util	Amort. en el Periodo	Amort.Pendiente
217	Ipad Air 2 cell	23/01/2016	585,95€	25	4	- €	- €
217	Portatil Lenovo + discos duros externos	26/01/2016	1.957,80€	25	4	- €	- €
217	Ipad Air Plata con funda	27/01/2016	560,33€	25	4	- €	- €
217	Ipad pro + apple pencil	11/02/2016	1.105,79€	25	4	- €	- €
217	Portatil HP Envy	29/02/2016	660,33€	25	4	- €	- €
217	Portatil HP 15.6"	05/03/2016	394,99€	25	4	- €	- €
217	Ordenador Toshiba	01/04/2016	1.462,80€	25	4	- €	- €
217	Ipad Pro Wifi 128gb + puntero	27/04/2016	981,82€	25	4	- €	- €
217	Ordenador Apple MBA	06/05/2016	1.099,00 €	25	4	- €	- €
217	2 Ipad pro 9.7 Wifi	01/06/2016	1.122,31 €	25	4	- €	- €
217	Servidor para despliegue de SIRIUS	01/06/2016	4.410,58 €	25	4	- €	- €
217	Tablet Yoga Tab 3	07/06/2016	350,54 €	25	4	- €	- €
217	Apple Macbook Air 13" Ref 32699 S/N SCO	09/06/2016	1.500,00€	25	4	- €	- €
217	Disco duro sólido Samsung MZ + adaptador	01/07/2016	361,99€	25	4	- €	- €
217	Ordenador Mac 27 pulgadas	30/07/2016	2.834,00 €	25	4	- €	- €
217	2 Ordenadores Microsoft CV2 Surf. PRO4	09/08/2016	3.571,05 €	25	4	- €	- €
217	Ordenador Lenovo cv3	10/08/2016	999,90€	25	4	- €	- €
217	Ordenador HP Spectre + teclado + raton	13/08/2016	1.219,00 €	25	4	- €	- €
217	Ordenador Lenovo CV3	16/08/2016	759,91 €	25	4	- €	- €

Cta Inmo	Nombre	Fecha Adquisición	Valor Adquisición	Coef. Aplic.	Vida Util	Amort. en el Periodo	Amort.Pendiente
217	Ordenador e impresora	09/09/2016	535,04€	25	4	- €	- €
217	2 Ordenadores+Windows+Monitor LG +Impres	28/09/2016	1.811,57 €	25	4	- €	- €
217	Ordenador HP Envy	18/10/2016	990,91€	25	4	- €	- €
217	Ordenador portátil Asus Zenbook Pro	24/10/2016	1.354,55 €	25	4	- €	- €
217	ORDENADOR ASUS K555LB-X0475T	28/11/2016	391,74€	25	4	- €	- €
217	Portatil MBP 13 Touchb/I5/8/512	23/12/2016	1.899,92 €	25	4	- €	- €
217	Portatil Makbook Pro 13"	30/01/2017	1.404,13 €	25	4	27,89 €	- €
217	IMAC 21.5-INCH 4K Retina + programas	31/01/2017	1.417,19 €	25	4	29,12 €	- €
217	MBP 13 INCH I5/8GB/128GB	31/01/2017	1.077,77 €	25	4	22,15 €	- €
217	Ordenador Toshiba Satellite C50-B-188	02/02/2017	485,95 €	25	4	10,65 €	- €
217	Ordenador HP ENVY 13-AB001NS	15/02/2017	1.263,47 €	25	4	38,94 €	- €
217	8 Ordenadores DELL 3040 MFF 8GB	06/03/2017	8.248,59 €	25	4	361,58 €	- €
217	Portatil HP Envy 13-AB001NS	07/03/2017	908,27 €	25	4	40,44 €	- €
217	IMAC 21.5 4K 17 3.3GHZ 16 GB FD 2TB	10/03/2017	2.357,10 €	25	4	109,78 €	- €
217	Ordenador IMAC21 ret 4k wc I5	16/03/2017	1.836,94 €	25	4	93,11 €	- €
217	Ordenador Apple MBP 13"	22/03/2017	1.510,70 €	25	4	82,78 €	- €
217	Pórtatil HP ENVY 13-AB009NS	24/03/2017	742,97 €	25	4	41,73 €	- €
217	Ordenador HP Pavilion + ratón inalambr	01/04/2017	495,21€	25	4	30,53 €	- €
217	Ordenador Microsoft surfacepro4	04/04/2017	742,98€	25	4	47,33 €	- €

Cta Inmo	Nombre	Fecha Adquisición	Valor Adquisición	Coef. Aplic.	Vida Util	Amort. en el Periodo	Amort.Pendiente
217	Ordenador Apple Imac 27' + Office + prot	25/04/2017	2.762,82 €	25	4	215,73 €	- €
217	Macbook Apple Gris + protección+carcasa	25/04/2017	1.708,28€	25	4	133,39€	- €
217	Ordenador Lenovo Yoga	06/05/2017	1.238,84 €	25	4	106,07 €	- €
217	Equipo MB Pro15" Monitor LG	16/06/2017	4.567,76€	25	4	519,35 €	- €
217	Apple MacBook Pro	29/06/2017	1.404,13 €	25	4	172,15€	- €
217	Servidor Synology DiskStation	01/07/2017	461,94 €	25	4	57,27€	- €
217	Discos duros 4 unid.	01/07/2017	699,50€	25	4	86,72 €	- €
217	Ordenador Mac214K+Office+Protección anti	17/08/2017	1.472,10 €	25	4	229,89 €	- €
217	Ordenador MacBook	22/08/2017	1.652,07 €	25	4	263,65 €	- €
217	ordenador Mac, cargador y disco externo	30/08/2017	1.592,48 €	25	4	262,87 €	- €
217	Workstation Elinfo Intel Quad	31/08/2017	1.300,99 €	25	4	215,64 €	- €
217	Ordenador MarketPc + ampliación de memor	07/09/2017	339,26 €	25	4	57,86 €	- €
217	Portatil Acer I3	01/10/2017	330,50 €	25	4	61,80 €	- €
217	Ordenador Toshiba	09/10/2017	338,06 €	25	4	65,06 €	- €
217	Ordenador Apple Mac + adaptador	07/11/2017	1.581,82 €	25	4	335,87 €	- €
217	Ordenador MacBook Proretina	18/11/2017	2.011,24 €	25	4	442,20 €	- €
217	Ordenador Lenovo	18/11/2017	660,33€	25	4	145,18 €	- €
217	Ordenador HP	18/11/2017	997,52 €	25	4	219,32 €	- €
217	Portatil Apple Macbook	22/11/2017	1.244,63 €	25	4	277,06€	- €

Cta Inmo	Nombre	Fecha Adquisición	Valor Adquisición	Coef. Aplic.	Vida Util	Amort. en el Periodo	Amort.Pendiente
217	Central de monitorización+licencias+cabl	27/11/2017	11.648,00€	25	4	2.632,77 €	- €
217	Ordenador HP	19/12/2017	619,00€	25	4	149,24 €	- €
217	Ordenador HP 280 (pc+monitor)	27/12/2017	743 <i>,</i> 45 €	25	4	183,32 €	- €
217	Portatil Apple MacBook	27/12/2017	2.071,07 €	25	4	510,67 €	- €
217	Ordenador Apple Macbook	02/01/2018	1.492,22 €	25	4	373,06 €	1,02 €
217	Cámara de fotos Sony	31/01/2018	825,62€	20	5	165,12 €	178,70€
217	Portátil Lenova Yoga , office y antiviru	01/02/2018	1.362,68 €	25	4	340,67 €	28,93 €
217	Surface Pro 256GB I5 8GB	27/02/2018	1.352,88 €	25	4	338,22 €	52,82 €
217	Portátil Lenovo Ideapad 520-15	08/03/2018	742,97 €	25	4	185,74 €	33,59 €
217	Lenovo Yoga 520 y office home and studen	14/03/2018	830,67 €	25	4	207,67 €	40,96 €
217	Lenovo Yoga 920 Glass	26/04/2018	1.982,65 €	25	4	495,66 €	156,17 €
217	Ordenador Mac Book	07/08/2018	952,56€	25	4	238,14 €	142,23€
217	Ordenador Pavilion + Office +	07/08/2018	738,88 €	25	4	184,72 €	110,33€
217	Apple macbook 128gb	19/09/2018	607,65€	25	4	151,91 €	108,63 €
217	Ordenador Dell XPS 15	01/10/2018	1.338,09 €	25	4	334,52 €	250,20€
217	Ordenador MBPRO 13	30/10/2018	1.864,13 €	25	4	466,03 €	385,59€
217	Ordenador Apple	12/11/2018	1.955,04 €	25	4	488,76 €	421,81 €
217	Ipad pro wifi	20/11/2018	879,00€	25	4	219,75 €	194,46 €
217	Ipad pro wifi	20/11/2018	879,00€	25	4	219,75 €	194,46 €

Cta Inmo	Nombre	Fecha Adquisición	Valor Adquisición	Coef. Aplic.	Vida Util	Amort. en el Periodo	Amort.Pendiente
217	Ordenador MacBook Air	22/11/2018	1.558,34 €	25	4	389,59€	346,89€
217	Ordenador MacBook 15 gris	12/12/2018	2.879,01 €	25	4	719,75€	680,31€
217	Ordenador Toshiba	17/12/2018	884,30 €	25	4	221,08 €	211,99€
217	Portatil Lenovo	26/12/2018	781,88 €	25	4	195,47 €	192,26€
217	Portatil Lenovo	26/12/2018	747,76€	25	4	186,94 €	183,87 €
217	Portatil MSI GE73 (raider RGB)	26/12/2018	2.075,51 €	25	4	518,88 €	510,35 €
217	Macbook Air	27/12/2018	2.642,97 €	25	4	660,74 €	651,69€
217	Portatil ASUS	28/12/2018	799,00 €	25	4	199,75 €	197,56€
217	Ordenador MacBook Pro + adaptador	25/01/2019	1.923,97 €	100	1	- €	- €
217	Ordenador MacBook Air	09/02/2019	1.326,94 €	100	1	- €	- €
217	Ordenador Macbook	26/02/2019	1.114,88 €	100	1	- €	- €
217	MacBook air	02/04/2019	1.114,88 €	100	1	- €	- €
217	Portatil HP Envy 1	08/04/2019	1.059,50 €	100	1	- €	- €
217	Servidor Bull X430	10/04/2019	12.000,00 €	100	1	- €	- €
217	Ordenador portatil HO	30/04/2019	692,56 €	100	1	- €	- €
217	Ordenador LG 15Z980	04/05/2019	1.346,28 €	100	1	- €	- €
217	Ordenador MacBook	22/05/2019	1.528,10 €	100	1	- €	- €
217	Ordenador HP	20/06/2019	701,65 €	100	1	- €	- €
217	McBook air	15/07/2019	1.367,43 €	100	1	- €	- €

Cta Inmo	Nombre	Fecha Adquisición	Valor Adquisición	Coef. Aplic.	Vida Util	Amort. en el Periodo	Amort.Pendiente
217	McBook PRO 13	15/07/2019	2.579,47 €	100	1	- €	- €
217	CPU completa, teclado, raton y lector	23/09/2019	1.007,44 €	100	1	- €	- €
217	Ordenador Asus + Office+antivirus	15/10/2019	1.132,13 €	100	1	- €	- €
217	Ordenador HP Envy	17/10/2019	982,77€	100	1	- €	- €
217	Ordenador Asus Zenbook Pro	17/10/2019	1.321,49€	100	1	- €	- €
217	Portatil MSI G45	24/10/2019	785,12€	100	1	- €	- €
217	Ipad Pro de 12.9 pulgadas, apple pencil	02/12/2019	1.481,82 €	100	1	- €	- €
217	Ordenador MacBook Pro	03/12/2019	1.445,46 €	100	1	- €	- €
217	Portatil Toshiba	10/12/2019	1.125,45 €	100	1	- €	- €
217	MacBook Air 13 Plata	20/12/2019	1.701,31 €	100	1	- €	- €
217	Portatil Dynabook + Office	15/06/2020	2.330,58€	25	4	582,64 €	1.428,68 €
217	MacBook Pro 13 Tb	10/01/2020	1.723,64€	100	1	- €	- €
217	Ordenador Portatil Pro X15	29/01/2020	1.320,66€	100	1	- €	- €
217	Ordenadro Asus + canon	21/02/2020	1.187,40 €	100	1	- €	- €
217	Ordenador MackBook Pro 13 Toucha	03/03/2020	1.858,68 €	100	1	- €	- €
217	Ordenador MackBook Pro16Tb	09/03/2020	2.726,45 €	100	1	- €	- €
217	Ordenador LG GRAM 15Z990	12/03/2020	1.055,00€	100	1	- €	- €
217	Ordenador MacBook pro	27/03/2020	1.346,28 €	100	1	- €	- €
217	Ordenador Macbook pro	13/05/2020	1.831,89€	100	1	- €	- €

Cta Inmo	Nombre	Fecha Adquisición	Valor Adquisición	Coef. Aplic.	Vida Util	Amort. en el Periodo	Amort.Pendiente
217	Imac con pantalla 27"	08/06/2020	3.485,45 €	100	1	- €	- €
217	Portatil Asus + Canon	11/06/2020	1.495,45 €	100	1	- €	- €
217	Ordenador portatil Dell Vostro 5490	19/06/2020	733,34 €	100	1	- €	- €
217	MacBook Pro 13"	30/06/2020	1.966,12 €	100	1	- €	- €
217	Ordenador Microsoft Surf Pro 7	08/07/2020	1.362,81 €	100	1	- €	- €
217	Ordenador Microsoft Surf Pro 7	08/07/2020	1.362,81 €	100	1	- €	- €
217	MacBook Pro 13"	16/07/2020	1.949,59 €	100	1	- €	- €
217	MacBook Pro 16" +canon	20/07/2020	2.395,87 €	100	1	- €	- €
217	MacBook Pro	19/08/2020	2.379,34 €	100	1	- €	- €
217	Portatil MacBook Air	08/09/2020	1.244,29 €	100	1	- €	- €
217	Portatil MacBook Air	08/09/2020	1.244,29 €	100	1	- €	- €
217	Portatil Dynabook Sat Pro L50	29/09/2020	1.074,38€	100	1	- €	- €
217	Portatil HP Envy 15	29/10/2020	1.536,36 €	100	1	- €	- €
217	Portatil LenovoYoga	30/10/2020	1.404,13 €	100	1	- €	- €
217	MacBook Pro 13"	03/11/2020	1.966,11 €	100	1	- €	- €
217	Ordenador PC B0702MTL	03/12/2020	1.288,00 €	100	1	- €	- €
217	MacBook Pro 13"	04/12/2020	1.966,12 €	100	1	- €	- €
217	Ordenador Notebook msl GF75	25/03/2020	1.210,00 €	100	1	- €	- €
217	MacBook pro + Office	05/05/2020	3.729,00€	100	1	- €	- €

Cta Inmo	Nombre	Fecha Adquisición	Valor Adquisición	Coef. Aplic.	Vida Util	Amort. en el Periodo	Amort.Pendiente
217	MacBook pro + Office	05/05/2020	3.229,00€	100	1	- €	- €
217	Monitor AIO 23"	09/06/2020	1.500,80 €	100	1	- €	- €
217	Ordenador Portatil MSI GS66	08/07/2020	3.749,00€	100	1	- €	- €
217	Portatil HP OMEN	01/01/2021	1.404,13 €	100	1	1.404,13 €	- €
217	Portatil MSI Prestige	16/03/2021	1.073,55€	100	1	1.073,55€	- €
217	Portatil HP EliteBook 840 G7	26/04/2021	1.321,28€	25	4	226,25€	1.095,03 €
217	MacBook Air	21/05/2021	1.123,14 €	100	1	1.123,14 €	- €
217	MacBook Pro 13	26/05/2021	1.387,60€	100	1	1.387,60€	- €
217	Portatil Microsoft Surface Silver	12/07/2021	1.652,07€	100	1	1.652,07 €	- €
217	Portatil IMAC 24-4 512 Silver	14/08/2021	1.569,42 €	100	1	1.569,42 €	- €
217	Servidor PC I7 11ª (1)	16/11/2021	4.000,00€	100	1	4.000,00 €	- €
217	Servidor PC I7 11ª (2)	16/11/2021	4.000,00€	100	1	4.000,00 €	- €
217	Sitema SimPad PLUS (manejo maniqui Megac	23/11/2021	1.736,96 €	100	1	1.736,96€	- €
217	MacBook Pro 14 gris	04/11/2021	2.153,13 €	100	1	2.153,13 €	- €
217	TOTAL		393.848,17			36.689,92 €	7.798,53 €
219	OBRA PICTORICA DE RAFAEL UBEDA PIÑEIRO	01/01/1999	32.154,15€			- €	32.154,15 €
219	OBRA PICTORICA DE ABELEIRA	01/01/1999	4.244,34 €			- €	4.244,34 €
219	Cámara Reflex D5100+18/55VR	27/05/2011	694,87 €	15	7	- €	- €
219	Euphonix Reflexion Arts	30/05/2011	1.841,10€	15	7	- €	- €

Cta Inmo	Nombre	Fecha Adquisición	Valor Adquisición	Coef. Aplic.	Vida Util	Amort. en el Periodo	Amort.Pendiente
219	Canon EOS 550 Foto Artus	16/12/2011	1.013,95 €	15	7	- €	- €
219	Objetivos cámara	26/01/2012	487,29€	10	10	48,73 €	3,34 €
219	Objetivos Cámara	29/02/2012	1.674,15 €	10	10	167,42€	27,06 €
219	Cámara Digital Sony DSLRA380L	29/02/2012	437,12€	10	10	43,71 €	7,07 €
219	Cámara Fotográfica Digital	14/04/2012	442,29€	10	10	44,23 €	12,48 €
219	Nikon D7000+18-200VR	23/04/2012	1.618,65 €	10	10	161,86€	49,67 €
219	Ipad Wi-Fi 16GB Black	25/04/2012	464,41 €	10	10	46,44 €	14,50€
219	Ipad con Wi-Fi 4G 32GB Blanco	07/05/2012	592,37€	10	10	59,24 €	20,45 €
219	Olympus 50MM 2Macro Ed	07/05/2012	420,34 €	10	10	42,03 €	14,51 €
219	Cámaras Digital + Memoria	30/05/2012	349,00€	10	10	34,90 €	14,25 €
219	Macbook Pro 15 Inch Quad-Co	28/07/2012	1.815,18 €	10	10	181,52 €	103,44 €
219	Macbook Pro 13 Inch Dual Co	28/07/2012	1.734,66 €	10	10	173,47 €	98,85 €
219	Macbook Air 13 Inch Dual-Co	29/08/2012	1.184,75 €	10	10	118,48 €	77,90 €
219	Congelador + Nevera	31/08/2012	677,00€	10	10	67,70€	44,89 €
219	Maletín transporte de embriones	12/09/2012	927,54€	10	10	92,75€	64,55 €
219	Samsung Galaxy SIII+ funda	09/01/2013	479,05 €	20	5	- €	- €
219	Iphone 5 negro 16 gb	11/01/2013	573,55€	20	5	- €	- €
219	Time Capsule 2 TB	29/01/2013	236,78 €	20	5	- €	- €
219	Cámaras Olympus 60mm,Canon EOS, Metz 15M	11/02/2013	1.057,85 €	20	5	- €	- €

Cta Inmo	Nombre	Fecha Adquisición	Valor Adquisición	Coef. Aplic.	Vida Util	Amort. en el Periodo	Amort.Pendiente
219	5 Cámaras IP FOSCAM	09/09/2014	923,53€	10	10	92,35€	248,22 €
219	Espectrofotometro mod. libra s60	03/03/2015	5.648,00 €	25	4	- €	- €
219	Microscopio de espermiogramas	18/03/2015	7.200,00 €	15	7	944,02 €	- €
219	Cámara Olympus EPL7 14-42mm Silver	01/04/2015	409,09 €	20	5	- €	- €
219	Cámara Gopro HERO4	01/04/2015	388,43 €	20	5	- €	- €
219	Pipeta- Pipetman M Multichannel 8x300	27/04/2015	806,65 €	25	4	- €	- €
219	Iphone 6 gold 64 gb	11/05/2015	782,87 €	20	5	- €	- €
219	Lector Bio Tek Epoch2	12/05/2015	10.000,00 €	25	4	- €	- €
219	Samsung Galaxy S6 Negro	29/05/2015	660,33€	20	5	- €	- €
219	Cámara Gopro Adventure Silver	04/07/2015	355,36 €	20	5	- €	- €
219	Iphone 6 64GB Gray	09/10/2015	619,01 €	20	5	- €	- €
219	Videocámara Full HD	21/10/2015	559,48 €	15	7	83,93 €	39,32 €
219	Iphone 6S 128GB Gris Espacial	17/12/2015	838,02 €	20	5	- €	- €
219	Iphone 6 + funda	12/01/2016	792,47 €	20	5	4,78 €	- €
219	Samsung Galaxy S6 + funda	12/01/2016	612,73 €	20	5	3,69 €	- €
219	Construcción armario modular de presión	01/04/2016	8.890,00 €	15	7	1.333,68 €	1.216,76 €
219	Camara de video + bateria	29/06/2016	495,77 €	20	5	48,63 €	- €
219	Congelador vertical	12/07/2016	329,75€	15	7	49,47 €	58,96 €
219	TV LG 79UF8660V UHD + IPS	01/10/2016	3.800,83 €	20	5	568,56 €	- €

Cta Inmo	Nombre	Fecha Adquisición	Valor Adquisición	Coef. Aplic.	Vida Util	Amort. en el Periodo	Amort.Pendiente
219	ABP Ultralite Multi-Lingual	08/11/2016	2.124,17 €	20	5	361,98 €	- €
219	Cabina seguridad biológica II Sape Mate	19/12/2016	8.920,00€	15	7	1.338,18 €	2.181,42 €
219	Camara fotomicrografia ds-qi2	29/12/2016	17.000,00€	20	5	3.372,05 €	- €
219	Cámara Térmica	13/01/2017	1.983,47 €	20	5	396,69€	13,04 €
219	2 rampas metálicas y 9 puertas corredera	20/01/2017	7.186,19€	20	5	1.437,24 €	74,82 €
219	Camara GoPro y accesorios	31/01/2017	519,46 €	20	5	103,89 €	8,54 €
219	Congelador vertical	09/02/2017	296,70€	20	5	59,34 €	6,34 €
219	Camilla hidraulica 3 cuerpos	17/02/2017	412,00€	20	5	82,40 €	10,61 €
219	Entrenador de parto prompt flex avanzado	07/03/2017	8.880,19 €	20	5	1.776,04 €	316,28€
219	Sonda XL	15/03/2017	14.400,00 €	20	5	2.880,00 €	576,00€
219	Capilaroscopio OP-120011 mediscope D1351	03/04/2017	9.165,00 €	20	5	1.833,00 €	462,02 €
219	Cámara digital para microscopio HDMI 108	25/04/2017	1.950,00€	20	5	390,00€	121,81 €
219	Fuente de agua fría	21/06/2017	963,04 €	15	7	144,48 €	308,35 €
219	Software de captura y analisis de image	12/07/2017	2.000,00€	20	5	400,00€	210,41 €
219	Ordenador HP + Office	23/08/2017	618,32€	25	4	99,10 €	- €
219	Cámara Fotográfica Digital	02/09/2017	354,54 €	20	5	70,91 €	47,40 €
219	Cámara fotográfica	01/10/2017	329,75€	20	5	65,95 €	49,33 €
219	Ergómetro de cinta con barandillas pediá	31/10/2017	6.472,00 €	15	7	970,93 €	2.423,34 €
219	Maqueta simulación rodilla para Artrocen	04/12/2017	2.379,00€	15	7	356,90€	924,03€

Cta Inmo	Nombre	Fecha Adquisición	Valor Adquisición	Coef. Aplic.	Vida Util	Amort. en el Periodo	Amort.Pendiente
219	Looks, lupas quirúrgicas con lentes fija	17/01/2018	1.966,25 €	25	4	491,56€	21,55€
219	Looks, lupas quirúrgicas con lentes fija	22/01/2018	1.481,00€	25	4	370,25€	21,30 €
219	Kit sensor Bittium Faros 360	08/02/2018	929,00€	25	4	232,25€	24,18 €
219	Centrifuga refrigeradas eependor 5418R c	01/04/2018	4.130,00 €	15	7	619,58 €	1.804,43 €
219	Mouse Treadmill NG	01/04/2018	7.350,00 €	25	4	1.837,50 €	453,08 €
219	Simulador SimMom+accesorios	01/04/2018	29.161,00 €	20	5	5.832,20 €	7.270,28 €
219	Congelador Liebherr Mod.GP2733	18/06/2018	668,10€	10	10	66,81 €	431,61 €
219	Congelador Liebherr Mod.GP2733	18/06/2018	668,10€	10	10	66,81 €	431,61 €
219	Simulador médico de alta fidelidad	01/07/2018	53.878,81 €	15	7	8.082,93 €	25.555,34 €
219	Congelador muestras	31/07/2018	674,50 €	10	10	67,45 €	443,69 €
219	Ultracongelador vertical + rack + cajas	06/08/2018	9.060,00 €	15	7	1.359,19 €	4.431,32 €
219	Analizador de composición temporal	20/08/2018	2.016,00 €	15	7	302,44 €	997,64 €
219	Cámara para microscopio Leica MC170	01/10/2018	2.337,00 €	15	7	350,60 €	1.196,84 €
219	OMB Electrical Trolley	15/11/2018	891,74€	15	7	133,78 €	473,18 €
219	Monitor LG	20/11/2018	4.299,00 €	20	5	859,80 €	1.620,66€
219	Simulador Quirúrgico Háptico de laparosc	27/11/2018	68.836,90 €	15	7	10.326,95 €	36.865,80 €
219	Impresora etiquetas BMP71	20/12/2018	935,00€	25	4	233,75 €	226,07 €
219	Pelvis de partos avanzada	01/01/2019	6.854,65 €	100	1	- €	- €
219	Simulador Charlie con ECG	07/02/2019	3.593,64 €	100	1	- €	- €

Cta Inmo	Nombre	Fecha Adquisición	Valor Adquisición	Coef. Aplic.	Vida Util	Amort. en el Periodo	Amort.Pendiente
219	Maniquí prematuro de peso extremadamente	25/03/2019	594,05€	100	1	- €	- €
219	Modelo para reanimación neonatal	29/04/2019	2.458,66 €	100	1	- €	- €
219	Cámara Canon + objetivo	25/07/2019	2.180,29 €	100	1	- €	- €
219	Maniqui soporte vital cirugia cardiaca	12/10/2019	2.600,00€	100	1	- €	- €
219	Simulador roedor - Curvet Rat Training A	22/11/2019	1.310,79€	100	1	- €	- €
219	Ultracongelador Cryocube	15/04/2020	8.500,00 €	100	1	- €	- €
219	Ultracongelador Cryocube	30/04/2020	8.500,00 €	100	1	- €	- €
219	Congelador ThermoFisher TDE ULT -86C	15/10/2020	10.165,50€	100	1	- €	- €
219	Sistema de ultrasonido LUMIFY	16/11/2020	5.400,00€	100	1	- €	- €
219	Dinamómetro de mano microFET3 con Softwa	15/12/2020	2.176,79 €	100	1	- €	- €
219	Vscan Extend R2	31/12/2020	5.602,30 €	100	1	- €	- €
219	TV Samsung UE82RU8005U	05/03/2020	2.159,10 €	100	1	- €	- €
219	Monitor de signos vitales EarlyVue VS30	21/10/2020	2.620,00€	100	1	- €	- €
219	Sistema de ultrasonido Lumify + sonda	15/12/2020	7.502,00 €	100	1	- €	- €
219	Adaptador ASL 5000 con plugin	09/06/2020	3.276,00 €	100	1	- €	- €
219	Ultracongelador Cryocube F570	02/02/2021	8.350,00 €	100	1	8.350,00	- €
219	Ultracongelador Cryocube F740h	15/03/2021	11.520,00 €	10	10	921,60	10.598,40 €
219	Congelador Medilin vertical cajones -20º	16/04/2021	1.350,00€	10	10	98,23	1.251,77 €
219	Congelador Medilin vertical cajones -20º	16/04/2021	1.350,00€	10	10	98,23	1.251,77 €

Cta Inmo	Nombre	Fecha Adquisición	Valor Adquisición	Coef. Aplic.	Vida Util	Amort. en el Periodo	Amort.Pendiente
219	EyeMag Smart System - sistema óptico	05/05/2021	1.361,70€	100	1	1.361,70	- €
219	Ultracongelador ULUF -86º	31/05/2021	8.283,00 €	100	1	8.283,00	- €
219	Ultracongelador -86º 81 L	17/06/2021	7.300,00 €	100	1	7.300,00	- €
219	Sistema Backuop Seguridad	21/07/2021	1.485,00 €	20	5	121,08	1.363,92 €
219	Equipo VScan Extended Dual	30/06/2021	4.630,00 €	100	1	4.630,00	- €
219	Sistema de Ultrasonido Lumify	16/07/2021	6.200,00 €	100	1	6.200,00	- €
219	Maniquí Megacode Junior ECG	23/09/2021	3.154,83€	100	1	3.154,83	- €
219	Ultracongelador ULUF 7L -86º	15/10/2021	4.099,00 €	100	1	4.099,00	- €
219	Ultracongelador Cryocube F570N	09/11/2021	9.594,00 €	100	1	9.594,00	- €
219	MP Tetra Cell and Mini Trans-Blot Module	04/11/2021	1.426,10 €	100	1	1.426,10	- €
219	Microscópio invertido AE2000 Trino	10/11/2021	1.990,00€	100	1	1.990,00	- €
219	Ecógrafo L6C+ tablet para uso WIFI	24/11/2021	3.800,00€	100	1	3.800,00	- €
219	Ultracongelador Cryocube F740H	23/11/2021	10.200,00€	10	10	108,99	10.091,01 €
219	Analizador de Bioimpedancia	10/11/2021	6.000,00€	100	1	6.000,00	- €
219	Ecógrafo Mindray Z50	16/09/2021	7.195,00 €	100	1	7.195,00	- €
219	Objetivo Microscop.Fluor.N5702400 -100XO	27/12/2021	5.179,96 €	100	1	5.179,96	- €
219	Objetivo Microscop.Fluor.N5702100- 40X	27/12/2021	3.320,04 €	100	1	3.320,04	- €
219	Ecógrafo VINNO E-35+ sonda lineal	30/11/2021	13.950,00€	100	1	13.950,00	- €
219	Ecógrafo DC-40 FULL HD	30/12/2021	8.500,00€	100	1	8.500,00	- €

Cta Inmo	Nombre	Fecha Adquisición	Valor Adquisición	Coef. Aplic.	Vida Util	Amort. en el Periodo	Amort.Pendiente
219	TOTAL		580.201,34 €			157.466,28€	153.073,90 €
244	Escultura de Soledad Penalta "Maternidad"	1996	23.138,97				23.138,97
244	Obra pictórica de Rafael Ubeda Piñeiro	1999	32.154,15				32.154,15
244	Obra pictórica de Abeleira	2001	4.244,34				4.244,34
244			59.537,46				59.537,46

MEMORIA ECONOMICA 2021

Que se formula en cumplimiento de lo establecido en **REAL DECRETO 1270/2003**, de 10 de Octubre, por el que se aprueba el Reglamento para la aplicación del régimen fiscal de las entidades sin fines lucrativos y de los incentivos fiscales al mecenazgo.

Apartado ADeterminación de las rentas e importes exentos:

Art.	CONCEPTO	Importe renta	Importe exento
6.1º.a, c	Subvenciones	-170.309,47	-170.309,47
6.1º.a	Donaciones y Convenios de colaboración	18.243,10	18.243,10
6.49	Investigación científica y desarrollo tecnológico (Ensayos Clínicos, Cursos de Divulgación y Otros Trabajos Científicos)	542.055,56	542.055,56
6.29	Ingresos financieros	184.699,81	184.699,81
6.29	Ingresos extraordinarios	638,88	638,88
	TOTAL	575.327,88	575.327,88

Cálculos y criterios utilizados:

Los gastos directos se imputan al tipo de ingreso que correspondan, son directamente asignables a las actividades desarrolladas por la Fundación. Los gastos indirectos son los gastos comunes al conjunto de actividades que se han ido prorrateando entre todas ellas en función del volumen de ingresos obtenidos para cada una. Se detallan los cálculos en ANEXO 2 que se acompaña.

Apartado B

Cuadro identificativo de los ingresos, gastos e inversiones correspondiente a cada proyecto de subvenciones y donaciones clasificados por categorías de gastos

realizados por la entidad en cumplimiento de sus fines estatutarios. ANEXO 1.

Apartado C

Se acompaña a esta Memoria Económica un cuadro ANEXO 3 que recoge el cálculo y destino de las rentas e ingresos de la Fundación a los efectos de acreditar el cumplimiento dado por la Fundación al requisito del destino de rentas e ingresos a que se refiere el artículo 3.2º de la Ley 49/2002.

Apartado D

La administración de la Fundación corresponde a un Patronato cuyos cargos son gratuitos por lo tanto, la Fundación no ha satisfecho ninguna remuneración a los miembros del Patronato en función de su cargo. No se han satisfecho durante el ejercicio retribuciones por prestaciones de servicios a miembros del Patronato por importe distintos de los propios de sus funciones. No se ha pagado importe alguno a miembros del órgano de gobierno de la Fundación derivado del reembolso de gastos debidamente justificados por el desempeño de su cargo.

Apartado E

La Fundación no posee participación alguna en sociedades mercantiles.

Apartado F

No se han satisfecho retribuciones a los administradores por su representación en sociedades mercantiles, ya que la Fundación no participa en sociedad alguna, como se ha indicado en el apartado anterior

Apartado G

Se han suscrito convenios de colaboración empresarial en actividades de interés general según por importe total de 667.418.03 euros.

Apartado H

La Fundación no realiza ningún tipo de actividad calificada como prioritaria de acuerdo con lo regulado en el artículo 22 de la Ley 49/2002, de 23 de diciembre, de régimen fiscal de las entidades sin fines lucrativos y de los incentivos fiscales al mecenazgo.

Apartado I

La Fundación se encuentra plenamente operativa, al día de la fecha, contemplándose en sus Estatutos, en caso de disolución, lo siguiente:

El artículo 39 de los Estatutos de la Fundación establece que los bienes y derechos resultantes de la liquidación revertirán preferentemente a favor del Complexo Hospitalario Universitario A Coruña. Si por cualquier circunstancia ello no fuera posible, corresponderá al Patronato designar las entidades receptoras de tales bienes, que serán fundaciones o entidades no lucrativas privadas o públicas que persigan fines de interés general y que tengan afectados sus bienes, incluso para el supuesto de disolución, a la consecución de aquellos fines, considerados como entidades beneficiarias del mecenazgo

ANEXO I
CUADRO IDENTIFICATIVO DE LOS PROYECTOS (INGRESOS, GASTOS E INVERSIONES)

PROYECTOS PÚBLICOS- ISCIII	SALDO ANTERIOR	CONCESIÓN (año 2021)	% FUNDACIÓN 2021	BIENES Y SERVICOS	VIAJES	COSTES PERSONAL	AJUSTE	DEVOLUCION DE FONDOS	INMOVILIZADO	SALDO DISPONIBLE
52201059 - PT13/0002/0021 - DR. VAZQUEZ	253,53	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	253,53	0,00	0,00
52201064 - PI13/00250 - S20130011 - ANGÉLICA FIGUEROA	-375,78	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	375,78	0,00	0,00	0,00
52201066 - PI13/00591 - S20130015 - MARÍA DOLORES MAYAN	10,12	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	10,12	0,00	0,00
52201067 - PI13/00280 - S20130019 - ALEJANDRO PAZOS	845,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	845,00	0,00	0,00
52201068 - PI13/02266 - S20130021 - EVA POVEDA	-65,50	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	65,50	0,00	0,00	0,00
52201073 - PT13/0001/0034 - S20140007	0,00	106,17	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	106,17	0,00	0,00
52201084 - PI14/01324	516,63	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	516,63	0,00	0,00
52201085 - PI14/01031	-355,20	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	355,20	0,00	0,00	0,00
52201086 - PI14/01346	904,48	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,04	904,52	0,00	0,00
52201089 - PI14/02161	10,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	10,00	0,00	0,00
52201090 - PI14/00781	24.363,73	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	24.363,73	0,00	0,00
52201091 - PI14/00059	142,57	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	117,06	259,63	0,00	0,00
52201093 - PI14/01254	576,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	164,93	0,00	411,07
52201094 - PI14/01707	104,02	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	97,61	0,00	6,41
52201095 - FPU13/06041 - PERSONAL	1.637,49	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-1.637,49	0,00	0,00	0,00

PROYECTOS PÚBLICOS- ISCIII	SALDO ANTERIOR	CONCESIÓN (año 2021)	% FUNDACIÓN 2021	BIENES Y SERVICOS	VIAJES	COSTES PERSONAL	AJUSTE	DEVOLUCION DE FONDOS	INMOVILIZADO	SALDO DISPONIBLE
52201102 - SOPRANO - OPERRA	21.100,32	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-22.100,32	0,00	0,00	-1.000,00
52201107 - PMP15/00032 - S20150057 - DR. BLANCO	87.242,95	0,00	0,00	49.766,13	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	37.476,82
52201108- PI15/00776 - DR. GUILLERMO VAZQUEZ	7.106,63	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	7.106,63	0,00	0,00
52201109 - PI15/02218 - DRA. LOPEZ ARMADA	24,02	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	24,02	0,00	0,00
52201110 - PI15/02224 - DRA. MARISA CRESPO	1.403,86	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.403,86	0,00	0,00
52201112 - DTS15/00153 - DR. MARCOS ORTEGA	945,61	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	945,61	0,00	0,00
52201113 - IMI - 52201113	67.088,09	106.747,12	0,00	34.151,63	1.738,96	47.717,14	0,00	0,00	2.269,50	87.957,98
52201117- CONTRATO PROGRAMA	0,00	325.000,00	49.045,92	129.503,04	0,00	129.837,72	0,00	0,00	16.613,32	0,00
52201124 - IN606B-2016/012 - S20160010	19.190,86	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-19.190,86	0,00	0,00	0,00
52201126 - IN606A-2016/023 - S20160012	5.789,35	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	5.789,35
52201129 - FPU15/04237 - S20160015	5.219,35	0,00	0,00	0,00	0,00	5.219,35	0,00	0,00	0,00	0,00
52201133 - IN607A-2016/22-S20160018	202,54	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	202,54
52201134 - IN607C-2016/08 - S20160017	-301,69	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	301,69	0,00	0,00	0,00
52201138 - PI16/02124 / S20170002	34.903,99	0,00	0,00	34.853,54	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	50,45
52201140 - PI16/02049 / S20170004	23.790,33	0,00	0,00	9.031,87	0,00	14.492,91	0,00	0,00	0,00	265,55
52201141 - PI16/00035 / S20170005	142,82	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	142,12	0,00	0,70
52201143 - PI16/02000 / S20170007	11.962,83	0,00	0,00	5.404,65	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	6.558,18

PROYECTOS PÚBLICOS- ISCIII	SALDO ANTERIOR	CONCESIÓN (año 2021)	% FUNDACIÓN 2021	BIENES Y SERVICOS	VIAJES	COSTES PERSONAL	AJUSTE	DEVOLUCION DE FONDOS	INMOVILIZADO	SALDO DISPONIBLE
52201144 - PI16/01163 - S20170008	821,85	0,00	0,00	745,71	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	76,14
52201145 - PIE16/00054 - S20170009	71.881,50	0,00	0,00	49.540,97	0,00	22.171,42	0,00	0,00	0,00	169,11
52201146 - PI16/02167 / S20170001	12.127,15	0,00	0,00	10.903,57	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.223,58
52201149 - RD16/0019/0004 - S20170012	12.766,53	0,00	0,00	247,93	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	12.518,60
52201151 - CD16/00099 - S20170014	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
52201152 - RD16/0012/0002 - S20170011	46.458,66	0,00	0,00	32,80	0,00	29.499,96	0,00	0,00	0,00	16.925,90
52201153 - RD16/0016/0006 - S20170010	34.180,08	0,00	0,00		0,00	34.023,22	0,00	0,00	0,00	156,86
52201155 - PI16/00884 / S20170003	43.306,02	0,00	0,00	35.067,79	0,00	3.609,33	0,00	0,00	0,00	4.628,90
52201158 - PTA2015-11893-I - S20170016	843,25	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	843,25
52201160 - FPU2014-02837/S20170018	909,89	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	909,89
52201161 - IN606B - 2017/014 /S20170019	500,42	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-500,42	0,00	0,00	0,00
52201164 - IN606A-2017/027 / S20170024	371,54	1.000,00	0,00	0,00	0,00	1.731,67	360,13	0,00	0,00	-0,00
52201165 - IN606A-2017/013 / S20170023	3.795,53	0,00	0,00	0,00	0,00	1.966,16	0,00	0,00	0,00	1.829,37
52201167 - IN607B-2017/21 / S20170078	594,53	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	594,53
52201168 - IN607A-2017/11 / S20170021	96,18	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-96,18	0,00	0,00	0,00
52201171 - PT17/0019/0014 / S20170081	46.961,05	0,00	0,00	152,00	0,00	46.809,05	0,00	0,00	0,00	0,00
52201172 - PT17/0015/0032 / S20170082	18.850,72	0,00	0,00	3.945,08	0,00	3.886,35	0,00	0,00	8.311,29	2.708,00

PROYECTOS PÚBLICOS- ISCIII	SALDO ANTERIOR	CONCESIÓN (año 2021)	% FUNDACIÓN 2021	BIENES Y SERVICOS	VIAJES	COSTES PERSONAL	AJUSTE	DEVOLUCION DE FONDOS	INMOVILIZADO	SALDO DISPONIBLE
52201173 - PT17/0017/0004 / S20170021	15.226,05	0,00	0,00	0,00	0,00	15.196,85	0,00	0,00	0,00	29,20
52201174 - IN855A 2016/35 / S20180001	204.802,21	-108.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,75	96.302,96	0,00	-0,00
52201175 - DTS17/00200 / S20180002	64.483,18	0,00	0,00	63.283,95	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.199,23
52201176 - PI17/01482 / S20180003	39.968,00	0,00	0,00	18,71	0,00	30.965,94	0,00	0,00	0,00	8.983,35
52201177 - PI17/02059 / S20180004	45.654,99	0,00	0,00	20.150,36	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	25.504,63
52201178 - PI17/02123 / S20180005	19.242,90	0,00	0,00	9.985,43	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	9.257,47
52201180 - PI17/00210 / S20180007	10.432,02	0,00	0,00	4.300,30	0,00	2.756,40	0,00	0,00	0,00	3.375,32
52201181 - PI17/01987 / S20180008	84.284,71	0,00	0,00	7.415,72	0,00	30.910,18	0,00	0,00	0,00	45.958,81
52201182 - PI17/01826 / S20180009	13.121,23	0,00	0,00	3.261,91	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	9.859,32
52201184 - IJCI-2016-29524 / S20180011	819,31	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	819,31
52201185 - PI17/00404 / S20180010	64.281,96	0,00	0,00	5.930,30	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	58.351,66
52201186 - FMM2018/S20180013	37.482,00	0,00	0,00	750,00	456,25	0,00	0,00	0,00	0,00	36.275,75
52201187 - IJCI-2016-29155	35.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	35.000,00	0,00	0,00
52201188 - FOREUM	22.688,92	0,00	0,00	1.971,93	0,00	14.384,40	0,00	0,00	0,00	6.332,59
52201189 - IN606B-2018/008/S20180016	50.910,58	0,00	0,00	0,00	0,00	37.656,12	0,00	0,00	0,00	13.254,46
52201191 - IN606B-2018/011/S20180018	57.966,42	0,00	0,00	0,00	0,00	42.381,03	0,00	0,00	0,00	15.585,39
52201192 - IN606A/2018/023/S20180019	19.511,81	0,00	0,00	0,00	0,00	19.048,37	0,00	0,00	0,00	463,44

PROYECTOS PÚBLICOS- ISCIII	SALDO ANTERIOR	CONCESIÓN (año 2021)	% FUNDACIÓN 2021	BIENES Y SERVICOS	VIAJES	COSTES PERSONAL	AJUSTE	DEVOLUCION DE FONDOS	INMOVILIZADO	SALDO DISPONIBLE
52201195 - PI18/00501/S20190001	83.329,59	0,00	0,00	18.587,71	0,00	12.759,34	0,00	0,00	0,00	51.982,54
52201198 - PI18/01737/S20190004	47.930,94	0,00	0,00	11.764,00	0,00	9.589,60	0,00	0,00	0,00	26.577,34
52201199 - PI18/01803/S20190005	44.254,48	0,00	0,00	13.592,18	0,00	22.979,80	0,00	0,00	0,00	7.682,50
52201201 - DTS18/00136/S2019007	64.000,00	0,00	0,00	54.450,00	0,00	0,00	0,00	0,00	8.000,00	1.550,00
52201202 - PI18/00121/S20190003	74.954,73	0,00	0,00	40.560,10	0,00	6.588,33	0,00	0,00	0,00	27.806,30
52201203 - PI18/01714/S20190002	66.857,96	0,00	0,00	2.118,36	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	64.739,60
52201204 - PI18/01676/S20190006	20.475,00	0,00	0,00	3.955,82	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	16.519,18
52201205 - GIS18/00016/S20190008	26.866,00	0,00	0,00		0,00	26.866,08	0,08	0,00	0,00	-0,00
52201206 - FI18/00315/S20190009	20.600,00	20.600,00	0,00	0,00	0,00	20.600,04	0,00	0,00	0,00	20.599,96
52201212 - IN606A-2019/012 / S20190012	12.639,89	36.250,00	2.000,00	0,00	0,00	23.503,84	0,00	0,00	0,00	23.386,05
52201213 - IN606A-2019/029 / S20190013	9.722,96	37.250,00	2.000,00	0,00	0,00	23.503,84	0,00	0,00	0,00	21.469,12
52201216 - FMM2019 / S20190141	47.416,20	0,00	0,00	500,00	1.106,79	10.534,88	0,00	0,00	0,00	35.274,53
52201217 - PI19/00243 / S20190046	31.000,00	16.940,00	2.940,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	45.000,00
52201218 - PI19/01213 / S20190040	146.750,00	86.515,00	15.015,00	28.815,57	0,00	19.991,52	0,00	0,00	0,00	169.442,91
52201219 - PI19/00878 / S20190034	71.169,38	61.710,00	10.710,00	6.015,38	0,00	28.768,56	0,00	0,00	0,00	87.385,44
52201220 - PI19/00145 / S20190031	24.076,55	37.510,00	6.510,00	19.453,84	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	35.622,71
52201221 - Pl19/01206 / S20190042	120.704,60	68.062,50	11.812,50	7.744,19	0,00	13.327,68	0,00	0,00	0,00	155.882,73

PROYECTOS PÚBLICOS- ISCIII	SALDO ANTERIOR	CONCESIÓN (año 2021)	% FUNDACIÓN 2021	BIENES Y SERVICOS	VIAJES	COSTES PERSONAL	AJUSTE	DEVOLUCION DE FONDOS	INMOVILIZADO	SALDO DISPONIBLE
52201222 - IN606B-2019/004 / S20190016	37.322,11	57.311,11	1.500,00	42.000,12	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	51.133,10
52201230 - CD19/00229 / S20190021	26.865,92	26.866,00	0,00	0,00	0,00	26.866,08	0,00	0,00	0,00	26.865,84
52201231 - CA19/00021 / S20190023	26.865,92	11.194,17	0,00	0,00	0,00	26.642,18	0,00	0,00	0,00	11.417,91
52201232 - PANACHE / S20190142	66.784,01	244.218,76	0,00	45.092,41	0,00	44.792,81	0,00	0,00	22.199,00	198.918,55
52201233 - PI20/00497 / S20200054	36.300,00	19.360,00	3.732,82	13.695,38	0,00	614,59	0,00	0,00	0,00	37.617,21
52201234 - PI20/01409 / S20200056	84.700,00	37.510,00	710,22	3.382,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	118.117,78
52201235 - PI20/00643 / S20200057	66.550,00	25.410,00	2.169,79	4.360,35	0,00	0,00	0,00	0,00	5.972,00	79.457,86
52201236 - PI20/00933 / S20200058	27.394,40	13.310,00	1.648,31	7.849,09	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	31.207,00
52201237 - PI20/01263 / S20200060	84.700,00	7.260,00	151,11	719,55	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	91.089,34
52201238 - PI20/00686 / S20200061	24.200,00	10.890,00	1.131,78	5.389,44	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	28.568,78
52201239 - PI20/00413 / S20200062	169.400,00	61.710,00	14.311,97	59.869,22	0,00	0,00	0,00	0,00	8.283,00	148.645,81
52201240 - PI20/00614 / S20200063	121.000,00	37.510,00	349,79	1.665,67	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	156.494,54
52201241 - PI20/00793 / S20200064	96.800,00	25.410,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	122.210,00
52201242 - PI20/01341 / S20200065	85.305,00	3.025,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	88.330,00
52201243 - IN606A-2020/035 / S20200047	16.941,34	23.900,00	1.000,00	0,00	0,00	22.917,11	0,00	0,00	0,00	16.924,23
52201244 - IN606A-2020/031 / S20200045	18.427,96	26.000,00	1.000,00	0,00	0,00	24.999,84	0,00	0,00	0,00	18.428,12
52201245 - IN607D-2020/10 / S20200037	25.400,35	24.960,00	0,00	450,00	0,00	25.025,97	0,00	0,00	0,00	24.884,38

PROYECTOS PÚBLICOS- ISCIII	SALDO ANTERIOR	CONCESIÓN (año 2021)	% FUNDACIÓN 2021	BIENES Y SERVICOS	VIAJES	COSTES PERSONAL	AJUSTE	DEVOLUCION DE FONDOS	INMOVILIZADO	SALDO DISPONIBLE
52201246 - IN607A-2020/05 / S20200033	70.979,01	77.000,00	0,00	1.100,00	0,00	67.494,41	0,00	0,00	0,00	79.384,60
52201247 - IN607B-2020/12 / S20200034	37.774,69	38.000,00	0,00	8.017,25	0,00	29.198,77	0,00	0,00	0,00	38.558,67
52201248 - CT850A-10 / S20200067	57.007,43	0,00	0,00	1.200,00	0,00	54.186,23	0,00	0,00	0,00	1.621,20
52201249 - CT850A-8 / S20200068	35.416,54	0,00	0,00	7.836,50	0,00	27.579,55	0,00	0,00	0,00	0,49
52201250 - CM20/00213 / S20200018	26.866,00	26.866,00	0,00	26.866,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	26.866,00
52201251 - CM20/00198 / S20200020	26.866,00		0,00	26.866,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
52201252 - IN607B 2020/14 / S20200066	38.000,00	38.000,00	0,00	7.002,48	0,00	33.204,38	0,00	0,00	0,00	35.793,14
52201253 - IN845D 2020/01 / S20200069	125.407,94	7.330,00	0,00	123.172,33	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	9.565,61
52201254 - IN845D 2020/38 / S20200070	161.183,01	72.416,99	0,00	20.798,40	0,00	166.564,88	0,00	0,00	0,00	46.236,72
52201258 - FI20/00302 / S20200022	20.600,00	20.600,00	0,00	0,00	0,00	22.316,71	0,00	0,00	0,00	18.883,29
52201259 - FI20/00182 / S20200024	20.600,00	20.600,00	0,00	0,00	0,00	20.600,04	0,00	0,00	0,00	20.599,96
52201260 - CD20/00054 / S20200017	26.866,00	26.866,00	0,00	0,00	0,00	25.075,00	0,00	0,00	0,00	28.657,00
52201261 - ICI20/00142 / S20200009	795.300,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	795.300,00
52201262 - PT20/00113 / S20210001	66.550,00	66.550,00	4.301,38	0,00	0,00	43.013,82	0,00	0,00	0,00	85.784,80
52201263 - PT20/00128 / S20210002	77.550,00	79.200,00	6.302,50	0,00	0,00	63.025,02	0,00	0,00	0,00	87.422,48
52201264 - PT20/00136 / S20210003	66.550,00	66.550,00	5.162,94	0,00	0,00	51.624,94	0,00	0,00	0,00	76.312,12
52201265 - PI17/01582 / S20210004	83.223,06	0,00	14.443,60	10.700,05	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	58.079,41

PROYECTOS PÚBLICOS- ISCIII	SALDO ANTERIOR	CONCESIÓN (año 2021)	% FUNDACIÓN 2021	BIENES Y SERVICOS	VIAJES	COSTES PERSONAL	AJUSTE	DEVOLUCION DE FONDOS	INMOVILIZADO	SALDO DISPONIBLE
52201266 - Fi20/00310 / S20200023	20.600,00	20.600,00	0,00	0,00	0,00	18.883,37	0,00	0,00	0,00	22.316,63
52201267 - PI20/01058 / S20200059	82.280,00	7.260,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	89.540,00
52201268 - PI20/01212 / S20200055	121.000,00	13.310,00	5.305,87	25.266,04	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	103.738,09
52201269 - IN606C-2021/006 / S20210005	0,00	82.272,22	924,91	3.512,46	0,00	36.399,69	0,00	0,00	1.426,10	40.009,06
52201271 - 101035979 / S20210042	0,00	21.468,75	749,97	2.999,98	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	17.718,80
52201272 - IN606B-2021/013 / S20210040	0,00	30.100,00	1.500,00	0,00	0,00	24.299,97	0,00	0,00	0,00	4.300,03
52201273 - IN606B-2021/015 / S20210041	0,00	30.100,00	1.078,68	0,00	0,00	14.300,04	0,00	0,00	0,00	14.721,28
52201275 - IN607D 2021/10 / S20210036	0,00	40.000,00	2.500,00	12.500,00	0,00	1.314,27	0,00	0,00	0,00	23.685,73
52201276 - IN607D 2021/13 / S20210038	0,00	40.000,00	2.500,00	12.499,59	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	25.000,41
52201277 - IN607D 2021/12 / S20210033	0,00	40.000,00	2.500,00	12.319,45	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	25.180,55
52201278 - IN607A 2021/7 / S20210039	0,00	200.000,00	16.666,67	28.941,47	0,00	44.648,10	0,00	0,00	9.594,00	100.149,76
52201279 - 129-IN848C-2021-872438 / S20210043	0,00	11.000,00	0,00	0,00	0,00	3.333,32	0,00	0,00	0,00	7.666,68
52201280 - HERA / S20210044	0,00	82.766,21	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	82.766,21
52201281 - IN852D 2021/3 / S20210045	0,00	37.457,07	0,00	37.457,06	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,01
52201282 - PI21/01567 /S20210017	0,00	36.300,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	36.300,00
52201284 - PI21/00238 / S20210018	0,00	72.600,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	72.600,00
52001285 - PI21/01601 / S20210015	0,00	12.100,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	12.100,00

PROYECTOS PÚBLICOS- ISCIII	SALDO ANTERIOR	CONCESIÓN (año 2021)	% FUNDACIÓN 2021	BIENES Y SERVICOS	VIAJES	COSTES PERSONAL	AJUSTE	DEVOLUCION DE FONDOS	INMOVILIZADO	SALDO DISPONIBLE
52001286 - PI21/01525 / S20210020	0,00	3.630,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.630,00
52201288 - PI21/00704 / S20210016	0,00	71.390,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	71.390,00
52201291 - PI21/01969 / S20210028	0,00	36.300,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	36.300,00
52201292 - CM21/00076 / S20220003	0,00	30.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	30.000,00
52201293 - CM21/00230 / S20220004	0,00	30.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	30.000,00
52201294 - CM21/00165 / S20220005	0,00	30.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	30.000,00
52201295 - CM21/00275 / S20220006	0,00	30.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	30.000,00
52201296 - JR21/00026 / S20220007	0,00	45.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	45.000,00
52201297 - INT21/00067 / S20220008	0,00	60.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	60.000,00
52201298 - INT21/00088 / S20220009	0,00	60.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	60.000,00
52201299 - FI21/00173 / S20220010	0,00	20.600,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	20.600,00
52201300 - IN606A-2021/021 / S20220011	0,00	24.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	24.000,00
52201301 - RD21/0002/0009 / S20220012	0,00	109.071,60	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	109.071,60
52201302 - RD21/0006/0017 / S20220013	0,00	136.969,80	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	136.969,80
52201303 - AC21_2/00026 / S20220014	0,00	91.355,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	91.355,00
52201304 - IFEQ21/0007 / S20220015	0,00	370.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	370.000,00
52201305 - IN855A-2021/13 / S20220016	0,00	576.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	576.500,00

PROYECTOS PÚBLICOS- ISCIII	SALDO ANTERIOR	CONCESIÓN (año 2021)	% FUNDACIÓN 2021	BIENES Y SERVICOS	VIAJES	COSTES PERSONAL	AJUSTE	DEVOLUCION DE FONDOS	INMOVILIZADO	SALDO DISPONIBLE
52201306 - PI21/00151 / S20210026	0,00	72.600,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	72.600,00
52201307 - IN852D-2021/9 / S20220017	0,00	65.625,60	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	65.625,60
Total 522	5.283.045,11	4.525.391,07	191.675,73	1.241.500,76	3.302,00	1.672.198,17	-41.949,04	168.457,07	82.668,21	6.406.685,20

SUBVENCIONES DE CAPITAL	SALDO ANTERIOR	TRASPASO	AMORTIZACIÓN	SALDO DISPONIBLE
13010003 - Subv.Capital Farmaindustria	355,62	0,00	355,62	0,00
13010004 - Subv.Capital Con.Programa	16.459,07	0,00	5.219,43	11.239,64
13001048 - PI12/00552 - S20120016	2.699,47	0,00	992,82	1.706,65
13001056 - RD12/0042/0069 - S20120033	8.326,03	0,00	1.732,61	6.593,42
13001086 - PI14/01346 - S20140017	3.516,04	0,00	3.516,04	0,00
13001089 - PI14/02161 - S20140021	10.086,06	0,00	3.272,37	6.813,69
13001134 - IN607C 2016/08 - S20160017	21.660,53	0,00	5.160,07	16.500,46
13001112 - DTS15/00153 - S20150006	2.003,38	0,00	1.116,93	886,45
13001111 - PI15/00860 - S20150012	4.403,10	0,00	1.561,96	2.841,14
13001094 - PI14/01707 - S20140026	1.464,61	0,00	343,79	1.120,82
13001117 - ContratoPrograma - S20160003	101.133,15	16.613,32	42.917,09	74.829,38

SUBVENCIONES DE CAPITAL	SALDO ANTERIOR	TRASPASO	AMORTIZACIÓN	SALDO DISPONIBLE
13001145 - PIE16/00054 / S20170009	6.109,78	0,00	1.156,67	4.953,11
13001168 - IN607A 2017/11 / S20170079	15.108,55	0,00	4.541,64	10.566,91
13001146 - PI16/02167/S20170001	3.466,23	0,00	594,53	2.871,70
13001184 - IJCI-2016-29524 / S20180011	910,57	0,00	488,76	421,81
13001113 - IMI / S20140150	0,00	2.269,50	2.269,50	0,00
13001182 - PI17/01826 / S20180009	0,00	0,00	0,00	0,00
13001232 - Panache / S20190142	0,00	22.199,00	22.199,00	0,00
13001246 - IN607A 2020/05 / S20200033	0,00	0,00	0,00	0,00
13001172 - PT17/0015/0032 / S20170082	0,00	8.311,29	8.311,29	0,00
13001235 - PI20/00643 / S20200057	0,00	5.972,00	5.972,00	0,00
13001201 - DTS18/00136/S2019007	0,00	8.000,00	8.000,00	0,00
13001239 - PI20/00413 / S20200062	0,00	8.283,00	8.283,00	0,00
13001269 - IN606C-2021/006 / S20210005	0,00	1.426,10	1.426,10	0,00
13001278 - IN607A 2021/7 / S20210039	0,00	9.594,00	9.594,00	0,00
Total 1301	197.702,19	82.668,21	139.025,22	141.345,18

DONACIONES INDUSTRIA	SALDO ANTERIOR	CONCESIÓN	% FUNDACIÓN	BIENES, SERVICIOS Y OTROS	VIAJES	COSTES PERSONAL	TRASPASO	SALDO DISPONIBLE
13211000/D-IMH/D20140001	9.755,17	0,00	0,00	9.156,67	0,00	0,00	0,00	598,50
13211007/D-EFC/D20140008	156.843,33	0,00	0,00		0,00	0,00	0,00	156.843,33
13211009/D-JCA/D20140011	1.697,19	0,00	0,00	850,00	0,00	0,00	0,00	847,19
13211010/D-AIEP/D20140012	14.431,57	0,00	0,00		0,00	0,00	0,00	14.431,57
13211011/D-RFF/D20140013	27,74	0,00	0,00		0,00	0,00	0,00	27,74
13211012/D-SAC / D20140014	24.015,78	0,00	0,00	21.335,26	0,00	0,00	0,00	2.680,52
13211013/D-PRV/D20140016	-17.260,69	36.000,00	5.400,00	10.349,52	0,00	0,00	0,00	2.989,79
13211014/D-ACC/D20140017	2.875,96	0,00	0,00	0,00	0,00	2.875,96	0,00	0,00
13211015/D-CMM/D20140018	14.244,10	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	14.244,10
13211016/D-LVS/D20140019	4.522,76	6.000,00	900,00	300,00	0,00	0,00	0,00	9.322,76
13211017/D-FCC/D20140020	84,77	0,00	0,00	13,00	0,00	0,00	0,00	71,77
13211018/D-BVP/D20140022	117,12	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	117,12
13211019/D-PJMR/D20140021	8.969,36	0,00	0,00	1.245,00	0,00	0,00	0,00	7.724,36
13211020/D-APA/D20140023	5.462,87	14.764,70	2.214,70	5.638,74	0,00	0,00	0,00	12.374,13
13211021/D-IRP/D20140025	41.629,67	16.000,00	2.400,00	3.115,88	0,00	0,00	0,00	52.113,79
13211022/D-FJBG/D20140026	174,17	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	174,17
13211024/D-JLGV/D20140028	5,88	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	5,88

DONACIONES INDUSTRIA	SALDO ANTERIOR	CONCESIÓN	% FUNDACIÓN	BIENES, SERVICIOS Y OTROS	VIAJES	COSTES PERSONAL	TRASPASO	SALDO DISPONIBLE
13211026/D-AAH/D20140031	3.262,40	0,00	0,00	222,71	0,00	0,00	-3.039,69	0,00
13211027/D-AIMC/D20140032	54,50	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	54,50
13211028/D-JMCP/D20140024	2.061,56	0,00	0,00	1.886,55	0,00	0,00	0,00	175,01
13211029/D20140033	2.343,06	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.343,06
13211030/D-ACT/D20140034	14.801,36	0,00	0,00	1.319,56	0,00	0,00	0,00	13.481,80
13211031/D-JAG/D20140035	1.187,08	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.187,08
13211032/D-MGG/D20140036	38,09	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	38,09
13211033/D-AFC/D20150001	5.663,45	1.000,00	150,00	2.664,03	0,00	0,00	0,00	3.849,42
13211034/D-BGS/D20140015	4.218,53	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4.218,53
13211036/D-SLA/D20150003	160,84	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	160,84
13211043/D-EFW/D20150010	2,38	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2,38
13211044/D-RGC/D20150011	1.432,33	17.953,00	2.692,95	0,00	264,52	0,00	0,00	16.427,86
13211045/D-ANP/D20150012	462,89	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	462,89
13211047/D-ERG/D20150014	255,90	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	255,90
13211048/D-SBG/D20150015	244,12	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	244,12
13211049/D-FPG/D20150016	5.081,94	12.000,00	1.800,00	0,00	0,00	10.365,68	0,00	4.916,26
13211051/D-JCVB/D20150018	7.480,60	0,00	0,00	1.361,70	0,00	1.697,96	0,00	4.420,94

DONACIONES INDUSTRIA	SALDO ANTERIOR	CONCESIÓN	% FUNDACIÓN	BIENES, SERVICIOS Y OTROS	VIAJES	COSTES PERSONAL	TRASPASO	SALDO DISPONIBLE
13211052/D-JAAB/D20150019	7,33	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	7,33
13211053/D-RGV/D20150020	300,00	705,00	105,00	600,00	0,00	0,00	0,00	300,00
13211054/D-JHV/D20150021	3.930,44	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.930,44
13211055/D-JMVR/D20150022	587,51	2.000,00	300,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.287,51
13211056/D-JLLC/D20150023	879,89	0,00	0,00	268,42	0,00	0,00	0,00	611,47
13211057/D-FRN/D20150024	8.365,42	0,00	0,00	305,79	0,00	0,00	0,00	8.059,63
13211058/D-AIL/D20150025	61,42	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	61,42
13211060/D-AIL/D20150027	1.749,10	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.749,10
13211061/D-JLDD/D20150028	118,18	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	118,18
13211064/D-RLA/D20150031	244,28	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	244,28
13211065/D-MAVT/D20150032	628,86	0,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00	528,86
13211066/D-JPL/D20150033	26.989,68	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	26.989,68
13211067/D-RNM/D20150034	108,46	0,00	0,00	53,20	0,00	0,00	0,00	55,26
13211069/D-EFC/D20150036	115,38	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	115,38
13211072/D-CLD/D20150039	546,09	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	546,09
13211074/D-GBA/D20150041	60,82	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	60,82
13211077/D-MPF/D20150044	32.617,62	0,00	0,00	2.670,47	0,00	0,00	0,00	29.947,15

DONACIONES INDUSTRIA	SALDO ANTERIOR	CONCESIÓN	% FUNDACIÓN	BIENES, SERVICIOS Y OTROS	VIAJES	COSTES PERSONAL	TRASPASO	SALDO DISPONIBLE
13211078/D-CMM/D20150045	5.300,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	5.300,00
13211079/D-ServUrología/D20150046	744,53	0,00	0,00	230,49	0,00	0,00	0,00	514,04
13211081/D-FJPC/D20150048	3.766,92	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.766,92
13211082/D-CVJ/D20150049	12.040,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	12.040,00
13211083/D-MMD/D20150050	8.834,17	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	8.834,17
13211085/D-AFR/D20150052	1.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00
13211086/D-GDA/D20150053	23.458,21	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	23.458,21
13211087/D-MFLF/D20150054	412,09	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	412,09
13211089/D-MDMS/D20150056	2.027,97	1.700,00	225,00	905,68	0,00	0,00	0,00	2.597,29
13211090/D-MGCL/D20150057	12.633,65	24.920,00	3.738,00	4.161,99	0,00	9.433,75	0,00	20.219,91
13211092/D-RLR/D20150059	530,34	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	530,34
13211093/D-MJMM/D20150060	1.995,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.995,00
13211095/Hospilandia/D20150062	4.042,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4.042,00
13211096/D-ALR/D20150063	998,20	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	998,20
13211097/D-JCB/D20150064	270,62	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	270,62
13211098/D-MFG/D20150065	1.614,54	0,00	0,00	1.364,46	0,00	0,00	0,00	250,08
13211099/D-DBG/D20150066	320,19	0,00	0,00	277,69	0,00	0,00	0,00	42,50

DONACIONES INDUSTRIA	SALDO ANTERIOR	CONCESIÓN	% FUNDACIÓN	BIENES, SERVICIOS Y OTROS	VIAJES	COSTES PERSONAL	TRASPASO	SALDO DISPONIBLE
13211102/D-JAAB(Pfizer)/D20160002	7.549,64	40.000,00	8.000,00	20.798,90	0,00	0,00	0,00	18.750,74
13211103/D-BAN/D20160003	8.990,08	2.500,00	375,00	454,55	0,00	0,00	0,00	10.660,53
13211108/D-LAA/D20160008	6.629,70	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-6.629,70	0,00
13211109/D-JJP/D20160009	764,70	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	764,70
13211113/D-AOF/D20160013	56,16	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	56,16
13211114/D-Medtronic/D20160014	230,27	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	230,27
13211115/D-SMA/D20160015	1.500,25	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.500,25
13211116/D-MDB/D20160016	5.010,64	0,00	0,00	882,57	0,00	0,00	0,00	4.128,07
13211117/D-CCG/D20160017	8.420,27	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	8.420,27
13211118/D-FMP/D20160018	2.311,85	0,00	0,00	477,60	0,00	0,00	0,00	1.834,25
13211120/D-IVG/D20160020	712,50	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	712,50
13211122/D-TCF/D20160022	150,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	150,00
13211123/D-EPR/D20160023	1.275,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.275,00
13211127/D-MPP/D20170003	49,53	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	49,53
13211128/D-EGR/D20170004	1.433,81	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.433,81
13211130/D20170006	554,41	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	554,41
13211131/D-ProgHumanización/D20170007	8.518,88	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	8.518,88

DONACIONES INDUSTRIA	SALDO ANTERIOR	CONCESIÓN	% FUNDACIÓN	BIENES, SERVICIOS Y OTROS	VIAJES	COSTES PERSONAL	TRASPASO	SALDO DISPONIBLE
13211132/D-JFNA/D20170008	1.267,49	1.325,00	0,00	1.762,69	0,00	0,00	0,00	829,80
13211133/D-VRS/D20170009	42,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	42,00
13211134/D-JARF/D20170010	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
13211136/D-CCI/D20170012	4.734,72	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-4.734,72	0,00
13211138/D-FGL/D20170014	287,90	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	287,90
13211139/D-JJPV/D20170015	1.524,25	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.524,25
13211140/D-JLFT/D20170016	17.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	17.000,00
13211141/Humanización/D20170017	1.831,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.831,00
13211142/D-RBV / D20170018		4.000,00	600,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.400,00
13211143/D-ABM/D20170019	355,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	355,00
13211144/D-LHP/D20170020	6,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	6,00
13211145/D-DAD/D20170021	4.871,19	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4.871,19
13211147/D-CHS/D20170023	1.467,49	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.467,49
13211149/D-MLB/D20170025	545,37	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	545,37
13211151/D-MMP/D20180002	377,69	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	377,69
13211152/D-UCI Pediátrica/D20180003	813,82	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	813,82
13211153/D-Serv.Neurología/D20180004	7.513,99	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	7.513,99

DONACIONES INDUSTRIA	SALDO ANTERIOR	CONCESIÓN	% FUNDACIÓN	BIENES, SERVICIOS Y OTROS	VIAJES	COSTES PERSONAL	TRASPASO	SALDO DISPONIBLE
13211154/D-NeuroFerrol/D20180005	155,45	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	155,45
13211156/Dpandora/D20180007	9.600,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	9.600,00
13211158/D-JGG/D20180009	527,30	1.530,00	279,50	0,00	0,00	0,00	0,00	1.777,80
13211160/D-ServMI/D20180011	4.856,17	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4.856,17
13211161/DServGinec/D20180012	53,88	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	53,88
13211162/D-ISA/D20180013	379,36	0,00	0,00	300,00	0,00	0,00	0,00	79,36
13211163/D-Serv.Traumatología/D20180014	4.971,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4.971,00
13211164/D-Serv.Digestivo/D20190001	0,00	1.500,00	225,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.275,00
13211165/D-AMC / D20190002	11.276,74	9.412,00	1.412,00	116,40	0,00	0,00	0,00	19.160,34
13211166/D-20190003	6,89	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	6,89
13211169/D-PlanInnovación/D20190006	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
13211170/D-Asanog / D20190007	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
13211175/D-TallerCreativo / D20190012	7.492,55	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	7.492,55
13211177/D-BGC / D20190014	595,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	595,00
13211178/D-SRSA / D20190015	1.518,76	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.518,76
13211179/D-XMC / D20190016	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
13211180/D-20190017	3.394,23	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.394,23

DONACIONES INDUSTRIA	SALDO ANTERIOR	CONCESIÓN	% FUNDACIÓN	BIENES, SERVICIOS Y OTROS	VIAJES	COSTES PERSONAL	TRASPASO	SALDO DISPONIBLE
13211181/D-20190018	9.966,21	11.000,00	1.650,00	7.891,28	0,00	0,00	0,00	11.424,93
13211182/D-20190019	75,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	75,00
13211184/D-FMJJHospitalDía/D20190021	17.547,71	0,00	0,00	6.138,07	0,00	0,00	0,00	11.409,64
13211185/D20190022	38,46	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	38,46
13211186/D-C-287/D20190023	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
13211187/D-20200001	7.031,08	0,00	0,00	2.742,81	0,00	0,00	0,00	4.288,27
13211188/D-Coronavirus / D20200002	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
13211189/D-DSG / D20200003	1.275,00	2.100,00	315,00	1.828,47	0,00	0,00	0,00	1.231,53
13211190/D-Curso VATS / D20200004	2.464,66	0,00	0,00	1.200,00	1.264,66	0,00	0,00	0,00
13211191/D-CirugíaCardíaca / D20200005	5.885,24	0,00	0,00	0,00	5.885,24	0,00	0,00	0,00
13211192/D-MJRP / D20200006	4.250,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4.250,00
13211195/D-MQV / D20200009	12.424,45	0,00	0,00	1.770,20	10.654,25	0,00	0,00	0,00
13211198/D-MBA/D2021003	0,00	17.647,00	2.647,05	0,00	0,00	0,00	0,00	14.999,95
13211199/D-CCI-IMB/D2021004	0,00	0,00	0,00	400,00	0,00	0,00	4.734,72	4.334,72
13211200/D-GETNE-NPML/D20210005	0,00	10.000,00	1.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	8.500,00
13211201/D-GETNE-NPML2/D20210006	0,00	15.000,00	2.250,00	9.582,00	0,00	0,00	0,00	3.168,00
13211202/D-ServNeuFerrol/D20210007	0,00	9.000,00	1.350,00	0,00	0,00	0,00	0,00	7.650,00

DONACIONES INDUSTRIA	SALDO ANTERIOR	CONCESIÓN	% FUNDACIÓN	BIENES, SERVICIOS Y OTROS	VIAJES	COSTES PERSONAL	TRASPASO	SALDO DISPONIBLE
13211203/D-RREE/D20210008	0,00	10.461,00	2.092,20	7.804,37	0,00	0,00	0,00	564,43
13211204/D-CFR/D20210009	0,00	1.765,00	264,75	0,00	0,00	0,00	0,00	1.500,25
13211206/D-NPML/D20210011	0,00	8.000,00	1.200,00	0,00	0,00	0,00	0,00	6.800,00
13211207/D-EnfFerrol/D20210012	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	6.629,70	6.629,70
13211208/D-Ud.Mama/D20210013	0,00	741,00	0,00	488,11	0,00	0,00	0,00	252,89
13211209/D-ECFMJJ/D20210014	0,00	39.104,10	0,00	6.257,39	0,00	0,00	0,00	32.846,71
13211213/D-Snefro/d2022004	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.039,69	3.039,69
Total 132	676.227,43	318.127,80	44.086,15	141.292,22	18.068,67	24.373,35	0,00	766.534,84

DONACIONES DE CAPITAL	SALDO ANTERIOR	TRASPASO	AMORTIZACIÓN	SALDO DISPONIBLE
13100001 - Donaciones Obra Pictórica	15.025,30	0,00	0,00	15.025,30
13100005 - Don.est.fija Ferrol	1.022,18	0,00	961,60	60,58
13100008 - Donativos FAO	6.587,91	0,00	2.283,67	4.304,24
13100009 - Donaciones Capital 2015	2.445,31	0,00	1.411,97	1.033,34
13100010 - Donaciones Capital 2016	42.769,33	0,00	12.029,93	30.739,40
13100011 - Donaciones Capital 2017	37.241,16	0,00	10.688,13	26.553,03
13100012 - Donaciones Capital 2018	27.784,06	0,00	5.291,20	22.492,86

DONACIONES DE CAPITAL	SALDO ANTERIOR	TRASPASO	AMORTIZACIÓN	SALDO DISPONIBLE
13100015 - Donaciones Capital 2021	0,00	29.290,83	29.290,83	0,00
Total 131	132.875,25	29.290,83	61.957,33	100.208,75

ANEXO 2: CRITERIOS DE IMPUTACIÓN DE GASTOS A LOS DISTINTOS TIPOS DE INGRESOS

Concepto	Ingreso Imputado (1)	Gastos Directos (2)	Gastos Indirectos (3)
Subvenciones Donaciones y Convenios de colaboración	3.276.388,82 954.429,92	3.056.327,60 1.057.624,60	390.370,69 -121.437,78
Investigación Científica (Ensayos Clínicos y Cursos de Divulgación)	5.809.227,40	3.516.221,70	1.750.950,14
Ingresos Financieros Ingresos extraordinarios	184.699,81 638,88	0,00 0,00	0,00 0,00
TOTAL	10.225.384,83	7.630.173,90	2.019.883,05

Concepto	Renta activ. (4) = (1) - (2) -(3)
Subvenciones Donaciones y Convenios de colaboración	-170.309,47 18.243,10
Investigación Científica (Ensayos Clínicos y Cursos de Divulgación)	542.055,56
Ingresos Financieros Ingresos extraordinarios	184.699,81 638,88
TOTAL	575.327,88

ANEXO III

Información sobre el destino de las rentas netas a que se refiere la Ley 1/1998, de 2 de marzo, de Fundaciones de la Comunidad de Madrid y la Ley 50/2002, de 26 de diciembre

1. Grado de cumplimiento del destino de rentas e ingresos

EJERCICIO	EXCEDENTE DEL EJERCICIO (1)	AJUSTES NEGATIVOS (2)	AJUSTES POSITIVOS (3)	BASE DE CÁLCULO (1)-(2)+(3)	RENTA A DESTINAR		RECURSOS DESTINADOS A FINES (GASTOS + INVERSIONES)	APLICACIÓN DE LOS RECURSOS DESTINADOS EN CUMPLIMIENTO DE SUS FINES									
					Importe	%		2013	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
2013	190.098,77	144.901,99	5.504.281,16	5.549.477,94	3.884.634,56	70	5.458.916,05	5.458.916,05									
2014	485.202.,20	15.852.24	6.678.555,36	7.147.905,32	5.003.533,72	70	5.690,615,55		5.690.615,55								
2015	566.967,80	0,00	5.991.806,84	6.558.774,64	4.591.142,24	70	5.982.122,52			5.982.122,52							
2016	674.939,20	0,00	7.381.510,51	8.056.449,71	5.639.514,79	70	6.538.955,00				6.538.955,00						
2017	398.922,25	0,00	8.391.790,94	8.790.713,19	6.153.499,23	70	7.012.809,29					7.012.809,29					
2018	556.820,04	0,00	8.551.233,66	9.108.053,70	6.375.637,59	70	7.214.701,90						7.214.701,90				
2019	193.323,03	0,00	8.933.425,13	9.126.748,16	6.388.723,71	70	8.007.645,71							8.007.645,71			
2020	337782,41	0,00	9.091.863,53	9.429.645,94	6.600.752,16	70	7.918.321,85								7.918.321,85		
2021	575.327,88	0,00	9.674.570,76	10.249.898,64	7.174.929,05	70	8.502.869,44									8.502.869,44	

	A	IUSTES NEGATIVOS DEL RESULTADO CONTABLE							
A) Ingresos obtenidos por	la enajenación o gravamen de bien	es y derechos aportados en concepto de dotación.							
Nº de cuenta	Partida de la cuenta de resultados	Detalle de la operación	Importe						
		SUBTOTAL							
B) Ingresos obtenidos por la transmisión onerosa de bienes inmuebles en los que se desarrolla la actividad en cumplimiento de fines con la condición de reinvertirlos en bienes inmuebles con la misma finalidad									
Nº de cuenta	Partida de la cuenta de resultados	Detalle de la operación	Importe						
		SUBTOTAL							
C) Gastos imputados direc	tamente al patrimonio neto por can	nbio de criterios contables, subsanación de errores de ejercicios anteriores							
Nº de cuenta	Partida del patrimonio neto	Detalle de la operación	Importe						
		SUBTOTAL							
	TOTAL AJUSTES NEGA	TIVOS DEL RESULTADO CONTABLE							

		AJUSTES POSITIVOS DEL RESULTADO CONTABLE					
A) Gastos de las a	ctividades desarrolladas para el co	umplimiento de fines					
Concept	os de gasto		Importe				
Ayudas r	monetarias		68.396,70				
Ayudas r	no monetarias		0,00				
Aprovisi	Aprovisionamientos						
Servicios	Servicios exteriores y otros gastos						
Sueldos	Sueldos y salarios						
Cargas s	Cargas sociales						
Provisio	Provisiones (Dotación – Aplicación) para el personal						
Amortiza	Amortización inmovilizado						
Provisio	Provisiones (Dotación – Aplicación)						
Gastos f	inancieros		1.660,63				
Diferenc	ias negativas de cambio		1.476,79				
Gastos e	xcepcionales		4.510,9				
TOTAL			9.650.106,95				
В) і	Ingresos imputados directamente	al patrimonio neto por cambio de criterios contables, subsanación de errores de e	ercicios anteriores				
Nº de cuenta	Partida del patrimonio neto	Detalle de la operación	Importe				
113	113	Ajustes por errores	24.463,8				
		SUBTOTAL					
	TOTAL AJUSTES POSITIVOS DEL RESULTADO CONTABLE						

Seguimiento de inversiones destinadas al cumplimiento de los fines fundacionales:

	Adqu	isición	For	rma de financiaci	ón	Inversiones computadas como cumplimiento de fines			
Detalle de la inversión	Fecha	Valor de adquisición	Recursos propios	Subvención, donación o legado	Préstamo	Importe hasta el ejercicio 2020	Importe en el ejercicio 2021	Importe pendiente	
INSTALACIONES Y MOBILIARIO DIVERSO	2012	3.147,00	0,00	3.147,00	0,00	2.808,69	178,70	159,61	
OTRAS INSTALACIONES	2013	53.036,02	0,00	53.036,02	0,00	49.823,58	1.287,08	1.925,34	
MOBILIARIO	2014	7.527,86	0,00	7.527,86	0,00	4.879,73	752,79	1.895,37	
TERMOCICLADOR MASTERCYCKER NEXUX	2015	7.200,00	0,00	7.200,00	0,00	5.117,17	863,91	1.218,93	
CAMARA DIG. + MICROSCOPIO	2015	7.200,00	0,00	7.200,00	0,00	6.255,99	944,02	-0,01	
MICROPERIMETRO TOPCON	2015	27.272,73	0,00	27.272,73	0,00	17.186,66	3.272,37	6.813,70	
CENTRIFUGA KUBOTA MOD 4000	2015	3.900,00	0,00	3.900,00	0,00	2.398,72	467,95	1.033,33	
ANALIZADOR XFP OF	2015	43.500,00	0,00	43.500,00	0,00	27.040,93	5.219,43	11.239,64	

	Adqu	isición	Fo	rma de financiaci	ón	Inversiones computadas como cumplimiento de fines			
Detalle de la inversión	Fecha	Valor de adquisición	Recursos propios	Subvención, donación o legado	Préstamo	Importe hasta el ejercicio 2020	Importe en el ejercicio 2021	Importe pendiente	
SIMULATOR BYPASS – LEAK VALVE MODULE	2016	28.967,40	0,00	28.967,40	0,00	22.015,99	3.475,71	9.198,72	
RESPISIM SYSTEM EDUCATIONAL PACKAGE PLUS	2016	54.389,50	0,00	54.389,50	0,00	30.591,84	6.526,02	17.271,62	
VALVE XS RASTREADOR	2016	846,88	0,00	846,88	0,00	464,35	101,61	280,90	
ABP ULTRALITE MULTI-LINGUAL	2016	2.100,00	0,00	2.100,00	0,00	1.154,23	251,97	693,79	
ARMARIO MODULAR PRESION NEG. RACK ALOJ.	2016	8.890,00	0,00	8.890,00	0,00	6.339,55	1.333,68	1.216,76	
CONGELADOR VERTICAL	2016	329,75	0,00	329,75	0,00	230,82	49,47	58,96	
ERGOMETRO BICICLETA	2016	4.033,12	0,00	4.033,12	0,00	2.127,92	483,92	1.421,27	
ERGOMETRO MOD.OPTIBIKE	2016	1.558,00	0,00	1.558,00	0,00	792,32	186,94	578,74	
CONGELADOR VERTICAL BOSCH	2016	1.865,00	0,00	1.865,00	0,00	951,52	223,78	689,72	

	Adqu	isición	Fo	rma de financiaci	ón	Inversiones computadas como cumplimiento de fines			
Detalle de la inversión	Fecha	Valor de adquisición	Recursos propios	Subvención, donación o legado	Préstamo	Importe hasta el ejercicio 2020	Importe en el ejercicio 2021	Importe pendiente	
CEREVO-LIVEWEDGE	2016	855,00	0,00	855,00	0,00	423,85	102,59	328,57	
CODIFICADOR AV AMX NMX-ENC	2016	1.179,90	0,00	1.179,90	0,00	584,90	141,57	453,42	
DECODIFICADOR AV NMX-DEC.N1222	2016	1.179,90	0,00	1.179,90	0,00	584,90	141,57	453,42	
BOMBA VACIO DOA-P104	2016	650,00	0,00	650,00	0,00	314,74	77,99	257,26	
CUBETA ELECTROFORESIS SCIEPLAS	2016	1.203,06	0,00	1.203,06	0,00	582,54	144,35	476,16	
HOMOGENIZADOR ULTRASONIDOS SONOPLUS	2016	4.556,00	0,00	4.556,00	0,00	2.206,11	546,66	1.803,23	
CABINA SEGURIDAD BIOLOGICA II SAFE MATE	2016	8.920,00	0,00	8.920,00	0,00	5.400,38	1.338,18	2.181,42	
THERMOMIXER C	2016	2.865,20	0,00	2.865,20	0,00	1.400,59	343,79	1.120,84	
LG 79UF860V	2016	3.800,83	0,00	3.800,83	0,00	3.232,28	568,56	-0,01	

	Adqu	isición	For	rma de financiaci	ón	Inversiones computadas como cumplimiento de fines			
Detalle de la inversión	Fecha	Valor de adquisición	Recursos propios	Subvención, donación o legado	Préstamo	Importe hasta el ejercicio 2020	Importe en el ejercicio 2021	Importe pendiente	
CAMARA FOTOMICROGRAFÍA DS-QI2	2016	17.000,00	0,00	17.000,00	0,00	13.627,95	3.372,05	0,00	
MBP 13 INCH I5/8GB/128GB	2017	1.077,77	0,00	1.077,77	0,00	1.055,62	22,15	0,00	
ORDENADOR APPLE MBP 13"	2017	1.510,70	0,00	1.510,70	0,00	1.427,91	82,78	0,01	
ORDENADOR MICROSOFT SURFACEPRO4	2017	742,98	0,00	742,98	0,00	695,67	47,33	-0.02	
PÓRTATIL HP ENVY 13-AB009NS	2017	742,97	0,00	742,97	0,00	701,23	41,73	0,01	
ORDENADOR APPLE IMAC 27' + OFFICE + PROT	2017	2.762,82	0,00	2.762,82	0,00	2.547,11	215,73	-0,02	
CÁMARA DIGITAL PARA MICROSCOPIO HDMI 108	2017	1.950,00	0,00	1.950,00	0,00	1.438,19	390,00	121,81	
T100 THERMAL CYCLER	2017	5.040,00	0,00	5.040,00	0,00	2.133,95	604,73	2.301,30	

	Adqu	isición	For	rma de financiaci	ón	Inversiones computadas como cumplimiento de fines			
Detalle de la inversión	Fecha	Valor de adquisición	Recursos propios	Subvención, donación o legado	Préstamo	Importe hasta el ejercicio 2020	Importe en el ejercicio 2021	Importe pendiente	
MICROCENTRIFUGADORA ACCUSPIN MICRO 17	2017	1.074,38	0,00	1.074,38	0,00	457,72	128,91	487,74	
ULTRACONGELADOR VERTICAL + 4 RACKS	2017	9.400,00	0,00	9.400,00	0,00	3.980,02	1.127,88	4.292,11	
SERVIDOR SYNOLOGY DISKSTATION	2017	461,94	0,00	461,94	0,00	404,69	57,27	-0,02	
DISCOS DUROS 4 UNID.	2017	699,50	0,00	699,50	0,00	612,77	86,72	0,01	
SOFTWARE DE CAPTURA Y ANALISIS DE IMAGE	2017	2.000,00	0,00	2.000,00	0,00	1.298,59	400,00	210,41	
ORDENADOR MAC214K+OFFICE+PROTECCIÓN ANTI	2017	1.472,10	0,00	1.472,10	0,00	1.242,23	229,89	-0,02	
ORDENADOR MARKETPC + AMPLIACIÓN DE MEMOR	2017	339,26	0,00	339,26	0,00	281,41	57,86	-0,01	

Detalle de la inversión	Adquisición		Forma de financiación			Inversiones computadas como cumplimiento de fines		
	Fecha	Valor de adquisición	Recursos propios	Subvención, donación o legado	Préstamo	Importe hasta el ejercicio 2020	Importe en el ejercicio 2021	Importe pendiente
GRABADORA MINDER	2017	907,39	0,00	907,39	0,00	359,42	108,87	439,08
GRABADORA MINDER	2017	907,39	0,00	907,39	0,00	359,42	108,87	439,08
WORKSTATION ELINFO INTEL QUAD	2017	1.300,99	0,00	1.300,99	0,00	1.085,35	215,64	0,00
ECÓGRAFO	2017	15.150,00	0,00	15.150,00	0,00	5.787,08	1.817,80	7.545,12
BICICLETA HORIZONTAL C545R	2017	2.051,00	0,00	2.051,00	0,00	780,75	246,09	1.024,15
BICICLETA HORIZONTAL C575R	2017	2.842,50	0,00	2.842,50	0,00	1.082,05	341,06	1.419,38
BICICLETA HORIZONTAL C575R	2017	2.842,50	0,00	2.842,50	0,00	1.082,05	341,06	1.419,38
MAQUINA INBODY 270	2017	3.900,00	0,00	3.900,00	0,00	1.484,62	467,95	1.947,44
MAQUINA SONOST 3000	2017	6.900,00	0,00	6.900,00	0,00	2.626,63	827,91	3.445,46
MICRÓTOMO DE ROTACION LEICA RM2255	2017	13.800,00	0,00	13.800,00	0,00	5.366,67	1.655,82	6.777,51

Detalle de la inversión	Adquisición		Forma de financiación			Inversiones computadas como cumplimiento de fines		
	Fecha	Valor de adquisición	Recursos propios	Subvención, donación o legado	Préstamo	Importe hasta el ejercicio 2020	Importe en el ejercicio 2021	Importe pendiente
LUPAS PRISMÁTICAS 5.5 + MONTURA NEGRA	2017	1.010,00	0,00	1.010,00	0,00	800,39	209,61	0,00
FIRST DEGREE E920 MEDICAL UBE	2017	2.442,46	0,00	2.442,46	0,00	932,17	293,06	1.217,22
FIRST DEGREE E920 MEDICAL UBE	2017	2.442,46	0,00	2.442,46	0,00	932,17	293,06	1.217,22
FIRST DEGREE E720 CYCLE XT	2017	2.060,23	0,00	2.060,23	0,00	786,30	247,20	1.026,73
PORTATIL APPLE MACBOOK	2017	1.244,63	0,00	1.244,63	0,00	967,58	277,06	-0,01
ERGÓMETRO DE CINTA CON BARANDILLAS PEDIÁ	2017	6.472,00	0,00	6.472,00	0,00	3.077,73	970,93	2.423,34
PORTATIL ACER 13	2017	330,50	0,00	330,50	0,00	268,72	61,80	-0,02
CONGELADOR VERTICAL MOD 400	2017	9.640,00	0,00	9.640,00	0,00	3.530,23	1.156,67	4.953,10

	Adqu	isición	Forma de financiación			Inversiones computadas como cumplimiento de fines			
Detalle de la inversión	Fecha	Valor de adquisición	Recursos propios	Subvención, donación o legado	Préstamo	Importe hasta el ejercicio 2020	Importe en el ejercicio 2021	Importe pendiente	
ROTOR OSCILANTE 4 TUBOS	2017	651,24	0,00	651,24	0,00	238,06	78,14	335,04	
CENTRAL DE MONITORIZACIÓN+LICENCIAS+CABL	2017	11.648,00	0,00	11.648,00	0,00	9.015,23	2.632,77	0,00	
SISTEMA PARA PRUEBAS DE ESFUERZO	2017	18.960,00	0,00	18.960,00	0,00	7.043,00	2.274,95	9.642,05	
ERGÓMETRO DE BICICLETA + CABLE 1	2017	4.700,00	0,00	4.700,00	0,00	1.745,89	563,94	2.390,17	
ERGÓMETRO DE BICICLETA + CABLE 2	2017	5.408,00	0,00	5.408,00	0,00	2.008,89	648,89	2.750,22	
MAQUETA SIMULACIÓN RODILLA PARA ARTROCEN	2017	2.379,00	0,00	2.379,00	0,00	1.098,07	356,90	924,03	
ORDENADOR APPLE MACBOOK	2018	1.492,22	0,00	1.492,22	0,00	1.118,14	373,06	1,02	

	Adquisición		Forma de financiación				Inversiones computadas como cumplimiento de fines			
Detalle de la inversión	Fecha	Valor de adquisición	Recursos propios	Subvención, donación o legado	Préstamo	Importe hasta el ejercicio 2020	Importe en el ejercicio 2021	Importe pendiente		
KIT SENSOR BITTIUM FAROS 360	2018	929,00	0,00	929,00	0,00	672,57	232,25	24,18		
LOOKS, LUPAS QUIRÚRGICAS CON LENTES FIJA	2018	1.966,25	0,00	1.966,25	0,00	1.453,14	491,56	21,55		
MONITOR DE COMPOSICIÓN CORPORAL .ÁSCULA	2018	955,00	0,00	955,00	0,00	337,17	114,59	503,24		
LOOKS, LUPAS QUIRÚRGICAS CON LENTES FIJA	2018	1.481,00	0,00	1.481,00	0,00	1.089,45	370,25	21,30		
CÁMARA DE FOTOS SONY	2018	825,62	0,00	825,62	0,00	481,80	165,12	178,70		
PORTÁTIL LENOVA YOGA , OFFICE Y ANTIVIRU	2018	1.362,68	0,00	1.362,68	0,00	993,08	340,67	28,93		
SURFACE PRO 256GB I5 8GB	2018	1.457,00	0.00	1.457,00	0.00	961,84	338,22	52,82		

	Adqu	isición	Forma de financiación				ones computadas mplimiento de fir	
Detalle de la inversión	Fecha	Valor de adquisición	Recursos propios	Subvención, donación o legado	Préstamo	Importe hasta el ejercicio 2020	Importe en el ejercicio 2021	Importe pendiente
PORTÁTIL LENOVO IDEAPAD 520-15	2018	742,97	0,00	742,97	0,00	523,64	185,74	33,59
MOLINO DE BOLAS THNICA MILLMIX20	2018	5.339,00	0,00	5.339,00	0,00	2.273,41	800,96	2.264,63
APT-R2100-EU 2100- RETRIEVER.MÁQUINA INMU	2018	2.162,00	0.00	2.162,00	0.00	920,61	324,34	917,05
APLICACIÓN CARDIOLOGÍA DECARDIO FERROL	2018	2.858,00	0,00	2.858,00	0,00	2.648,69	209,31	0,00
MESA MURAL ACERO	2018	9.489,06	0,00	9.489,06	0.00	2.682,93	948,91	5.857,22
INSTALACIONES CICA	2018	1.715,57	0,00	1.715,57	0,00	485,06	171,56	1.058,95
APP GDC CHUAC	2018	18.000,00	0,00	18.000,00	0,00	16.844,49	1155,52	-0,01
ECÓGRAFO TRANSDUCTOR ENDOCATIVATRARIO4D	2018	130.000,00	0,00	130.000,00	0,00	54.233,46	19.502,67	56.263,87

	Adquisición		Forma de financiación				ones computadas mplimiento de fin	
Detalle de la inversión	Fecha	Valor de adquisición	Recursos propios	Subvención, donación o legado	Préstamo	Importe hasta el ejercicio 2020	Importe en el ejercicio 2021	Importe pendiente
LENOVO YOGA 520 Y OFFICE HOME AND STUDEN	2018	830,67	0.00	830,67	0,00	582,04	207,67	40,96
CENTRIFUGA REFRIGERADAS EEPENDOR 5418R C	2018	4.130,00	0,00	4.130,00	0,00	1.705,99	619,58	1.804,43
MOUSE TREADMILL NG	2018	7.350,00	0,00	7.350,00	0,00	5.059,42	1.837,50	453,08
SIMULADOR SIMMOM+ACCESORIOS	2018	29.161,00	0,00	29.161,00	0,00	16.058,52	5.832,20	7.270,28
LENOVO YOGA 920 GLASS	2018	1.982,65	0,00	1.982,65	0,00	1.330,82	495,66	156,17
ULTRACONGELADOR VERTICAL + RACK + CAJAS	2018	9.060,00	0,00	9.060,00	0.00	3.269,49	1.359,19	4.431,32
ORDENADOR MAC BOOK	2018	952,56	0,00	952,56	0,00	572,19	238,14	142,23
ORDENADOR PAVILION + OFFICE +	2018	738,88	0,00	738,88	0.00	443,83	184,72	110,33
GENTLEMACS DISSOCIATOR	2018	4.955,00	0.00	4.955,00	0,00	1.488,79	594,53	2.871,68

	Adqu	isición	For	rma de financiaci	ón		ones computadas mplimiento de fin	
Detalle de la inversión	Fecha	Valor de adquisición	Recursos propios	Subvención, donación o legado	Préstamo	Importe hasta el ejercicio 2020	Importe en el ejercicio 2021	Importe pendiente
ANALIZADOR DE COMPOSICIÓN TEMPORAL	2018	2.016,00	0,00	2.016,00	0,00	715,92	302,44	997,64
CONGELADOR MUESTRAS	2018	674,50	0,00	674,50	0,00	163,36	67,45	443,69
APPLE MACBOOK 128GB	2018	607,65	0,00	607,65	0,00	347,11	151,91	108,63
SIMULADOR MÉDICO DE ALTA FIDELIDAD	2018	53.878,81	0,00	53.878,81	0,00	20.240,54	8.082,93	25.555,34
CENTRÍFUGA + ADAPTADOR	2018	5.136,72	0,00	5.136,72	0,00	1.349,19	616,34	3.171,19
FLUORÍMETRO	2018	17.999,00	0,00	17.999,00	0,00	4.727,55	2.159,64	11.111,81
EQUIPO DE PURIFICACIÓN DE AGUA	2018	3.339,84	0,00	3.339,84	0.00	876,13	400,74	2.062,97
CONTADOR DE CELULAS	2018	3.055,43	0.00	3.055,43	0,00	801,52	366,61	1.887,30
ORDENADOR MBPRO 13	2018	1.864,13	0,00	1.864,13	0,00	1.012,51	466,03	385,59

	Adqu	isición	Forma de financiación				ones computadas mplimiento de fin	
Detalle de la inversión	Fecha	Valor de adquisición	Recursos propios	Subvención, donación o legado	Préstamo	Importe hasta el ejercicio 2020	Importe en el ejercicio 2021	Importe pendiente
PORTA AGUJAS ARTICULADO	2018	3.484,80	0,00	3.484,80	0.00	1.928,57	871,20	685,03
CÁMARA PARA MICROSCOPIO LEICA MC170	2018	2.337,00	0,00	2.337,00	0,00	789,56	350,60	1.196,84
CONTADOR DE COLONIAS	2018	663,00	0,00	663,00	0.00	179,16	79,55	404,29
ORDENADOR MACBOOK AIR	2018	1.558,34	0,00	1.558,34	0,00	821,86	389,59	346,89
IPAD PRO WIFI	2018	879,00	0,00	879,00	0,00	464,79	219,75	194,46
IPAD PRO WIFI	2018	879,00	0,00	879,00	0,00	464,79	219,75	194,46
MONITOR LG	2018	4.299,00	0.00	4.299,00	0,00	1.818,54	859,80	1.620,66
OMB ELECTRICAL TROLLEY	2018	891,74	0,00	891,74	0,00	284,78	133,78	473,18
SIMULADOR QUIRÚRGICO HÁPTICO DE LAPAROSC	2018	68.836,90	0,00	68.836,90	0,00	21.644,15	10.326,95	36.865,80
ORDENADOR APPLE	2018	1.955,04	0,00	1.955,04	0,00	1.044,47	488,76	421,81

	Adqu	isición	Fo	rma de financiaci	ón		ones computadas mplimiento de fin	
Detalle de la inversión	Fecha	Valor de adquisición	Recursos propios	Subvención, donación o legado	Préstamo	Importe hasta el ejercicio 2020	Importe en el ejercicio 2021	Importe pendiente
ANALIZADOR DE ÓXIDO NÍTRICO	2018	5.200,00	0,00	5.200,00	0.00	1.331,63	623,93	3.244,44
ORDENADOR TOSHIBA	2018	884,30	0,00	884,30	0,00	451,23	221,08	211,99
PORTATIL LENOVO	2018	781,88	0,00	781,88	0,00	394,15	195,47	192,26
PORTATIL LENOVO	2018	747,76	0,00	747,76	0.00	376,95	186,94	183,87
PORTATIL MSI GE73 (RAIDER RGB)	2018	2.075,51	0.00	2.075,51	0,00	1.046,28	518,88	510,35
ORDENADOR DELL XPS 15	2018	1.338,09	0,00	1.338,09	0.00	753,37	334,52	250,20
ECÓGRAFO MYLABSIX	2018	16.800,00	0,00	16.800,00	0,00	4.037,08	2.015,78	10.747,14
ECÓGRAFO MYLABSIX	2018	16.800,00	0,00	16.800,00	0,00	4.037,08	2.015,78	10.747,14
SONDA PARA ESTUDIOS VASCULARES	2018	5.420,00	0,00	5.420,00	0,00	1.334,51	650,33	3.435,16
IMPRESORA ETIQUETAS BMP71	2018	935,00	0,00	935,00	0,00	475,18	233,75	226,07

	Adqu	isición	For	rma de financiaci	ón		ones computadas mplimiento de fin	
Detalle de la inversión	Fecha	Valor de adquisición	Recursos propios	Subvención, donación o legado	Préstamo	Importe hasta el ejercicio 2020	Importe en el ejercicio 2021	Importe pendiente
PORTATIL ASUS	2018	799,00	0,00	799,00	0.00	401,69	199,75	197,56
MACBOOK AIR	2018	2.642,97	0,00	2.642,97	0,00	1.330,54	660,74	651,69
SIMULADOR CHARLIE	2018	29.992,91	0,00	29.992,91	0,00	17.626,93	2.467,77	0,01
ORDENADOR MACBOOK	2018	2.879,01	0,00	2.879,01	0.00	1.478,95	719,75	680,31
SOFTWARE ADVANCED RBC	2021	5.075,00	0,00	5.075,00	0,00	0,00	5.075,00	0,00
SOFTWARE TIC TAC LIBRERIA	2021	4.139,00	0,00	4.139,00	0,00	0,00	4.139,00	0,00
ECÓGRAFO BUTTERFLY IQ	2021	2.849,00	0,00	2.849,00	0,00	0,00	2.849,00	0,00
ECÓGRAFO BUTTERFLY IQ	2021	2.849,00	0,00	2.849,00	0,00	0,00	2.849,00	0,00
ECÓGRAFO BUTTERFLY IQ	2021	2.849,00	0,00	2.849,00	0,00	0,00	2.849,00	0,00
CENTRÍFUGA SOBREMESA SMARTGYRO C/ ADAPTA	2021	1.400,00	0,00	1.400,00	0,00	0,00	1.400,00	0,00
IMPRESORA 3D FORMLABS 3BL	2021	13.269,00	13.269,00	0,00	0,00	0,00	1.439,44	11.829,56
IMPRESORA 3D ULTIMAKER S5 IMP. ATLÁNTICO	2021	8.685,00	8.685,00	0,00	0,00	0,00	962,14	7.722,86
CENTRÍFUGA 5702 RG	2021	5.068,00	0,00	5.068,00	0,00	0,00	5.068,00	0,00
MONITOR WATCH BP OFFICE	2021	1.899,00	0,00	1.899,00	0,00	0,00	1.899,00	0,00
QS3D PROFLEX2YR EW 1D - EQUIPO PROFLEX P	2021	32.415,00	0,00	32.415,00	0,00	0,00	32.415,00	0,00
BTS G-WALK	2021	3.420,50	0,00	3.420,50	0,00	0,00	3.420,50	0,00

	Adqu	isición	Fo	rma de financiaci	ón		ones computadas mplimiento de fin	
Detalle de la inversión	Fecha	Valor de adquisición	Recursos propios	Subvención, donación o legado	Préstamo	Importe hasta el ejercicio 2020	Importe en el ejercicio 2021	Importe pendiente
CENTRÍFUGA 5810R	2021	8.199,00	0,00	8.199,00	0,00	0,00	8.199,00	0,00
AGITADOR THERMOMIXER C	2021	2.403,00	0,00	2.403,00	0,00	0,00	2.403,00	0,00
EQUIPO DIFUSIÓN PULMONAR MASTERSCREENDIF	2021	31.350,00	0,00	31.350,00	0,00	0,00	31.350,00	0,00
SENSOR PARA INCAPACITANCE TEST	2021	5.972,00	0,00	5.972,00	0,00	0,00	5.972,00	0,00
CABINA DE PCR CON FILTRO HEPA PCR	2021	2.775,00	0,00	2.775,00	0,00	0,00	2.775,00	0,00
MÁQUINA DE HIELO ICE QUEEN IQ50C AIRE	2021	1.878,93	0,00	1.878,93	0,00	0,00	1.878,93	0,00
CENTRÍFUGA KUBOTA S500T CON ROTOR	2021	5.478,00	0,00	5.478,00	0,00	0,00	5.478,00	0,00
INCUBADOR DE CO2 FISHERBRAND	2021	5.002,79	0,00	5.002,79	0,00	0,00	5.002,79	0,00
HOMOGENEIZADOR Y LISADOR CELULAS MINIG	2021	11.467,52	0,00	11.467,52	0,00	0,00	11.467,52	0,00
BAÑO TERMOSTÁTICO FISHERBRAND 15L	2021	1.318,50	0,00	1.318,50	0,00	0,00	1.318,50	0,00
THERMOMIXER C AGITADOR	2021	2.269,50	0,00	2.269,50	0,00	0,00	2.269,50	0,00
MINION MK 1C	2021	2.610,00	0,00	2.610,00	0,00	0,00	2.610,00	0,00
MÁQUINA DE HIELO EN ESCAMAS	2021	4.837,00	0,00	4.837,00	0,00	0,00	4.837,00	0,00
ESPECTOFOTÓMETRO UV-VIS	2021	3.276,32	0,00	3.276,32	0,00	0,00	3.276,32	0,00
SONICADOR BIORUPTOR PICO COMPLETE	2021	22.199,00	0,00	22.199,00	0,00	0,00	22.199,00	0,00
CONECTOR DE TRANSDUCTOR TRIPLE (TTC) CON	2021	1.749,75	0,00	1.749,75	0,00	0,00	1.749,75	0,00

	Adqu	isición	For	rma de financiaci	ón		Inversiones computadas como cumplimiento de fines			
Detalle de la inversión	Fecha	Valor de adquisición	Recursos propios	Subvención, donación o legado	Préstamo	Importe hasta el ejercicio 2020	Importe en el ejercicio 2021	Importe pendiente		
PORTATIL HP OMEN	2021	1.404,13	0,00	1.404,13	0,00	0,00	1.404,13	0,00		
PORTATIL MSI PRESTIGE	2021	1.073,55	0,00	1.073,55	0,00	0,00	1.073,55	0,00		
PORTATIL HP ELITEBOOK 840 G7	2021	1.321,28	1.321,28	0,00	0,00	0,00	226,25	1.095,03		
MACBOOK AIR	2021	1.123,14	0,00	1.123,14	0,00	0,00	1.123,14	0,00		
MACBOOK PRO 13	2021	1.387,60	0,00	1.387,60	0,00	0,00	1.387,60	0,00		
PORTATIL MICROSOFT SURFACE SILVER	2021	1.652,07	0,00	1.652,07	0,00	0,00	1.652,07	0,00		
PORTATIL IMAC 24-4 512 SILVER	2021	1.569,42	0,00	1.569,42	0,00	0,00	1.569,42	0,00		
SERVIDOR PC I7 112 (1)	2021	4.000,00	0,00	4.000,00	0,00	0,00	4.000,00	0,00		
SERVIDOR PC I7 11 ^a (2)	2021	4.000,00	0,00	4.000,00	0,00	0,00	4.000,00	0,00		
SITEMA SIMPAD PLUS (MANEJO MANIQUI MEGAC	2021	1.736,96	0,00	1.736,96	0,00	0,00	1.736,96	0,00		
MACBOOK PRO 14 GRIS	2021	2.153,13	0,00	2.153,13	0,00	0,00	2.153,13	0,00		
ULTRACONGELADOR CRYOCUBE F570	2021	8.350,00	0,00	8.350,00	0,00	0,00	8.350,00	0,00		
ULTRACONGELADOR CRYOCUBE F740H	2021	11.520,00	11.520,00	0,00	0,00	0,00	921,60	10.598,40		
CONGELADOR MEDILIN VERTICAL CAJONES -20º	2021	1.350,00	1.350,00	0,00	0,00	0,00	98,23	1.251,77		
CONGELADOR MEDILIN VERTICAL CAJONES -20º	2021	1.350,00	1.350,00	0,00	0,00	0,00	98,32	1.251,77		
EYEMAG SMART SYSTEM - SISTEMA ÓPTICO	2021	1.361,70	0,00	1.361,70	0,00	0,00	1.361,70	0,00		

	Adqu	isición	Forma de financiación				ones computada: mplimiento de fir	
Detalle de la inversión	Fecha	Valor de adquisición	Recursos propios	Subvención, donación o legado	Préstamo	Importe hasta el ejercicio 2020	Importe en el ejercicio 2021	Importe pendiente
ULTRACONGELADOR ULUF -86º	2021	8.283,00	0,00	8.283,00	0,00	0,00	8.283,00	0,00
ULTRACONGELADOR -86º 81 L	2021	7.300,00	0,00	7.300,00	0,00	0,00	7.300,00	0,00
SISTEMA BACKUOP SEGURIDAD	2021	1.485,00	0,00	1.485,00	0,00	0,00	121,08	1.363,92
EQUIPO VSCAN EXTENDED DUAL	2021	4.630,00	0,00	4.630,00	0,00	0,00	4.630,00	0,00
SISTEMA DE ULTRASONIDO LUMIFY	2021	6.200,00	0,00	6.200,00	0,00	0,00	6.200,00	0,00
MANIQUÍ MEGACODE JUNIOR ECG	2021	3.154,83	0,00	3.154,83	0,00	0,00	3.154,83	0,00
ULTRACONGELADOR ULUF 7L -86º	2021	4.099,00	0,00	4.099,00	0,00	0,00	4.099,00	0,00
ULTRACONGELADOR CRYOCUBE F570N	2021	9.594,00	0,00	9.594,00	0,00	0,00	9.594,00	0,00
MP TETRA CELL AND MINI TRANS-BLOT MODULE	2021	1.426,10	0,00	1.426,10	0,00	0,00	1.426,10	0,00
MICROSCÓPIO INVERTIDO AE2000 TRINO	2021	1.990,00	0,00	1.990,00	0,00	0,00	1.990,00	0,00
ECÓGRAFO L6C+ TABLET PARA USO WIFI	2021	3.800,00	0,00	3.800,00	0,00	0,00	3.800,00	0,00
ULTRACONGELADOR CRYOCUBE F740H	2021	10.200,00	0,00	10.200,00	0,00	0,00	108,99	10.091,01
ANALIZADOR DE BIOIMPEDANCIA	2021	6.000,00	0,00	6.000,00	0,00	0,00	6.000,00	0,00
ECÓGRAFO MINDRAY Z50	2021	7.195,00	0,00	7.195,00	0,00	0,00	7.195,00	0,00
OBJETIVO MICROSCOP.FLUOR.N5702400 -100XO	2021	5.179,96	0,00	5.179,96	0,00	0,00	5.179,96	0,00
OBJETIVO MICROSCOP.FLUOR.N5702100- 40X	2021	3.320,04	0,00	3.320,04	0,00	0,00	3.320,04	0,00

Detalle de la inversión	Adqu	isición	Forma de financiación				ersiones computadas como cumplimiento de fines		
	Fecha	Valor de adquisición	Recursos propios	Subvención, donación o legado	Préstamo	Importe hasta el ejercicio 2020	Importe en el ejercicio 2021	Importe pendiente	
ECÓGRAFO VINNO E-35+ SONDA LINEAL	2021	13.950,00	0,00	13.950,00	0,00	0,00	13.950,00	0,00	
ECÓGRAFO DC-40 FULL HD	2021	8.500,00	0,00	8.500,00	0,00	0,00	8.500,00	0,00	
TOTALES		1.297.190,04	37.495,28	1.259.694,76	0,00	492.254,47	429.937,39	370.637,33	

2. Recursos aplicados en el ejercicio

RECURSOS	IMPORTE
Gastos de las actividades desarrolladas en cumplimiento de fines	8.072.932,05
2. Inversiones realizadas en actividades desarrolladas en cumplimiento de fines	429.937,39
TOTAL RECURSOS DESTINADOS EN EL EJERCICIO (1)+(2)	8.502.869,44

ANEXO IV: CONVENIOS DE COLABORACION EMPRESARIAL

Descripción	Ingresos
CONVENIO NOVARTIS FARMACEÚTICA, S.A. Convenio para desarrollar e implementar "Proyecto de Integración Ruta Asistencial IC ámbito ambulatorio en el CHUAC"	4.000,00
CONVENIO SANOFI AVENTIS, S.A. Convenio para la colaboración en el proyecto llamado "Sensibilización y Diagnóstico de la enfermedad de Pompe"	6.000,00
CONVENIO LABORATORIOS FARMACÉUTICOS ROVI, S.A. Convenio para el proyecto "Mejora de la adherencia terapéutica en pacientes con insuficiencia cardíaca o trasplante cardíaco que incluye Pastilleros Semanales Multidosis para dichos pacientes".	4.500,00
CONVENIO SANOFI AVENTIS, S.A. Convenio de colaboración para el proyecto "Módulos de formación de elaboración de publicaciones científica en el Servicio de Neurología del Hospital Universitario de A Coruña".	8.000,00
CONVENIO ROCHE FARMA, S.A. Convenio para la colaboración en el desarrollo de la investigación biomédica a través de un Plan de Publicaciones del Servicio de Neurología del Complejo Hospitalario Universitario de A Coruña.	5.600,00
CONVENIO GRUPO ESPAÑOL DE TRABAJO DE ENFERMEDAD DE CHRON Y COLITIS Convenio para el mantenimineto y desarrollo de la plataforma web educativa "G- EducaInflamatoria" para el paciente con enfermedad inflamatoria intestinal, ofreciéndole al paciente información sobre los diferentes aspectos relacionados con su enfermedad".	30.000,00
CONVENIO ESCMID Convenio para el Proyecto "Aplicación de la tecnología CRISPP-Cas para el diagnóstico del COVID 19".	10.000,00
CONVENIO PFIZER Colaboración para un estudio pre-clinico titulado eficacia in vivo de ceftarolina fosamilo, solo y en combinación con fármacos anti-MRSA, en el tratamiento de "Staphylococcus aureus bacteremia" en un modelo preclínico de ratón.	35.000,00
CONVENIO ASTRAZENECA FARMACÉUTICA SPAIN Convenio para el curso titulado "Realización de pruebas funcionales para el diagnóstico del asma en época COVID".	1.200,00
CONVENIO TERUMO EUROPE ESPAÑA Convenio de colaboración para la participación del Servicio de Transfusión en el 47 Congreso Anual de la EBMT.	313,00

Descripción	Ingresos
CONVENIO ABBOTT LABORATORIES, S.A. Convenio para la colaboración en el Plan de Formación sobre monitorización flash en pacientes con DM1.	1.500,00
CONVENIO FUNDACIÓN ESPAÑOLA DE FARMACIA HOSPITALARIA Colaboración para el desarrollo del proyecto "Búsqueda de marcadores genéticos y dianas farmacocinéticas en la prevención de neurotoxicidad con taxanos".	9.900,00
FUNDACIÓN ASTRAZENECA FARMACÉUTICA SPAIN, S.A. Colaboración para el desarrollo del Programa de Formación Continuada en Patología Respiratoria.	4.000,00
CONVENIO MERCK, SHARP & DOHME DE ESPAÑA Convenio para colaborar en un Proyecto de Investigación en el campo de la artritis reumatoide en el Servicio de Reumatología del Complejo Hospitalario Universitario de A Coruña.	9.000,00
CONVENIO ASTRAZENECA FARMACÉUTICA SPAIN Colaboración para el Curso de Manejo de la agudización de los pacientes con asma en el ámbito extrahospitalario, especialmente en los centros de atención continuada.	5.000,00
CONVENIO THE COMPANY OF BIOLOGISTS LIMITED Convenio para financiar los gastos de asistencia al congreso "Science Meeting Grant Agreement".	2.886,00
CONVENIO FUNDACIÓN CASA DEL CORAZON Colaboración en el Estudio de la asociación en cambios entre los niveles de DNA mitocondrial circulante libre de células y NT-proBNP en pacientes con insuficiencia cardiaca y fracción de eyección reducida.	3.000,00
CONVENIO FUNDACIÓN PARA LA INVESTIGACIÓN EN UROLOGÍA Convenio para el Proyecto "Nuevas dianas terapéuticas implicadas en la progresión tumoral en cáncer de próstata",	10.625,00
CONVENIO ABBOTT LABORATORIES, S.A. Convenio para el Plan Formativo sobre monitorización continua de glucosa (MCG).	6.000,00
CONVENIO FUNDACIÓN CIENTÍFICA AECC Convenio de colaboración para el Proyecto "Evaluación del potencial terapéutico de inhibidores de la E3 ubiquitina-ligasa Hakai en cáncer de colón.	22.000,00
CONVENIO SOCIEDAD ESPAÑOLA DE MEDICINA DE URGENCIA Y EMERGENCIAS Convenio para el desarrollo del Curso de detección y mantenimiento de los potenciales donantes en los servicios de urgencias y emergencias.	4.017,20

Descripción	Ingresos
CONVENIO UCB PHARMA, S.A. Convenio para colaborar en el Encuentro Multidisciplinar en torno a la artritis psoriásica en el Servicio de Reumatología,	10.000,00
CONVENIO JOHNSON & JOHNSON, S.A. Convenio para el desarrollo del Curso de Especialización en Técnicas Oncoplásticas y Reconstructivas de la mama.	2.000,00
CONVENIOFUNDACIÓN ALEXION PHARMA SPAIN, S.L. Convenio para el Proyecto de Formación en Síndrome Urémico Hemolítico atípico (SHUa).	10.000,00
CONVENIO FUNDACIÓN FIDIS Adenda al convenio de colaboración para un proyecto de investigación relacionado con el estudio de la conexina 43 y su papel en la regeneración tisular.	10.200,00
CONVENIO FUNDACIÓN LUNDBECK ESPAÑA, S.A.U. Convenio para el desarrollo del taller "Enlace y consultoría en Atención Primaria - Salud Mental",	3.000,00
CONVENIO MEDTRONIC IBÉRICA, S.A. Convenio para la colaboración en varios protocolos de investigación; estratificación del riesgo arrítmico en pacientes con Síndrome de Brugada mediante Mapeo electroanatómico no invasivo, registro de la prevalencia de infección en pacientes sometidos a intervenciones quirúrgicas sobre dispositivos cardíacos implantables y puesta en marcha de un programa de estión compartida de los marcadores de riesgo de IC.	32.250,00
CONVENIO NOVARTIS FARMACEÚTICA, S.A. Convenio para la colaboración en el proyecto de innovación titulado "Integración Ruta Asistencial IC ámbito ambulatorio en el Complejo Hospitalario Universitario de A Coruña".	6.000,00
CONVENIO FUNDACIÓN IMATERNA Convenio para el desarrollo del Proyecto de investigación DECREASE sobre predicción y prevención precoz de preeclamsia pretérmino.	10.000,00
CONVENIO SOCIEDAD ESPAÑOLA DE BIOQUIMICA Y BIOLOGÍA MOLECULAR Convenio para colaborar en el desarrollo de la actividad formativa "Science Xpressión".	500,00
CONVENIO FUNDACIÓN SAN CARLOS Convenio para el desarrollo del Proyecto titulado " Eficacia, seguridad y coste-eficacia de metotrexato, adalimumab o su combinación con uveitis no infecciosa no anterior.	27.418,36
CONVENIO SANOFI AVENTIS, S.A. Convenio para colaborar en el Proyecto "Plan de publicaciones del grupo de enfermedades desmielinizantes de la zona noroeste de España".	6.500,00

Descripción	Ingresos
CONVENIO CAIXAIMPULSE Convenio de colaboración para financiar una Plataforma de generación de vacunas bacterianas.	17.500,00
CONVENIO OLYMPUS IBERIA Convenio para el desarrollo de la XXIII Reunión Nacional de Cirugía: innovación, seguridad y sostenibilidad.	2.876,47
CONVENIO SOCIEDAD DE PEDIATRÍA DE GALICIA Convenio para el desarrollo del Proyecto "Halogrupos de ADN mitocondrial y niveles de ADN mitocondrial circulantes en pacientes grandes prematuros con displasia broncopulmonar".	3.000,00
CONVENIO FUNDACIÓN BANCARIA CAIXA Convenio para la colaboración en el Proyecto "Primer inhibidor de fármaco de Hakai contra la metástasis del carcinoma, sobre la base de varios activos".	120.000,00
CONVENIO MEDTRONIC IBÉRICA, S.A. Conveno de colaboración para el desarrollo y participación en el Congreso Galaico Astur.	7.394,00
CONVENIO ALMIRALL Convenio de colaboración para el desarrollo y participación en el VII Curso de Avances en Endocrinología y Nutrición 2021.	600,00
CONVENIO FUNDACIÓN AECC Convenio de colaboración para el desarrollo de Proyectos de Investigación en Cánce a través de ayudas predoctorales en Oncología.	21.000,00
CONVENIO ASTRAZENECA FARMACÉUTICA SPAIN Convenio para colaborar en el desarrollo de la actividad formativa "Formación Continuada en Alergología" para la mejora del abordaje del paciente con asma grave, mejor formación en la patología y los diferentes tratamientos existentes a fin de mejorar la calidad de vida de estos pacientes.	3.000,00
CONVENIO ABBOTT LABORATORIES, S.A. Convenio de colaboración para el Plan Formativo sobre monitorización continua de glucosa (MCG).	6.000,00
CONVENIO MEDTRONIC IBÉRICA, S.A. Convenio de colaboración para el desarrollo de un Programa de Formación continuada en el Servicio de Endocrinología.	37.500,00
CONVENIO ASTRAZENECA FARMACÉUTICA SPAIN Convenio de colaboración para la organización de una reunión multidisciplinar sobre la patología respiratoria y actualización de las últimas novedades en el campo de la enfermedad pulmonar obstructiva crónica.	4.200,00

Descripción	Ingresos
CONVENIO OXIMESA Convenio de colaboración para el Programa para la atención integrada al paciente con insuficiencia respiratoria crónica y terapias respiratorias domiciliarias.	122.000,00
CONVENIO DANONE NUTRICIA Convenio para desarrollar el proyecto "Eficacia y tolerancia de una fórmula de nutrición enteral hipercalórica e hiperproteica específica para pacientes con hiperglucemia durante la hospitalización".	12.000,00
CONVENIO ASOCIACION ESPAÑOLA DE CIRUJANOS Convenio de colaboración de un proyecto de formación titulado Curso de ATLS (advanced trauma life support).	9.938,00
TOTAL	667.418.03